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PRESENTACIÓN

El catálogo de DIGIBIS Publicaciones Digitales presenta el resultado de una continuada tarea en el
campo de la edición digital. En sus ya seis años de existencia DIGIBIS se ha colocado en una posición
preeminente dentro de la edición electrónica en España gracias a su política de calidad, aplicación de
los últimos avances tecnológicos y precios muy ajustados.

Las publicaciones editadas por DIGIBIS son, fundamentalmente, instrumentos para ayuda a la investi-
gación, especialmente en el campo de las humanidades, tanto en lo que se refiere a la historia como a
la filología y a la lingüística. Por otra parte, DIGIBIS Publicaciones Digitales ha realizado un amplio
número de ediciones en disco, tanto en cederrón como en DVD, con la digitalización de un amplio con-
junto de impresos y manuscritos fundamentales para el conocimiento riguroso de la historia de España
e Hispanoamérica, agrupando, gracias a un criterio caracteriológico, todas sus publicaciones en colec-
ciones y subcolecciones que, divididas en series, se agrupan para proporcionar el mayor número de refe-
rencias, tanto secundarias como, especialmente, primarias, es decir, el propio texto digitalizado. Esta
digitalización comprende desde proyectos realizados en modo imagen, hasta aquellos otros codificados
en modo carácter mediante lenguajes de marcado.

En los últimos proyectos, DIGIBIS sigue apostando por la renovación tecnólogica y ha incorporado un
motor de búsqueda de diseño propio (financiado en parte, en su desarrollo, por el Ministerio de Ciencia
y Tecnología) con el fin de poder parametrizar de un modo libérrimo las prestaciones de cada conjun-
to documental, así como para ajustar, incluso más, su política de precios.

No sólo las instituciones cuyo objetivo fundamental es la preservación y el acceso a la información
documental que conservan, organizan y difunden (archivos, bibliotecas o museos), sino también otras
instituciones, como los centros de documentación, los archivos de empresa, las bibliotecas especializa-
das y el sector editorial pueden beneficiarse, al igual que el investigador y especialista, en un tema
determinado de las publicaciones que ha editado y continúa editando DIGIBIS Publicaciones Digitales.

Para el estudio y consulta de nuestros Recursos Electrónicos publicados a lo largo de estos años, el inte-
resado puede, además de consultar el presente catálogo, acceder al sitio www.digibis.com, donde se
incluye el catálogo completo en línea, así como una interfaz de búsqueda por autor y título, ofertas y
novedades y otras informaciones vinculadas a nuestros productos.

Confío que esta nueva edición del catálogo de DIGIBIS Publicaciones Digitales pueda serle de utilidad
y no dude de que todo el personal de nuestra empresa está a su disposición para atender cualquier suge-
rencia o aclarar cualquier duda.

Lourdes Hernando de Larramendi
Directora General
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COLECCIÓN CLÁSICOS TAVERA (editada por Fundación Histórica Tavera)

SERIE I. IBEROAMÉRICA EN LA HISTORIA ISBN Euros Pág.*

CT000 OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DEL BRASIL 84-89763-10-0 159,00 11
Leonardo Antonio Dantas Silva (Compilador)

CT002 OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DE FILIPINAS 84-89763-18-6 159,00 12
Antonio Molina Memije (Compilador)

CT003 OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DE IBEROAMÉRICA (I) [Agotado] 84-89763-17-8 159,00 12
Juan Pérez de Tudela y Bueso (Compilador)

CT019 TEXTOS CLÁSICOS DE LA HISTORIA DE CUBA 84-89763-44-5 159,00 20
Alejandro García Álvarez y Luis Miguel García Mora (Compiladores)

CT045 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DEL PERÚ 84-89763-84-4 159,00 35
Agustín de la Puente Candamo (Compilador)

CT050 TEXTOS CLÁSICOS SOBRE EL ÁREA ANDINA [Agotado] 84-89763-99-2 159,00 36
Franklin Pease García-Yrigoyen (Compilador)

CT054 OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DE IBEROAMÉRICA (II) [Agotado] 84-8479-000-2 159,00 36
Juan Pérez de Tudela y Bueso (Compilador)

CT056 TEXTOS CLÁSICOS SOBRE LA HISTORIA DE URUGUAY 84-8479-007-X 159,00 37
Fernando Assunçao (Compilador)

CT057 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DE CENTROAMÉRICA 84-8479-009-6 159,00 38
Jesús María García Añoveros (Compilador)

CT058 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DE BOLIVIA 84-8479-011-8 159,00 38
Jorge Siles Salinas (Compilador)

CT059 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DE PUERTO RICO 84-8479-012-6 159,00 39
Luis E. González Vales (Compilador)

CT061 TEXTOS CLÁSICOS SOBRE LA HISTORIA DE VENEZUELA 84-8479-015-0 159,00 41
Pedro Grases e Ildefonso Méndez (Compilador)

CT068 TEXTOS CLÁSICOS SOBRE LA HISTORIA DE COLOMBIA 84-8479-029-0 159,00 44
Daniel Restrepo Manrique (Compilador)

SERIE II. TEMÁTICAS PARA LA HISTORIA DE IBEROAMÉRICA

CT001 OBRAS CLÁSICAS DE NÁUTICA Y NAVEGACIÓN [Agotado] 84-89763-14-3 159,00 11
José Ignacio González-Aller Hierro (Compilador)

CT021 LAS RAÍCES HISPÁNICAS DEL OESTE DE NORTEAMÉRICA:
TEXTOS HISTÓRICOS 84-89763-46-1 159,00 23
Sylvia L. Hilton (Compilador)

CT023 TEXTOS CLÁSICOS DE LITERATURA JURÍDICA INDIANA (I) 84-89763-47-X 159,00 23
Ismael Sánchez Bella (Compilador)

CT025 EVANGELIZACIÓN Y MISIONES EN IBEROAMÉRICA Y FILIPINAS:
TEXTOS HISTÓRICOS (I) [Agotado] 84-89763-49-6 159,00 25
María Lourdes Díaz-Trechuelo (Compilador)

CT027 RELATOS DE VIAJEROS DE ESTADOS UNIDOS
EN HISPANOAMÉRICA. S. XIX 84-89763-53-4 159,00 26
Sylvia L. Hilton (Compilador)

CT031 LA CONSTRUCCIÓN DE LA IDENTIDAD IBEROAMERICANA:
TEXTOS HISTÓRICOS 84-89763-63-1 159,00 29
Ascensión Martínez Riaza (Compilador)

CT035 AFROAMÉRICA: TEXTOS HISTÓRICOS 84-89763-64-X 159,00 30
Enriqueta Vila Vilar (Compilador)

CT053 EVANGELIZACIÓN Y MISIONES EN IBEROAMÉRICA Y FILIPINAS:
TEXTOS HISTÓRICOS (II) 84-8479-001-0 159,00 36
María Lourdes Díaz-Trechuelo (Compilador)

CT060 OBRAS CLÁSICAS PARA EL ESTUDIO DE LA ANTIGUA OCEANÍA ESPAÑOLA 84-8479-013-4 159,00 39
Paloma Albalá (Compilador)

CT064 TEXTOS HISTÓRICOS SOBRE LA
HACIENDA DE LA MONARQUÍA HISPÁNICA [Novedad] 84-8479-021-5 159,00 43
John Jay TePaske (Compilador)

CT067 TEXTOS CLÁSICOS DE POESÍA VIRREINAL [Novedad] 84-8479-024-X 159,00 44
Antonio Lorente Medina (Compilador)

CT069 TEXTOS CLÁSICOS Y DOCUMENTACIÓN
SOBRE LA INDEPENDENCIA DE AMÉRICA [Novedad] 84-8479-030-4 159,00 45
Alberto Navas (Compilador) (Sigue en la página 4)

*Este número de página remite al apartado: Obras digitalizadas en cada CD-Rom (Pág. 11).
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SERIE III. HISTORIA DE ESPAÑA ISBN Euros Pág.*

CT011 OBRAS CLÁSICAS SOBRE LOS AUSTRIAS. SIGLO XVI 84-89763-30-5 159,00 17
Francisco Javier Guillamón Álvarez y José Javier Ruiz Ibáñez (Compiladores)

CT014 OBRAS CLÁSICAS SOBRE LOS AUSTRIAS. SIGLO XVII [Agotado] 84-89763-32-1 159,00 18
Bernardo José García García (Compilador)

CT017 TEXTOS Y OBRAS CLÁSICAS SOBRE LA PRESENCIA
DEL ISLAM EN LA HISTORIA DE ESPAÑA 84-89763-38-0 159,00 19
Bernabé López García (Compilador)

CT024 TEXTOS CLÁSICOS SOBRE LOS REYES CATÓLICOS 84-89763-48-8 159,00 24
Miguel Ángel Ladero Quesada (Compilador)

CT037 TRATADOS INTERNACIONALES DE ESPAÑA 1598-1700 [Agotado] 84-89763-71-2 159,00 31
José Andrés-Gallego (Compilador)

CT038 TRATADOS INTERNACIONALES DE ESPAÑA 1700-1902 84-89763-72-0 159,00 32
José Andrés-Gallego (Compilador)

CT062 TEXTOS CLÁSICOS SOBRE LOS
PRIMEROS BORBONES HISPANOS 84-8479-016-9 159,00 41
José Andrés-Gallego (Compilador)

SERIE IV. HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS REGIONES HISTÓRICAS

CT007 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DEL REINO DE NAVARRA 84-89763-26-7 159,00 15
José Andrés-Gallego (Compilador)

CT022 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DE CASTILLA Y LEÓN (I) 84-89763-41-0 159,00 23
Luis Miguel Enciso Recio (Compilador)

CT030 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DE CASTILLA Y LEÓN (II) 84-89763-57-7 159,00 29
Luis Miguel Enciso Recio (Compilador)

CT032 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DEL PAÍS VASCO (I) 84-89763-58-5 159,00 30
Vicente Palacio Atard (Compilador)

CT033 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DEL PAÍS VASCO (II) 84-89763-59-3 159,00 30
Vicente Palacio Atard (Compilador)

CT034 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DEL PAÍS VASCO (III) 84-89763-60-7 159,00 30
Vicente Palacio Atard (Compilador)

CT039 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DE CATALUÑA (I) 84-89763-74-7 159,00 32
Pere Molas Ribalta (Compilador)

CT040 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DE CATALUÑA (II) 84-89763-75-5 159,00 32
Pere Molas Ribalta (Compilador)

CT042 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DE ANDALUCÍA 84-89763-80-1 159,00 33
Antonio-Miguel Bernal (compilador)

CT047T TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA
DEL REINO DE ARAGÓN (3 Discos) 84-89763-95-X 345 35
Francisco Asín Remírez de Esparza (Compilador)

SERIE V. TEMÁTICAS PARA LA HISTORIA DE ESPAÑA

CT004 OBRAS CLÁSICAS SOBRE LITERATURA DEL VINO 84-89763-19-4 159,00 12
Alberto Vieira (Compilador)

CT008 OBRAS CLÁSICAS SOBRE NUMISMÁTICA IBÉRICA 84-89763-23-2 159,00 15
Faustino Menéndez Pidal de Navascués (Compilador)

CT020 EL PENSAMIENTO POLÍTICO ESPAÑOL
EN EL SIGLO XIX: TEXTOS 84-89763-45-3 159,00 22
Dalmacio Negro Pavón (Compilador)

CT028 TEXTOS CLÁSICOS DE CETRERÍA, MONTERÍA Y CAZA 84-89763-55-0 159,00 27
José Manuel Fradejas (Compilador)

CT029 JUEGOS, FIESTAS Y DIVERSIONES: TEXTOS HISTÓRICOS 84-89763-56-9 159,00 27
Ángel López Cantos (Compilador)

CT036 LA IGLESIA EN ESPAÑA: TEXTOS HISTÓRICOS 84-89763-65-8 159,00 31
José Andrés-Gallego (Compilador)

CT043 TRATADOS DE ARTES FIGURATIVAS 84-89763-78-X 159,00 33
José Enrique García Melero (Compilador)

CT044 TRATADOS DE ARQUITECTURA, URBANISMO E INGENIERÍA 84-89763-79-8 159,00 34
José Enrique García Melero (Compilador)

COLECCIÓN CLÁSICOS TAVERA (Viene de la página 3)

(Sigue en la página 5)

*Este número de página remite al apartado: Obras digitalizadas en cada CD-Rom (Pág. 11).
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SERIE VI. HISTORIA Y LINGÜÍSTICA PORTUGUESA ISBN Euros Pág.*

CT005 OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DE PORTUGAL 84-89763-25-9 159,00 14
José Mattoso (Compilador)

CT009 OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DE LAS ISLAS DEL ATLÁNTICO 84-89763-29-1 159,00 15
Alberto Vieira (Compilador)

SERIE VIII. LINGÜÍSTICA Y ANTECEDENTES
LITERARIOS DE LA PENÍNSULA IBÉRICA

CT012D LEXICOGRAFÍA ESPAÑOLA PENINSULAR.
DICCIONARIOS CLÁSICOS (2 Discos) [Agotado] 84-89763-33-X 265,00 17
Pedro Álvarez de Miranda (Compilador)

CT026 TEXTOS CLÁSICOS SOBRE LA HISTORIA DE LA
ORTOGRAFÍA CASTELLANA 84-89763-50-X 159,00 25
María José Martínez Alcalde (Compilador)

CT055 TEXTOS CLÁSICOS SOBRE LA HISTORIA DE LA
LEXICOGRAFÍA DEL ESPAÑOL EN AMÉRICA 84-8479-002-9 159,00 37
Günther Haensch (Compilador)

CT063 ANTIGUAS GRAMÁTICAS DEL CASTELLANO [Agotado] 84-8479-020-7 159,00 42
José Jesús Gómez Asencio (Compilador)

CT066 EL CATALÁN EN LA HISTORIA LINGÜÍSTICA DE ESPAÑA 84-8479-023-1 159,00 43
Mila Segarra y Josep Moran i Ocerinjauregui (Compiladores)

SERIE IX. FUENTES LINGÜÍSTICAS INDÍGENAS

CT015 OBRAS CLÁSICAS DE LENGUAS INDÍGENAS DE FILIPINAS 84-89763-36-4 159,00 18
Regalado Trota José (Compilador)

CT016 OBRAS CLÁSICAS SOBRE LA LENGUA NÁHUATL 84-89763-27-5 159,00 19
Ascensión Hernández de León-Portilla (Compilador)

SERIE X. CIUDADES REPRESENTATIVAS DEL MUNDO IBÉRICO

CT006 OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DE TOLEDO 84-89763-24-0 159,00 14
Julio Porres Martín-Cleto (Compilador)

CT010 OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DE MANILA 84-89763-28-3 159,00 17
María Dolores Elizalde (Compilador)

CT018 OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DE LISBOA 84-89763-39-9 159,00 20
Eduardo Sucena (Compilador)

CT041 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DE BARCELONA 84-89763-77-1 159,00 32
Federico Udina Martorell (Compilador)

CT046 TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DE MADRID 84-89763-88-7 159,00 35
Alfredo Alvar Ezquerra (Compilador)

CT065 TEXTOS CLÁSICOS SOBRE LA HISTORIA DEL CUZCO 84-8479-006-1 159,00 43
Juan Carlos García Cabrera (Compilador)

COLECCIÓN CLÁSICOS TAVERA (Viene de la página 4)

CLÁSICOS TAVERA DE LA BIBLIOGRAFÍA IBEROAMERICANA (editados por Fundación Histórica Tavera)

SERIE I. FUENTES HISTÓRICAS DE LA BIBLIOGRAFÍA IBEROAMERICANA ISBN Euros Pág.*

CTB200D LA IMPRENTA EN IBEROAMÉRICA Y FILIPINAS (2 Discos) 84-89763-16-X 265,00 47
Amancio Labandeira (Compilador)

CTB202T LA IMPRENTA EN ESPAÑA:
COMPILACIÓN DE REPERTORIOS CLÁSICOS (3 Discos) 84-89763-69-0 345,00 47
Amancio Labandeira (Compilador)

CTB203D BIOBIBLIOGRAFÍAS ESPAÑOLAS.
COMPILACIÓN DE REPERTORIOS CLÁSICOS. VOL. I (2 Discos) 84-8479-005-3 265,00 48
Amancio Labandeira (Compilador)

CTB204 BIOBIBLIOGRAFÍAS ESPAÑOLAS.
COMPILACIÓN DE REPERTORIOS CLÁSICOS. VOL. I I 84-8479-028-2 / 84-931401-9-8 159,00 49
Amancio Labandeira (Compilador)

*Este número de página remite al apartado: Obras digitalizadas en cada CD-Rom (Pág. 11).

*Este número de página remite al apartado: Obras digitalizadas en cada CD-Rom (Pág. 47).
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REFERENCIAS

ARCHIVOS ISBN Euros

REF301 FONDO DOCUMENTAL Y BIBLIOGRÁFICO
DEL MUSEO NAVAL. CATÁLOGOS [Agotado] 84-89763-08-9 169,00

REF310 ARCHIVO ARZOBISPAL DE LIMA: CATÁLOGOS 84-89763-61-5 53,00
Laura Gutiérrez Arbulú (Coordinación)

REF311 CATÁLOGO DEL ARCHIVO HISTÓRICO DE LA CASA DE MONEDA DE MÉXICO 970-18-3073 53,00

REF315 CATÁLOGOS. FONDOS ANTIGUOS DE LAS BIBLIOTECAS LA RECOLETA,
SEMINARIO DE SAN JERÓNIMO, CONVENTO DE LA MERCED,
CONVENTO DE SANTO DOMINGO (AREQUIPA, PERÚ) 84-89763-81-X 53,00

REF316 CATÁLOGO DE FONDOS ANTIGUOS. ARCHIVO ECLESIÁSTICO
DE LA CURIA METROPOLITANA. SAN JOSÉ, COSTA RICA 84-89763-89-5 53,00

REF317 MAPAS Y PLANOS (SIGLOS XV-XX). CATÁLOGO DE IMÁGENES
DE LOS FONDOS DEL ARCHIVO DE LA CORONA DE ARAGÓN 84-369-3326-5 106,00
Madrid, Fundación Hernando de Larramendi, 2001

BIBLIOGRAFÍAS

REF306 HANDBOOK OF LATIN AMERICAN STUDIES CD-ROM:
HLAS/CD (v. 2.0): VOLS. 1-55 (1936-1996) 84-89763-43-7 185,00

FONDOS EDITORIALES DE IBEROAMÉRICA (editados por Fundación Histórica Tavera)

ISBN Euros Pág.*

FEI303 HISTORIA Y SOCIEDAD PERUANAS. 84-89763-02-X 132,00 50
Fondo bibliográfico de la Pontificia Universidad Católica del Perú

FEI304 ANTROPOLOGÍA E HISTORIA LATINOAMERICANA. 84-89763-00-3 132,00 50
Fondo bibliográfico de Abya Yala (Ecuador)

FEI305 BIBLIOTECA DIGITAL DE CLÁSICOS CUBANOS.
ORÍGENES DEL PENSAMIENTO CUBANO I 84-8479-017-7 53,00 51

*Este número de página remite al apartado: Obras digitalizadas en cada CD-Rom (Pág. 50).

PROYECTOS HISTÓRICOS TAVERA

ISBN Euros Pág.*

PHT400 NUEVAS APORTACIONES A LA
HISTORIA JURÍDICA DE IBEROAMÉRICA [Agotado] 84-89763-73-9 90 52

Madrid, Fundación Hernando de Larramendi, 2000

*Este número de página remite al apartado: Obras digitalizadas en cada CD-Rom (Pág. 52).
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BIBLIOTECAS VIRTUALES FHL

BIBLIOTECA VIRTUAL MENÉNDEZ PELAYO DE POLÍGRAFOS ESPAÑOLES ISBN Euros

MP312 MENÉNDEZ PELAYO DIGITAL: OBRAS COMPLETAS, EPISTOLARIO Y BIBLIOGRAFÍA 84-89763-62-3 286,00
Madrid : Fundación Histórica Tavera : Caja Cantabria : Sociedad Menéndez Pelayo, 1999

El Menéndez Pelayo digital, que dio nombre al proyecto Bibliotecas Virtuales de Polígrafos
Españoles, supuso técnicamente un gran avance en las publicaciones electrónicas españolas:
por primera vez se crearon, mediante lenguajes de marcado, unidades documentales
diferenciadas en un documento digitalizado a texto completo, de tal manera que los sistemas
de búsqueda permitían muy eficaces recuperaciones, sobre todo muy pertinentes. Si se tiene en
cuenta que aparte del valor crítico de los escritos, su obra es un enorme conjunto referencial,
se comprenderá perfectamente la enorme utilidad que supone la digitalización de la poligráfica
obra de Menéndez Pelayo.

BVA005 GREGORIO MAYANS Y SISCAR DIGITAL 84-931401-3-9 160,00
Madrid : Biblioteca Valenciana : Digibis, 2002

Al igual que en el Menéndez Pelayo digital, se ha partido de unas excelentes ediciones críticas,
insistiendo así en el concepto de ecdótica digital. Se parte, en efecto, en la mayoría de los
casos, de las ediciones realizadas por el profesor Mestre y un grupo de entusiastas académicos
que, coordinados por él, no sólo han editado depurando el texto las obras de don Gregorio, sino
también su Epistolario, sin el cual España no puede entenderse de la misma manera.

BIBLIOTECA VIRTUAL ANDRÉS BELLO DE POLÍGRAFOS HISPANOAMERICANOS

BVA001 ANDRÉS BELLO DIGITAL 84-931401-6-3 95,00
Madrid : Digibis : Fundación Histórica Tavera, 2002

Andrés Bello (Caracas, 1781-Santiago de Chile 1865), que da nombre a la Biblioteca Virtual
de Polígrafos Hispanoamericanos, es una de las personalidades centrales de la América española,
figura verdaderamente constitutiva, no sólo de su lengua o de su derecho, como es más conocido,
sino también de su pensamiento filosófico y de su acción política, sin olvidar su fundamental acción
pedagógica. Una obra enciclopédica que contiene muchas enseñanzas para la América del siglo XXI.

BVA002 ALFONSO REYES DIGITAL: OBRAS COMPLETAS Y DOS EPISTOLARIOS 84-931401-7-1 95,00
Madrid : Digibis : Fundación Histórica Tavera, 2002

Alfonso Reyes (Monterrey, 1889-México 1859). Es una de las figuras más destacadas de la
literatura moderna en habla hispana y, sin duda, una de las inteligencias más brillantes de toda
nuestra civilización. La digitalización de la obra que publicó, al diligente cuidado de José Luis
Martínez, el Fondo de Cultura Económica facilita extraordinariamente su consulta.

BIBLIOTECA VIRTUAL DE PENSADORES TRADICIONALISTAS

BVA003 RAFAEL GAMBRA DIGITAL. OBRA COMPLETA 84-931401-2-0 160,00
Madrid : Digibis, 2002

Rafael Gambra (Madrid, 1920- ). Es uno de los pensadores tradicionalistas más significados.
Su obra es mucho más conocida de lo que pudiera pensarse: su manual de filosofía, considerado
como libro de texto desde 1962, y su Breve Historia de la Filosofía han alcanzado un gran número
de ediciones. Periodista polémico, ha venido manteniendo una actitud integrista pero siempre
basada en razonamientos de buena ley y en un trasfondo filosófico de primera categoría.

BVA004 VICENTE MARRERO 84-931401-8-X 160,00
Madrid : Digibis : Fundación Mapfre Guanarteme, 2002

Vicente Marrero (Arucas, Gran Canaria 1922-2000) fue alumno de Martin Haidegger en la
Universidad de Friburgo. En 1955 recibe el Premio Nacional de Literatura por su obra dedicada
al estudio de Ramiro de Maeztu. Dirige la revista Punta Europa en la que colaboran autores de
la talla de Toynbee, Romano Guardini, John dos Pasos y Evelyn Waugh. Puede considerarse que
Vicente Marrero es un significativo pensador de la intelectualidad católica de posguerra.

UN NUEVO TIPO DE BIBLIOTECA VIRTUAL PARA EL SIGLO XXI

Partiendo de la idea de que ninguna biblioteca puede contener la totalidad de los fondos existentes,

las Bibliotecas Virtuales FHL pretenden, mediante la utilización de las técnicas de la edición tanto

tradicional como electrónicas más rigurosas, reunir bien en discos digitales (CD-Rom o DVD), bien

en sitios en la red, lo que se encuentra disperso en distintas bibliotecas, en colecciones bibliográfi-

cas, en series documentales, etc., todo ello al servicio del lector y agrupados los distintos títulos que

componen cada una de las bibliotecas mediante un criterio bibliográfico, archivístico o documental,

de tal manera que el investigador, el especialista, pueda acudir directamente a las fuentes que nece-

sita y consultarlas con enorme rapidez y de forma extraordinariamente precisa. De esta manera, la

civilización hispanoamericana, cuya difusión es el objetivo último de las Bibliotecas Virtuales FHL,

se situará estratégicamente a la hora del debate de las ideas, de la recuperación del pasado historio-

gráfico y de la elaboración de las futuras líneas de investigación.

(Editadas por
Fundación Hernando de Larramendi)



FONDO EDITORIAL DE PUBLICACIONES ELECTRÓNICAS

DIGIBIS Publicaciones digitales [8]

PUBLICACIONES PERIÓDICAS

ISBN Euros Pág.*

PP302 ANUARIO DE ESTUDIOS AMERICANOS. Nº 1 ISSN 0210-5810 254,00 53
Edición íntegra. Vols. I-LIII.1 (1944-1996). Fondo editorial del CSIC.
Escuela de Estudios Hispanoamericanos. Sevilla (España)
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1997

PP305 REVISTA ANDINA. Vols. 1-20. Nº 2 84-89763-03-8 132,00 53
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1996

PP308 AL-BASIT, Revista de estudios albacetenses (1975-1996). Nº 3 ISSN 1138-8315 48,00 53
Madrid : Instituto de Estudios Albacetenses, 1998

PP309 WAD-AL-HAYARA. Nº 4 84-87791-36-0 48,00 53
Revista de Estudios de la Institución Provincial
de Cultura «Marqués de Santillana» de la Diputación Provincial de Guadalajara
Guadalajara : Diputación Provincial de Guadalajara, 1998

MP313 BOLETÍN DE LA BIBLIOTECA
DE MENÉNDEZ PELAYO (1919-1995) (3 Discos). Nº 5 ISSN 1575-6165 185,00 53
Madrid : Fundación Hernando de Larramendi : Digibis, 1999

PP310 ANALES DEL MUSEO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA 84-931401-4-7 360 53
E HISTORIA DE MÉXICO. Edición completa (1877-1977). Nº 6
México : Digibis : Instituto Nacional de Antropología e Historia :
Fundación Histórica Tavera, 2002

PP311 BOLETÍN DEL ARCHIVO GENERAL
DE LA NACIÓN DE MÉXICO. Nº 7 [Agotado] 84-931401-5-5 132,00 53
Madrid : Digibis : Fundación Hernando de Larramendi :
Fundación Histórica Tavera, 2002

OTRAS PUBLICACIONES

ISBN Euros

OP307 ICONOGRAFÍA HISPANA.
Catálogo de retratos de personajes españoles de la Biblioteca Nacional 84-89763-52-6 93,00
Madrid : Biblioteca Nacional : Fundación Histórica Tavera, 1999

OP314 CONGRESO DEL INSTITUTO DE HISTORIA DEL DERECHO INDIANO
(Actas y Publicaciones) 84-931401-1-2 53,00
Madrid : Digibis : Fundación Hernando de Larramendi, 1999

*Este número de página remite al apartado: Obras digitalizadas en cada CD-Rom (Pág. 53).



PUBLICACIONES IMPRESAS

[9] Publicaciones digitales DIGIBIS

FUNDACIÓN HISTÓRICA TAVERA

OBRAS DE REFERENCIA ISBN Euros

LRF001 FUENTES MANUSCRITAS PARA LA HISTORIA DE IBEROAMÉRICA:
Guía de Instrumentos de Investigación. Suplemento. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1997 84-89763-09-7
Sylvia L. Hilton, Ignacio González Casasnovas

LRF002 GUÍA DE FUENTES MANUSCRITAS PARA LA HISTORIA
DE FILIPINAS CONSERVADAS EN ESPAÑA. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1998 84-89763-21-6
Patricio Hidalgo Nuchera

LRF003 FUENTES MANUSCRITAS PARA LA HISTORIA DE PORTUGAL.
Guía de instrumentos de Investigación. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1998 84-89763-22-4
Luis Miguel García Mora

LRF004 ARCHIVO HISTÓRICO DEL ARZOBISPADO DE LA HABANA:
INVENTARIOS (INFORME Y RESULTADOS DE UN PROYECTO
DE COOPERACIÓN ARCHIVÍSTICA INTERNACIONAL). [Agotado] 84-8479-014-2

LRF006 GUÍA DE FUENTES MANUSCRITAS PARA LA
HISTORIA DE BRASIL CONSERVADAS EN ESPAÑA. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2002 84-84790-27-4
Elda González Martínez

COLECCIÓN PRISMA

LCP002 ECONOMÍA GLOBAL E EXCLUSÃO SOCIAL /
ECONOMÍA GLOBAL Y EXCLUSIÓN SOCIAL. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera : Secretaría de Cooperación Internacional, 2001 84-8479-019-3
Gilberto Dupas

LCP003 DESBANDADA HACIA EL PRESENTE / DEBANDADA PARA O PRESENTE. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera : Secretaría de Cooperación Internacional, 2001 84-8479-022-3
Arturo González Cosío

DOCUMENTOS TAVERA

LDT002 FUENTES PARA LA HISTORIA INDIA DE COAHUILA. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1998 84-89763-42-9
Carlos Manuel Valdés, Idelfonso Dávila

LDT003 BIBLIOGRAFÍA ESPAÑOLA DE GENEALOGÍA, HERÁLDICA, NOBILIARIA
Y DERECHO NOBILIARIO EN IBEROAMÉRICA Y FILIPINAS (1900-1997). [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1999 84-89763-51-8
Miguel Luque Talaván

LDT004 PERIÓDICOS CUZQUEÑOS DEL SIGLO XIX.
Estudio y Catálogo del Fondo del Archivo Departamental del Cuzco. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1999 84-89763-54-2
Luis Miguel Glave

LDT010 ARCHIVO GENERAL DEL ESTADO DE YUCATÁN.
Guía General del Archivo Histórico. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera : Archivo General del Estado de Yucatán, 1999 84-89763-76-3
Jorge A. Canto Alcocer

LDT011 ARCHIVO NACIONAL DE COSTA RICA. GUÍA DEL FONDO DOCUMENTAL
CORTE DE JUSTICIA CENTROAMERICANA (1908-1918). [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera : Archivo Nacional de Costa Rica, 2000 84-89763-76-3
Departamento Archivo Histórico

LDT012 DOCUMENTOS SOBRE LA VISITA A CUENCA (ECUADOR) DEL OIDOR
PEDRO MARTÍNEZ DE ARIZALA Y SU PROYECTO DE REFORMA (1726-1748). [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2001 84-89763-91-7
Carmen Ruigómez Gómez, Luis Ramos Gómez, Jesús Paniagua Pérez

LDT013 HISTORIA ECONÓMICA DE CUBA EN EL S. XIX. BIBLIOGRAFÍA (1898-2000). [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2001 84-8479-010-X
Inés Roldán de Montaud

LDT014 INTELIGENCIA ESPAÑOLA EN MÉXICO.
CORRESPONDENCIA ALFONSO REYES / GUSTAVO BAZ (1939-1958). [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera : El Colegio de México, 2001 84-8479-018-5
Alberto Enríquez Perea (Compilación y notas)

(Sigue en la página 10)



PUBLICACIONES IMPRESAS

DIGIBIS Publicaciones digitales [10]

LDT015 ECONOMÍA E HISTORIA EN LAS FILIPINAS ESPAÑOLAS.
MEMORIAS Y BIBLIOGRAFÍA (SIGLOS XVI-XX). [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2002 84-8479-026-6
María Dolores Elizalde Pérez-Grueso

CUADERNOS PRESERVACIÓN TAVERA

LPT001 MANUAL DE PLANIFICACIÓN Y PREVENCIÓN
DE DESASTRES EN ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera : Fundación MAPFRE Estudios, 2000 84-89763-82-8

COLECCIÓN MONOGRAFÍAS TAVERA ISBN Euros

LMN001 BRASIL DURANTE EL GOBIERNO ESPAÑOL: 1580-1640. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000 84-89763-90-9 12,00
Roselli Santaella Stella

LMN002 NEGROS ESCLAVOS Y LIBRES EN LAS CIUDADES HISPANOAMERICANAS. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera : Fundación Hernando de Larramendi : Digibis, 2001 84-8479-008-8 16,00
Carmen Bernard

COLECCIÓN ARCHIVÍSTICA

LOP004 LOS ARCHIVOS DE AMÉRICA LATINA.
Informe experto de la Fundación Histórica Tavera sobre su situación actual. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera : Banco Mundial, 2000 84-89763-87-9 12,00
Fundación Histórica Tavera

LOP005 DESCRIPCIÓN ARCHIVÍSTICA CODIFICADA (EAD): Vol. 1:
Directrices de aplicación. Vol. 2: Repertorio de etiquetas. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera : Council for Library and Information Resources, 2000 84-89763-85-2 30,00
The Society of American Archivist

REVISTA DEBATE Y PERSPECTIVAS
Cuadernos de Historia y Ciencias Sociales

LDP001 ALEJANDRO DE HUMBOLDT Y EL MUNDO HISPÁNICO.
La Modernidad y la Independencia americana.
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000 ISSN 1577-1261 14,00

LDP002 LAS TINIEBLAS DE LA MEMORIA.
Una reflexión sobre los imperios en la Edad Moderna. [Agotado]
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2002 ISSN 1577-1261 16,00

FUNDACIÓN MAPFRE AMÉRICA
ISBN Euros

LFM001 COLECCIÓN DOCUMENTAL DEL DESCUBRIMIENTO (1470-1506) (3 Vols.) 84-7100-644-2 281,00
Madrid, 1994

LFM002 CATÁLOGO CONCORDADO DE LA
BIBLIOTECA DE HERNANDO COLÓN (2 Vols.) 84-7100-639-1 94,00
Madrid. 1993

LFM003 ABECEDARIUM B Y SUPPLEMENTUM 84-7100-984-6 1.214,00
Madrid, 1993

(Viene de la página 9)



COLECCIÓN CLÁSICOS TAVERA

CT000 (serie I, vol. 3)

OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DEL BRASIL
LEONARDO ANTONIO DANTAS SILVA (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1997

•ABREU, JOÃO CAPISTRANO DE: O descobrimento do Brasil. [Río de Janeiro]:

Sociedade Capistrano Abreu, 1929.

•ABREU, JOÃO CAPISTRANO DE: Capítulos de história colonial (1500-1800).

[Río de Janeiro]: Sociedade Capistrano Abreu, 1954.

•ANTONIL, ANDRÉ JOÃO: Cultura e opulência do Brazil, por suas drogas e

minas, com varias noticias... Lisboa: Oficina Real Deslandesiana, 1711.

•ARMITAGE, JOHN: The History of Brazil: from the Period of the Arrival of the

Braganza Family in 1808... [2 vol.]. London: Smith, Elder and Co. Cornhill, 1836.

•BRANDÃO, AMBROSIO F.: Diálogos das grandezas do Brasil. Recife:

Universidade do Recife, 1962.

•CALADO, FREI MANOEL: O valeroso lucideno e triunfo da liberdade [2 vol.].

Recife: FUNDARPE, 1985.

•CARDOSO, VICENTE LICÍNIO: À margem da história da República [2 vol.].

Brasilia: Universidade, 1924.

•CARDOSO, VICENTE LICÍNIO: À margem da história do Brazil. São Paulo:

Companhia Editora Nacional, 1933.

•JARDIM, ANTÔNIO DA SILVA: A república no Brazil. Recife: Typographia d’O

Norte, 1889.

•KOSTER, HENRY: Travels in Brasil. London: Printed for Longman, 1816.

•LIMA, MANOEL DE OLIVEIRA: Pernambuco: seu desenvolvimento histórico.

Leipzig: F. A. Brockhaus, 1895.

•LIMA, MANOEL DE OLIVEIRA: Dom João VI no Brazil. Río de Janeiro: Typ. do

Jornal do commercio de Rodrígues & C., 1908.

•LIMA, MANOEL DE OLIVEIRA: O império brazileiro. São Paulo: Comp.

Melhoramentos, 1927.

•LIMA, MANOEL DE OLIVEIRA: Formação histórica da nacionalidade brasilei-

ra. Río de Janeiro: Editora Leitura, 1944.

•MELLO, JOSE ANTÔNIO GONSALVES DE: Tempo dos flamengos: Influencia da

ocupação holandesa... Recife: FUNDAJ, Editora Massangana, 1987.

•MELLO, JOSE ANTÔNIO GONSALVES DE: Gente da Nação: Cristãos-novos e

judeus em Pernambuco 1542-1654. Recife: FUNDAJ, Editora Massangana, 1996.

•NABUCO, JOAQUIM: O abolicionismo. Londres: Typographia de Abraham

Kingdon e C., 1883.

•PRADO, EDUARDO: A ilusão americana. São Paulo: Editora Brasiliense, 1958.

•SOUSA, GABRIEL SOARES DE: Tratado descriptivo do Brasil em 1587. São

Paulo: Companhia Editora Nacional, 1938..

•VARNHAGEN, FRANCISCO ADOLPHO DE: História geral do Brasil [2 vol.]. São

Paulo: Companhia de Melhoramentos, [19-?].

•VIANNA, OLIVEIRA: O occaso do império. São Paulo: Companhia de

Melhoramentos, 1933.

CT001 (serie II, vol. 17)

OBRAS CLÁSICAS DE NÁUTICA Y NAVEGACIÓN
JOSÉ IGNACIO GONZÁLEZ-ALLER HIERRO (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1998

•ALFONSO X EL SABIO, REY DE CASTILLA: Tabule Astronomice: Divi

Alfonsi regis romanorum e Castelle. Venecia: Petri Liechtenstein, 1518.

•CEDILLO RUJAQUE, PEDRO MANUEL: Compendio de la Arte de la

Navegación. [Sevilla]: [s. n.], 1730.

•CÓRDOBA,ALFONSO: Tabulae astronomice Elisabeth regine. Venecia: [s. n.], 1503.

•CORTÉS Y ALBACAR, MARTÍN: Breve compendio de la sphera y de la arte

de navegar [...]. Sevilla: [s. n.], 1551.

•ESCALANTE DE MENDOZA, JUAN DE: Ytinerario de Navegación de los

mares y tierras occidentales. [Sevilla]: [s. n.], 1575.

•FALERO, FRANCISCO: Tratado de la Esphera y del Arte de marear: con el regi-

miento de las alturas [...]. Sevilla: Cromberger, 1535.

•FERNÁNDEZ DE ENCISO, MARTÍN: Suma de geographia que trata de todas

las partidas y provincias del mundo [...]. Sevilla: Casa de Andrés de Burgos,

1546.

•FERNÁNDEZ DE NAVARRETE, MARTÍN: Disertación sobre la historia de

la Naútica, y de las Ciencias Matemáticas que han contribuido a sus progresos

entre los españoles. Madrid: Real Academia de Historia, 1846.

•FERNÁNDEZ DE NAVARRETE, MARTÍN: Biblioteca Marítima Española

[2 vol.]. Madrid: Imprenta de la Viuda de Calero, 1851.

•FLORES, LÁZARO DE: Arte de Navegar: navegación astronómica [...]. Madrid:

Julián de Paredes, impresor de libros, 1673.

•GARCÍA DE CÉSPEDES, ANDRÉS: Regimiento de Navegación [...]. Madrid:

En casa de Juan de la Cuesta, 1606.

•GARCÍA DE PALACIO, DIEGO DE: Instrucción Nauthica para el buen uso y

regimiento de las Naos [...]. Mexico: Pedro Ocharte, 1587.

•GONZÁLEZ CABRERA BUENO, JOSÉ: Navegación especulativa y prácti-

ca, con la explicación de algunos instrumentos [...]. Manila: Convento de

Nuestra Señora de los Ángeles..., 1734.

•GONZÁLEZ DE UREÑA, JUAN: Delineación de lo tocante al conocimiento

del punto de longitud del globo de tierra y agua y de la causa de las crecientes,

menguantes del mar [...]. Madrid: Diego Miguel de Peralta, 1740.

•JUAN SANTACILLA, JORGE: Compendio de Navegación para el uso de los

cavalleros Guardias-Marinas. Cádiz: Academia de los mismos Cavalleros,

1757.

•LAVANHA, IOÃO BAPTISTA: Regimiento naútico. Lisboa: Simão Lopez, 1595.

•MEDINA, PEDRO DE: Arte de Navegar [...]. Valladolid: [s. n.], 1545.

•MEDINA, PEDRO DE: Regimiento de Navegacion. En que se contienen las

reglas, declaraciones y auisos del libro del arte de nauegar. Sevilla: [s. n.],

1552.

•MEDINA, PEDRO DE: Regimiento de Navegación: contiene las cosas que los

pilotos han de saber [...]. Sevilla: [s. n.], 1563.

•MENDOZA Y RÍOS, JOSEF DE: Tratado de navegación [2 vol.]. Madrid:

Imprenta Real, 1787.

•MORENO ZABALA, BLAS JOSÉ: Práctica de la Navegación. Madrid: Manuel

Román, 1732.

•NÁJERA, ANTONIO DE: Navegación especulativa y práctica, reformadas sus

reglas [...]. Lisboa: Pedro Craesbeeck, 1628.

•PORTER Y CASANATE, PEDRO: Reparo a errores de la navegación españo-

la al excellentissimo señor Don Fadrique de Toledo. Zaragoza: María de la Torre

Ossorio, 1634.

•POZA, ANDRÉS DE: Hidrografía: la mas curiosa que hasta aquí ha salido [...].

Bilbao: Mathías Mares, 1585.

•SACROBUSTO, IOANNES DE: Tractado de la Sphera. [Sevilla]: [s. n.], 1545.

•SÁNCHEZ RECIENTE, JUAN: Tratado de Navegación theorica y práctica

[...]. Sevilla: Imprenta Castellana, 1749.

•SANTA CRUZ, ALONSO: Libro de las longitudes y manera que hasta agora

[...]. Sevilla: Tip. Zarzuela, 1921.

•SEYXAS Y LOBERA, FRANCISCO DE: Teatro naval hidrographico, de los flv-

xos, y reflvxos [...]. Madrid: Antonio Zafra, 1688.

•SYRIA, PEDRO DE: Arte de la verdadera Navegación: en que se trata de la

machina [...]. Valencia: Iuan Chrysostomo Garriz, 1602.

•TORNAMIRA, FRANCISCO VICENTE: Chronographia y repertorio de los tiem-

pos,: a lo moderno, [...]. Pamplona: Thomas Porralis de Sauoya, 1585.

[11] Publicaciones digitales DIGIBIS

OBRAS DIGITALIZADAS EN CADA CD-ROM*

*En este apartado sólo aparecen los cederrones que contienen más de una obra digitalizada.



•ZACUTI, ABRAHAM: Almanach perpetuus [...]. Venecia: [s. n.], 1502.

•ZAMORANO, RODRIGO: Compendio del Arte de Navegar. Sevilla: [s. n.],

1581.

CT002 (serie I, vol. 11)

OBRAS CLÁSICAS PARA
LA HISTORIA DE FILIPINAS
ANTONIO MOLINA MEMIJE (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1998

•ALCÁZAR, JOSÉ DE: Historia de los dominios españoles en Oceanía:

Filipinas. Manila: J. Atayde y Comp., 1895.

•BLANCO HERRERO, MIGUEL: Política de España en ultramar. Madrid:

Sucesores de Ribadeneyra, 1888.

•BUZETA, MANUEL; BRAVO, FELIPE: Diccionario geográfico, estadístico, his-

tórico de las Islas Filipinas [2 vol.]. Madrid: [s. n.], [1850?].

•COMBÉS, FRANCISCO: Historia de Mindanao y Joló. Madrid: W. E. Retana, 1897.

•COMYN, TOMÁS DE: Estado de las islas Filipinas en 1810. Madrid: Imprenta

de Repullés, 1820.

•FERNÁNDEZ DE NAVARRETE, MARTÍN: Colección de los viajes y descu-

brimientos que hicieron por mar los españoles [2 vol.: IV y V]. Madrid: Imprenta

Nacional, 1837.

•GAYO, FR. JESÚS, O. P.: Discurso leído en la solemne apertura del curso aca-

démico 1950-1951. Manila: UST. Press, 1950.

•MARTÍN CEREZO, SATURNINO: El sitio de Baler: notas y recuerdos. Madrid:

Antonio G. Izquierdo, 1911.

•MONTERO Y VIDAL, JOSÉ: Historia general de Filipinas: desde el descubri-

miento de dichas islas hasta nuestros días [3 vol.]. Madrid: [s. n.] 1887-1895.

•MOYA Y JIMÉNEZ, FRANCISCO JAVIER DE: Las islas Filipinas en 1882:

Estudios históricos, geográficos, estadísticos y descriptivos. Madrid: Imprenta

de la Sucesora de M. Minuesa de los Ríos, 1883.

•NAVARRO, EDUARDO: Documentos indispensables para la verdadera historia

de Filipinas [2 vol.]. Madrid: Imprenta del asilo de huésfanos, 1908.

•PIGAFFETA,ANTONIO: Primer viaje en torno del globo. Madrid: Espasa-Calpe, 1927.

•RETANA, W. E.: Archivo del bibliófilo filipino [4 vol.]. Madrid: Imprenta de la

viuda de M. Minuesa de los Ríos, 1895.

•RETANA, W. E.: Aparato bibliográfico de la historia general de Filipinas

[3 vol.]: Volumen 1: (Años 1529-1800); Volumen 2: (Años 1801-1886); Volumen 3:

(Años: 1887-1905 — 1811-1905). Madrid: Imprenta de la Sucesora de

M. Minuesa de los Ríos, 1906.

•RETANA, W. E.: Vida y escritos del Dr. José Rizal. Madrid: Librería general de

Victoriano Suárez, 1907.

•SASTRÓN, MANUEL: Insurreción en Filipinas. Madrid: [s. n.], 1901.

•TORRES Y LANZAS, PEDRO: Catálogo de los documentos relativos a las islas

Filipinas existentes en el Archivo de Indias de Sevilla: Tomo I: (1493-1572).

Barcelona: Compañía de Tabacos General de Filipinas, 1925.

•VERGARA, FRANCISCO-ENGRACIO: La masonería en Filipinas: Estudio de

actualidad: Apuntes para la historia de la colonización española en el siglo XIX.

París: [s. n.], 1896.

CT003 (serie I, vol. 1-1)

OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DE IBEROAMÉRICA (I)
JUAN PÉREZ DE TUDELA Y BUESO (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1998

•ACOSTA, JOSÉ DE, PADRE: Historia Natural y Moral de las Indias. Sevilla:

Impresso en casa de Iuan de Leon, 1590.

•ALCEDO, ANTONIO DE: Diccionario Geográfico-Histórico de las Indias

Occidentales o América [5 vol.]. Madrid: en la Imprenta de Benito Cano, 1786.

•ALSEDO HERRERA, DIONISIO: Piraterías y agresiones de los ingleses y de

otros pueblos de Europa. Madrid: Imprenta de Manuel G. Hernández, 1883.

•CLAVIJERO, FRANCISCO JAVIER: Historia antigua de México y de su conquis-

ta [2 vol.]. México: Justo Zaragoza, 1844.

•CORTÉS, HERNÁN: Cartas y relaciones de Hernán Cortés. París: Imprenta

Central de los Ferro-Carriles, 1866.

•GUMILLA, JOSÉ DE: Historia natural, civil y geográfica de las naciones situa-

das en las riveras del río Orinoco [2 vol.]. Barcelona: en la Imprenta de Carlos

Gibert y Tuto, 1791.

•JUAN Y SANTACILIA, JORGE; ULLOA, ANTONIO DE: Noticias secretas de

América. Londres: en la imprenta de R. Taylor, 1826.

•JUANA INÉS DE LA CRUZ, SOR: Poemas de la única poetisa americana,

musa dézima... [2 vol.]. En Madrid: en la Imprenta Real, 1714.

•JUANA INÉS DE LA CRUZ, SOR: Obras poéticas de la Musa mexicana Sor

Juana Inés de la Cruz. En Madrid: [s. n.], 1715.

•LÓPEZ DE VELASCO, JUAN: Geografía y descripción Universal de las

Indias. Madrid: Establecimiento Tipográfico de Fortanet, 1894.

•NÚÑEZ CABEZA DE VACA, ALVAR: La relación y comentarios del governa-

dor... [S. l.]: [s. n.], 1555.

•PALAFOX Y MENDOZA: Virtudes del indio. [S. l.]: [s. n.], 1650.

•VEGA, GARCILASO DE LA: La Florida del Inca. Lisboa: Pedro Crasbeek, 1609.

•VEGA, GARCILASO DE LA: Primera parte de los comentarios reales: que tratan

del origen de los Yncas... En Lisboa: en la oficina de Pedro Crasbeeck, 1609.

•VEGA, GARCILASO DE LA: Historia general del Perú. Córdoba: por la viuda

de..., 1617.

CT004 (serie V, vol. 20)

OBRAS CLÁSICAS SOBRE
LITERATURA DEL VINO
ALBERTO VIEIRA (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1998

•ABELA Y SAINZ DE ANDINO, EDUARDO: El libro del viticultor: Breve resu-

men de las prácticas más útiles para cultivar las viñas y fabricar buenos vinos:

Producción y comercio vinícola, clasificación y sinonimia de las vides. Madrid:

[s. n.] (Tipografía de Manuel G. Hernández), 1885.

•ACTAS de las sesiones celebradas por el Congreso Filoxérico reunido en

Madrid el 31 de mayo de 1878. Madrid: [s. n.] (Establecimiento tipográfico de

Manuel M. de los Ríos), 1878.

• [AGUIAR, ANTONIO AUGUSTO DE; LAPA, J. I. FERREIRA]: Memoria sobre os

processos de vinificação empregados nos principaes centros vinhateiros do

Continente do Reino. Lisboa: Imprensa Nacional, 1867.

•AGUIAR, ANTONIO AUGUSTO DE: Conferencias sobre Vinhos [2 vol.: Vinhos

Portuguezes y Vinhos Estrangeiros]. Lisboa: [s. n.] (Typographia da Academia

Real das Sciencias), 1876.

•ALARTE, VICENCIO: Agricultura das vinhas, e tudo o que pertence a ellas atè

perfeiro recolhimento do vinho, & relaçaõ das suas virtudes, & da cepa, vides,

folhas, & borras. Lisboa: Na Officina Real Deslandesiana, 1712.

•ALMEIDA, GABRIEL DE: A vinha: notas viticolas e vinicolas. Ponta Delgada:

[s. n.] (Tipographia Imparcial), 1887.

•ARAGÓ, BUENAVENTURA: Tratado completo sobre el cultivo de la vid y elabora-

ción de vinos de todas clases: adicionado con una guía práctica de la fabricación

de las sidras y cervezas... Madrid: Librería central de D. Mariano Escribano, 1871.

•BALERIOLA, GABRIEL: La crisis vinícola en la provincia de Murcia: sus causas y

sus remedios: nuevos cultivos. Murcia: [s. n.] (Tip. las provincias de Levante), 1901.

•BELDA, JOAQUÍN: Vinos de España. Madrid; Buenos Aires: Compañía Ibero-

americana de publicaciones, 1929.

•BLANCO FERNÁNDEZ, ANTONIO: Tratado sobre el cultivo de la vid y elabo-

ración de vinos [2 vol.]. Madrid: [s. n.] (Establecimiento tipográfico de

T. Fortanet), 1863.
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•BOUTELOU, ESTEBAN: Memoria sobre el cultivo de la vid en Sanlúcar de

Barrameda y Xerez de la Frontera. Madrid: [s. n.] (Imprenta de Villalpando), 1807.

•BRANCO, CAMILLO CASTELLO: O vinho do Porto processo de uma bestialida-

de ingleza. Porto: Eduardo da Costa Santos, 1884.

•BRITO, ELVINO DE: A questão dos vinhos: Parecer das commissões de Fazenda

e de Agricultura da Camara dos Senhores Deputados apresentado na sessão

legislativa de 1889. Lisboa: Imprensa Nacional, 1889.

•BURUAGA, DOMINGO DE: Colección de lo más indispensable y preciso para el

cultivo de la viña, y modo de hacer, y gobernar el vino.. Bilbao: Por Eusebio de

Larumbe, 1830.

•BUSBY, JAMES: Journal of a recent visit to the principal vineyards of Spain and

France. London: Smith, Elder, and Co., 1834.

•CANNAVIAL, JOÃO DE LEMME HOME DE VASCONCELOS, CONDE DE: Carta

sobre a nova molestia da vinha na Madeira dirigida ao Chef Civil do districto.

Funchal: [s. n.] (Typ. Da «Voz do Povo»), 1872.

•CANNAVIAL, JOÃO DE LEMME HOME DE VASCONCELOS, CONDE DE: Breve notícia

sobre o tractamento do vinho pelo calor. Funchal: [s. n.] (Typographia Popular), 1882.

•CANNAVIAL, JOÃO DE LEMME HOME DE VASCONCELOS, CONDE DE: Os vin-

hos da Madeira e o seu descredito pelas estufas: Novo methodo de afinamento

de vinhos e bases d’uma associação. Funchal: [s. n.] (Typ. Esperança), 1889.

•CANNAVIAL, JOÃO DE LEMME HOME DE VASCONCELOS, CONDE DE: Noticia

sobre o vinho Cannavial: digestivo, antiseptico, medicinal, alimenticio. Funchal:
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•CANNAVIAL, JOÃO DE LEMME HOME DE VASCONCELOS, CONDE DE: Os tres

systemas de tratamento dos vinhos da Madeira. Funchal: [s. n.] (Typographia

Bazar do Povo), 1900.

•CASABONA, LUIS: Porvenir de nuestros vinos comunes, especialmente los de

pasto, en los mercados de Inglaterra, Francia y otros grandes centros de consu-

mo. Madrid: [s. n.] (Imprenta del Colegio de Sordomudos y de Ciegos), 1885.

•CASTELLET, BUENAVENTURA: Enología española ó tratado sobre los vinos de

España y su bonificación seguido de los medios de imitar los vinos superiores

mas celebrados,nacionales y extranjeros. Barcelona: [s. n.] (Imprenta de Gómez

é Inglada), 1865.

•CASTELLET, BUENAVENTURA: Viticultura y enología españolas, ó tratado

sobre el cultivo de la vid y los vinos de España. [Tarrasa?]: [s. n.], [1868?].

•CONGRESO de vinicultores celebrado en Madrid en junio del año 1886.

Madrid: Ministerio de Fomento, 1887.

•CONGRESO internacional filoxérico de Zaragoza: Sesiones celebradas desde el 1.º

al 11 de octubre de 1880. Zaragoza: [s. n.] (Imprenta del Hospicio Provincial), 1880.

•CONGRESO nacional de viticultura que organizado por la Excma. Diputación

foral y provincial de Navarra se celebrará en Pamplona en julio de 1912...

Madrid: [s. n.] (Imprenta Alemana), 1912.

•CORTES Y AZNAR, JOSÉ: Talleres de construcción de alambiques sitema

Cortes: perfeccionados aparatos destilatorios de todos los sistemas, filtros de

cobre estañados y material para laboratorios. Madrid: [s. n.], 1901.

•COSTA, B. C. CINCINNATO DA: O Portugal vinicola: Estudos sobre a ampelo-

graphia e o valor oenologico das principaes castas de videiras de Portugal.

Lisboa: Imprensa Nacional, 1900. (**)

•CROFT, JOHN: A treatise on the wines of Portugal; and what can be gathered

on the subject and nature of the wines, &c. Since the establishment of the english

factory at Oporto anno 1727... York: Printed by A. Ward, 1788.

•CRUZ, JOSÉ MARÍA AUGUSTO CHAVES: A vinha e o vinho de Collares: disser-

tação inaugural apresentada ao conselho escolar do Instituto de agronomia e

veterinaria. Lisboa: Instituto de Agronomia e Veterinaria, 1908.

•DUPUY DE LÔME, ENRIQUE; VERA Y LÓPEZ, VICENTE: La producción y

el comercio del vino en los Estados Unidos. Madrid: [s. n.] (Tipolitografía de L.

Péant e Hijos), 1895.

•FONSECCA, FRANCISCO PEREIRA REBELLO DA: “Memoria sobre o assumpto

proposto pela Academia Real das Sciencias para anno de 1790: Qual he o met-

hodo mais conveniente, e cautellas necessarias para cultura das vinhas em

Portugal...”. Contenido en el tomo II de “Memórias de Agricultura, premiadas

pela Academia Real das Sciencias de Lisboa” publicado en Lisboa por la

Academia Real das Sciencias en 1791.

•GARCÍA, FRANCISCO SILVA DA: O vinho do Porto: Historia, composição,

analyse chimica, applicações therapeuticas, falsificações e inconvenientes do

seu abuso... Porto: Imprensa Nacional, 1891.

•GARCÍA DE LOS SALMONES, NICOLÁS: La invasión filoxérica en España

y las cepas Americanas: Tomo I. Barcelona: [s. n.] (Tipolitografía de Luis Tasso),

1893.

•GARCÍA DE LOS SALMONES, NICOLÁS: Memoria relativa al plan de defen-

sa contra la invasión filoxérica en la provincia de Valencia y al proyecto

de creación de una estación ampelográfica. Valencia: [s. n.] (Establecimiento

tipográfico Domenech), 1905.

•GARCÍA DE LOS SALMONES, NICOLÁS: Apuntes de viticultura y enología:

(Lecciones para los alumnos de esta asignatura en la Escuela provincial de

Cursos agrícolas de Navarra, y de ilustración para los viticultores y cosecheros

de vinos). Pamplona: Imp., lib. y enc. de N. Aramburu, 1915.

•GONZÁLEZ Y ÁLVAREZ, FRANCISCO: Apuntes sobre los vinos españoles.

Madrid: Librería de Cuesta, 1878.

•GOUVEIA, VICENTE HENRIQUES DE: Acção bactericida do vinho Madeira

(Verdelho) sôbre o bacilo de Eberth: estudo experimental: (résumé en français).

Funchal: [s. n.], 1936.

•GUYOT, JULIO: Tratado del cultivo de la vid y vinificación. Primera parte:

Cultivo de la vid. Madrid; Barcelona: Librería de Victoriano Suarez; Librería de

Juan Llordachs, 1893.

• INFORME de la Sociedad Económica Matritense, relativo á la necesidad de

fomentar en España el cultivo de la vid, la buena fabricación y el comercio exte-

rior de los vinos, proponiendo al efecto los medios convenientes. Madrid: [s. n.]

(Imprenta del colegio de sordomudos y de ciegos), 1867.

•LIMA, FRANCISCO DE: Os tratados de comércio e os vinhos de Pôrto: o passa-

do, o presente e o futuro: (breves notas). Lisboa: Instituto Superior de Ciências

Económicas e Financeiras, 1932.

•LOBO, CONSTANTINO BOTELHO DE LACERDA: Memoria sobre a cultura das vin-

has de Portugal. Contenido en “Memorias de agricultura premiadas pela

Academia Real das Sciencias” publicado en Lisboa por la Academia Real das

Sciencias en 1790.

•LÓPEZ CAMUÑAS, J.: Perla vinícola: Fabricación composición y mejora-

miento de vinos, vinagres, cervezas y helados: revelaciones de un inteligente

jerezano y de un cervecero de Paris. Madrid: Librería de Cuesta, 1876.

•MACHADO, BERNARDINO: Os vinhos portugueses: discurso pronunciado no

Congresso Viticola Nacional de 1895. Coimbra: [s. n.] (Imprensa da

Universidade), 1897.

•MEMORIA sobre o estado da Agricultura, e Commercio do Alto-Douro. Contenido

en el tomo III de “Memoria Economica da Academia Real das Sciencias de Lisboa,

para o adistamento da Agricultura, das Artes, o de Industria em Portugal, e suas con-

quistas” publicado en Lisboa por la Academia das Sciencias en 1791.

•MEMORIAS relativas á la crisis vinícola. Barcelona: Centro Agrícola del

Panadés, 1908.

•NIEVA, JOSÉ MARÍA DE: Manual del cosechero de vinos ó nuevo método de

hacer el vino más fuerte e licoroso, y de mayor duración. Madrid: [s. n.]

(Imprenta de Don Norberto LLorenci), 1851.

•PARADA Y BARRETO, DIEGO: Noticias sobre la historia y estado actual del

cultivo de la vid y del comercio vinatero de Jerez de la Frontera. Jerez: [s. n.]

(Imprenta del Guadalete), 1868.

•PEQUEÑO, DIEGO: Cartilla vinícola. Madrid: [s. n.] (Tipografía del Sagrado

Corazón), 1901.

•PIMENTEL, ALBERTO: O vinho. Lisboa: [s. n.] (Typographica de J. A. de

Mattos), [s. d.].

•A QUESTÃO dos vinhos. Lisboa: Real Associação Central da Agricultura

Portugueza, 1897.
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•REIS,A. BATALHA: A vinha e o vinho em 1872: Relatorio sobre a exposição vini-

cola de Lyão de 1872, precedido por uma rapida descripção viticola da Borgonha,

Beaujolais, Herault, Saboia e Suissa. Lisboa: Imprensa Nacional, 1873.

•SANTOS, JULIO EDUARDO DOS: O Vinho do Pôrto seu passado, presente e futu-

ro: Produção, comércio, estatística. Lisboa: [s. n.] (Tipografia Universal), 1916.

•SELLERS, CHARLES: Oporto Old and New: Being a Historical Record of the

Port Wine Trade and a Tribute to British Commercial Enterprize in the North of

Portugal. London: Herbert E. Harper, 1899.

•SILVA, JOSÉ VERISSIMO ALVARES DA: “Memoria sobre a cultura das Vinhas, e

sobre os Vinhos”. Contenido en “Memorias de agricultura premiadas pela

Academia Real das Sciencias” publicada en Lisboa por la Academia Real das

Sciencias en 1788.

•SILVA, VICENTE COELHO SEABRA E TELLES: Memoria sobre a cultura das

videiras, e a manufactura dos vinhos. Contenido en “Memorias de agricultura

premiadas pela Academia Real das Sciencias” publicada en Lisboa por la

Academia Real das Sciencias en 1788.

•SMYTH, ALFRED: Oporto et ses vins. Paris: J.-B. Baillière et Fils, 1900.

•SOARES, RODRIGO DE MORAES: Mémoire sur les vins du Portugal. Lisbonne:

Ministére des Travaux Publics, du Commerce et de l’Industrie, 1878.

•TOCA, MARQUÉS DE: La viticultura española y sus necesidades de nuevo régi-

men aduanero y comercial. Madrid: [s. n.] (Tipografía de Manuel Ginés

Hernández), 1890.

•VALLE, GABRIEL DEL: La agricultura y el vino: Libro de lectura para la ense-

ñanza agrícola y vinícola en las escuelas de instrucción primaria útil también

para todos los obreros del campo. Madrid: Librería de la Viuda de Hernando y

Cª, 1889.

•VAÑÓ, FEDERICO: La crisis del vino y la fabricación de alcoholes industriales.

Madrid: [s. n.] (Imprenta de Ricardo Rojas), 1899.

•VIEIRA, ALBERTO: História do Vinho da Madeira: Documentos e textos.

Funchal: Centro de Estudios de História do Atlântico, 1993.

•A VINHA americana em Portugal. Porto: Francisco Antonio Palma de Vilhena,

1º año, n.º 1 (abril 1897).

•A VINHA Portugueza: Revista Mensal dedicada ao progresso e defeza da viti-

cultura nacional. Porto: F. de Brito e Almeida; Alfredo le Cocq; Jorge de Mello,

1º anno, n. 1 e 2 (Janeiro 1886).

•VINHOS e vinhas: Collecção de toda a legislação em vigor... Lisboa: Bebiana

da Conceição Rodrigues, 1909.

•VIZETELLY, HENRY: Facts about Sherry Gleaned in the Vineyards and

Bodegas of the Jerez, Seville, Moguer, & Montilla Districts during the Autumn of

1875. London: Ward, Lock, and Tyler, Warwick House, 1876.

•VIZETELLY, HENRY: Facts about Port and Madeira, with Notices of the Wines

Vintaged around Lisbon and the Wines of Tenerife. London: Ward, Lock, and Co.,

1880.
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•BARROS, HENRIQUE DA GAMA: Historia da Administração Publica em

Portugal nos seculos XII a XV [4 vol.]. Lisboa: [s. n.], 1885-1922.

•BRITO, BERNARDO DE; BRANDÃO, ANTONIO: Monarchía Lusytana [4 vol.:

Parte primeira: Que contem as historias de Portugal desde a criação do mundo

ate o nacimento de nosso snõr Iesv Christo; Parte segvnda: Em que se continuão

as historias de Portugal desde o nacimento de nosso Saluador Iesv Christo, ate

ser dado em dote ao Conde dom Henrique; Terceira parte: Que contem a

Historia de Portugal desdo Conde Dom Henrique, até todo o reinado del Rey

Dom Afonso Henriques; Qvarta parte: Que contem a Historia de Portugal desdo

tempo del Rey Dom Sancho Primeiro, ate todo o reinado del Rey D. Afonso III].

Alcobaça: Mofterro de Alcobaça; Lisboa: Pedro Crasbeeck, 1597-1632.

•HERCULANO, A.: Historia de Portugal desde o começo da Monarchia até o

fim do Reinado de Affonso III [4 vol.]. Lisboa: [s. n.], 1862-1903.
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XVIII (5 vols). Lisboa: Imprensa Nacional, 1860-1871.

CT006 (serie X, vol. 25)

OBRAS CLÁSICAS PARA LA HISTORIA DE TOLEDO
JULIO PORRES MARTÍN-CLETO (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1999

• [ALCOCER, PEDRO DE]: Hystoria o Descripción de la Imperial cibdad de

Toledo... Toledo: Por Juan Ferrer, 1554.
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Superior de Investigaciones Científicas, Escuela de Estudios Medievales, 1961.

•BLANCO, PEDRO PABLO; ASSAS, MANUEL DE: El indicador toledano o guía del
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•ESCOSURA Y MORROGH, LUIS DE LA: El artificio de Juanelo y el puente de

Julio César. Madrid: [s. n.] (Imprenta de don Luis Aguado), 1888.

•ESTELLA, EDUARDO: El fundador de la Catedral de Toledo. Toledo: Real

Academia de Bellas Artes y Ciencias Históricas, 1926.

•FLÓREZ DE SETIÉN, ENRIQUE: España sagrada: Theatro geographico-his-

torico de la Iglesia de España... [3 vol.: Tomo V: de la provincia carthaginense

en particular...; Tomo VI: de la Santa Iglesia de Toledo en quanto Metropolitana;

Tomo VII: de las iglesias sufraganeas antiguas de Toledo...]. Madrid: Por Antonio

Marín, 1750-1752.

•GONZÁLEZ DE MENDOZA, PEDRO: Copia fiel y exacta del Testamento del
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[Toledo?]: [Imprenta Provincial?], [1914?].
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XIII [4 vol.: Volumen preliminar: Estudio e índices; Volumen I: Documentos núme-

ros 1-382; Volumen II: Documentos números 383-726; Volumen III: Documentos

números 727–1151]. Madrid: Instituto de Valencia de Don Juan, 1926-1930.

•HERNÁNDEZ, ROMÁN: Toledo y sus romerías: descripción detallada de las que se

verifican extramuros de la ciudad. Madrid: [s. n.] (Imprenta Franco-Española), 1889.

•LÓPEZ DE AYALA Y ÁLVAREZ DE TOLEDO, JERÓNIMO: Toledo en el

siglo XVI, después del vencimiento de las Comunidades: Discursos leidos ante

la Real Academia de la Historia en la recepción pública del Ilmo. señor D.

Jerónimo López de Ayala y Álvarez de Toledo. Madrid: [s. n.] (Imprenta de los

hijos de M. G. Hernández), 1901.

•LORENZANA, FRANCISCO ANTONIO DE: Constituciones para el mejor régimen

y gobierno de la real capilla de señores reyes nuevos de la ciudad de Toledo...

Madrid: En la imprenta de la Viuda de don Joachín Ibarra, 1794.

•MARTÍN ARRÚE, FRANCISCO; OLAVARRÍA Y HUARTE, EUGENIO: Historia

del Alcázar de Toledo. Madrid: [s. n.] (Imprenta de Infantería de Marina), 1889.

•MARTÍN-GAMERO, ANTONIO: Ordenanzas para el buen régimen y gobierno
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•MENÉNDEZ PIDAL, JUAN: Leyendas del último rey godo: (Notas e investiga-
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•NARBONA, EUGENIO: Historia de D. Pedro Tenorio arçobispo de Toledo.
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•OCTAVIO DE TOLEDO, JOSÉ MARÍA: Catálogo de la librería del Cabildo
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toledano. Madrid: Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos, 1903.

•PÉREZ SEDANO, FRANCISCO; ZARCO DEL VALLE, MANUEL R.: Datos
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•PISA, FRANCISCO DE: Descripción de la Imperial Civdad de Toledo...: Primera

Parte: Con la historia de Santa Leocadia. Toledo: por Diego Rodríguez, 1617.
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visigodas de Guarrazar: ensayo histórico-crítico. Madrid: [s. n.] (En la Imprenta
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•SALAZAR DE MENDOZA, PEDRO DE: Cronica de el gran cardenal de
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•ZUAZNAVAR, JOSÉ MARÍA DE: Ensayo histórico-crítico sobre la legislación de

Navarra [2 vol.: Volumen primero que comprende: discurso preliminar; Volumen

segundo que comprende: libros segundo y tercero de la parte tercera].

Pamplona: Diputación Foral, 1966.

CT008 (serie V, vol. 15)

OBRAS CLÁSICAS SOBRE
NUMISMÁTICA IBÉRICA
FAUSTINO MENÉNDEZ PIDAL DE NAVASCUÉS (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1999

•CODERA Y ZAIDÍN, FRANCISCO: Tratado de numismática arábigo-española.

Madrid: Librería de M. Murillo, 1879.

•DELGADO, ANTONIO: Nuevo método de clasificación de las medallas autóno-

mas de España [3 vol.]. Sevilla: Imprenta de D. Antonio Izquierdo y García,

1871-1876.

•FLÓREZ, HENRIQUE: Medallas de las colonias, municipios y pueblos antiguos

de España [3 vol.]. Madrid: en la oficina de Antonio Marín, 1757-1773.

•HEISS, ALOISS: Descripción general de las monedas hispano-cristianas desde la
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politica, civil, ecclesiastica, e historica da ilha Terceira dos Açores: Parte pri-
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1864.

•FARO, CONDE DE SOUSA E: A Ilha de S. Thomé e a Roça Agua-Izé. Lisboa: Typ.

do Annuario Commercial, 1908.

•FEIJÓ, JOÃO DA SILVA: Memoria sobre a Fábrica Real do Anil da Ilha de Santo

Antão. Lisboa: Academia Real das Sciencias de Lisboa, 1789.

•FEIJÓ, JOÃO DA SILVA: Ensaio economico sobre as Ilhas de Cabo Verde em

1797. Lisboa: Academia Real das Sciencias, 1815.
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[S. l.]: Divisão de publicações e biblioteca: Agencia Geral do Ultramar, 1952.
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•FORADADA, FRANCISCO: La soberanía de España en Filipinas: opúsculo de

actualidad destinado á popularizar en el país las salvadoras ideas relativas á

esta materia. Barcelona: [s. n.] (Imprenta de Henrich y Compañía), 1897.

•GRAU Y FIGUERAS, CASIMIRO: Memoria sobre la población y riqueza de las

islas Filipinas y reformas económico-administrativas que el gobierno español

debe plantear para la prosperidad de aquellas posesiones y del estado.

Barcelona: [s. n.] (Imprenta de Ramírez), 1855.
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•MIGNET, M.: Rivalité de François 1er et de Charles-Quint [2 vol.]. Paris:

Didier et Cie., 1875.
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de la Casa Real de Castilla, y de Leon, Todos los Infantes: trages de las Reynas
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Gostavo Adolfo re’ di Suetia, e Luigi XIII re’ di Francia. Bologna: Per Giacomo
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•GALEAZZO, GABRIEL GUALDO PRIORATO, CONTE DE: Historia della pace:
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(1635-1700): Étude d’histoire diplomatique et militaire. Bruxelles: [s. n.]
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•FIGUEROA, ANTONIO: Arte del idioma visaya de Samar y Leite. Binondo:

[s. n.] (Imprenta de Bruno González Moras), 1872.
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(Establecimiento tipográfico del colegio de Santo Tomás), 1865.
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Asilo de Huérfanos de Malabón), 1895.
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•SÁNCHEZ DE LA ROSA, ANTONIO: Diccionario hispano-bisaya para las pro-
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adminstracion de los Santos Sacramentos. Manila: [s. n.] (Establecimiento tipo-

gráfico del colegio de Sto. Tomás, á cargo de D. Mamuel Ramírez), 1850.

•VOCABULARIO de la lengua Tagala. Manila: [s. n.] (Imprenta de Ramírez y
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de Miguel de Rivera Calderón en el Empedradillo, 1717.

•BAUTISTA, FRAY JUAN: Advertencias para los confessores de los Naturales

[2 vol.]. Convento de Santiago de Tlatilulco: Por M. Ocharte, 1600.

•BAUTISTA, FRAY JUAN: Huehuetlahtolli: que contiene las pláticas... México:

Convento de Santiago Tlatilulco, 1600.

•BAUTISTA, FRAY JUAN: A Iesu Christo S. N. ofrece este sermonario en Lengua

mexicana... México: En casa de Diego Lopez Daualos, 1606.

•CAROCHI, HORACIO: Arte de la lengua mexicana con la declaración de los

adverbios della. México: Juan Ruyz, 1645.

•DOCTRINA Christiana en Lengua Española y Mexicana: hecha por los reli-

giosos de la Orden de Santiago. México: En casa de Juan Pablos, 1548.

•GALDO GUZMÁN, FRAY DIEGO DE: Arte mexicano. México: Por la viuda de

Bernardo Calderón, 1642.

•GANTE, FRAY PEDRO: Doctrina Christiana en Lengua Mexicana. México: En

casa de Juan Pablos, 1553.

•GAONA, FRAY JUAN DE: Colloquios de la paz, y tranquilidad christiana, en len-

gua Mexicana. México: En casa de Pedro Ocharte, 1582.

•GARCÍA ICAZBALCETA, JOAQUÍN: Nueva colección de documentos para la

Historia de México: Tomo segundo: Códice franciscano: Siglo XVI. México:

Antigua librería de Andrade y Morales, sucesores, 1889.

•GUERRA, FRAY JUAN: Arte de la lengua mexicana... Guadalajara: Por la viuda

de Francisco Rodríguez Lupercio, 1692.

•GUERRA, FRAY JUAN: Arte de la lengua mexicana: que fue usual entre los

indios del obispado de Guadalajara y de parte de los de Durango y Michoacan.

Guadalajara: Alberto Santoscoy, 1900.

•LASSO DE LA VEGA, LUIS: Huei Tlamahviçoltica omonexiti in Ilhuicac

Tlatoca Cihuapilli... México: En la imprenta de Iuan Ruyz, 1649.

•LEÓN, FRAY MARTÍN DE: Camino del cielo en lengua mexicana... México: En

la imprenta de Diego Lopez Davalos, 1611. (**)

•MIJANGOS, FRAY JUAN DE: Espejo Divino en lengua mexicana en que pueden

verse los Padres y tomar documento para acertar a doctrinar bien a sus hijos, y

aficionallos alas virtudes. México: En la Imprenta de Diego Lopez Davalos, 1607.

•MOLINA, FRAY ALONSO DE: Aquí comiença un vocabulario en la lengua cas-

tellana y Mexicana. México: En casa de Juan Pablos, 1555.

•MOLINA, FRAY ALONSO DE: Confessionario breve en lengua Mexicana y

Castellana. México: En casa de Antonio de Spinosa, 1565.

•MOLINA, FRAY ALONSO DE: Confessionario Mayor en lengua Mexicana y

Castellana. México: Por Antonio de Spinosa, 1565.

•MOLINA, FRAY ALONSO DE: Arte de la lengua mexicana y castellana. México:

En casa de Pedro Ocharte, 1571.

•MOLINA, FRAY ALONSO DE: Vocabulario en Lengua Castellana y Mexicana.

México: En casa de Antonio de Spinosa, 1571.

•OLMOS, FRAY ANDRÉS DE: Arte de la lengua mexicana... [S. l.]: [s. n.], 1547.

•PAREDES, IGNACIO DE: Promptuario manual mexicano... México: En la

Imprenta de la Bibliotheca Mexicana, enfrente de San Agustin, 1759.

•PÉREZ, FRAY MANUEL: Arte del idioma mexicano. México: Por Francisco de

Ribera Calderón, en la calle de San Agustín, 1713.

•PÉREZ, FRAY MANUEL: Farol Indiano y guía de Curas de Indios... México: Por

Francisco de Rivera Calderón, en la calle de San Agustin, 1713.

•RINCÓN, ANTONIO DEL: Arte mexicana. México: En casa de Pedro Balli, 1595.

•RIPALDA, GERÓNYMO DE: Catecismo mexicano que contiene toda la doctrina

Christiana... México: En la Imprenta de la Bibliotheca Mexicana, enfrente de

San Agustín, 1758.

•SAAVEDRA, FRAY MARCOS DE: Confessonario breve activo y pasivo en

Lengua Mexicana... México: En la Imprenta Real del Superior Gobierno, del

Nuevo Rezado, de Doña Maria de Rivera, en el Empedradillo, 1746.

•SAENZ DE LA PEÑA, ANDRÉS: Manual de los Santos Sacramentos... México:

Por Francisco Robledo, 1642.

•SAHAGÚN, FRAY BERNARDINO DE: Psalmodia Christiana y Sermonario de los

Sanctos del Año, en lengua Mexicana. México: Con licencia, en casa de Pedro

Ocharte, 1583.

•SANDOVAL, RAFAEL: Arte de la lengua mexicana. México: Ramón García

Raya, 1888.

•TAPIA ZENTENO, CARLOS DE: Arte novissima de lengua mexicana. México:

Por la viuda de Joseph Bernardo de Hogal, 1753.

•VÁZQUEZ GASTELU, ANTONIO: Arte de lengua mexicana. [S. l.]: Fernández

de León, 1689.

•VETANCOURT, FRAY AGUSTÍN: Arte de lengua mexicana... México: Por

Francisco Rodríguez Lupercio, 1673.
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•ABEN-ADHARI: Historias de Al-Andalus. Granada: Imprenta de D. Francisco

Ventura y Sabatel, 1860.

•AJBAR Machmuâ: (colección de tradiciones): Crónica anónima del siglo XI,

dada a luz por primera vez. Madrid: Real Academia de la Historia, 1867.

•AL-EDRISI, ABU-ABD-ALLA-MOHAMED: Descripción de España: (Obra del

siglo XII). Madrid: Imprenta y litografía del depósito de la guerra, 1901.

•AL-MAKKARÍ, AHMED IBN MOHAMMED: The history of the mohammedan

dynasties in Spain [2 vol.]. London: The Oriental Translation Fund of Great

Britain and Ireland, 1840.

•ALEDRIS, XERIF: Descripción de España de Xerif Aledris, conocido por el

Nubiense. Madrid: En la Imprenta Real por D. Pedro Pereyra, 1799.

•ALMAGRO CÁRDENAS,ANTONIO: Estudio sobre las inscripciones árabes de

Granada con un apéndice sobre su Madraza o Universidad Árabe. Granada:

Imprenta de Ventura Sabatel, 1879.

•ASÍN PALACIOS, MIGUEL: Algazel: dogmática, moral, ascética. Zaragoza:

Tipografía y librería de Comas hermanos, 1901.

•ASÍN PALACIOS, MIGUEL: La mystique D’Al-Gazzali. [S. l.]: [s. n.], [ca. 1913].

•ASÍN PALACIOS, MIGUEL: Abenmasarra y su escuela: origenes de la filoso-

fia hispano-musulmana: (Discurso de ingreso en la Real Academia de Ciencias
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Morales y Políticas). Madrid: Imprenta Ibérica, 1914.

•ASÍN PALACIOS, MIGUEL: El original árabe de “la disputa del asno contra

Fr. Anselmo Turmeda”. Madrid: Centro de Estudios Históricos, 1914.

•BORBÓN, FAUSTINO DE: Cartas para ilustrar la historia de la España árabe.

[Madrid]: [Imprenta de don Blas Román], [1796].

•CODERA Y ZAIDÍN, FRANCISCO: Discurso leido en la solemne inauguracion de

los estudios de la Universidad de Zaragoza el dia 1.º de octubre de 1870: [Tema:

Importancia del estudio de la Lengua árabe, en especial para ilustrar la historia pri-

mitiva de Aragon.]. Zaragoza: Establecimiento tipográfico de Calisto Ariño, 1870.

•CODERA Y ZAIDÍN, FRANCISCO: Títulos y nombres propios en las monedas

árabigo-españolas. Madrid: Imprenta, esterotipia y galvanoplastia de Aribau y

C.ª., 1878.

•CODERA Y ZAIDÍN, FRANCISCO: Discursos leidos ante la Real Academia de

la Historia en la recepción pública de D. Francisco Codera y Zaidin el dia 20 de

abril de 1879. Madrid: Imprenta de los señores Rojas, 1879.

•CODERA Y ZAIDÍN, FRANCISCO: Monedas árabes de Tortosa. Gerona:

Imprenta de la Revista de Ciencias Históricas, 1881.

•CODERA Y ZAIDÍN, FRANCISCO: Errores de varios numismáticos extranjeros

al tratar de las monedas arábigo-españolas é impugnacion. Madrid: Imprenta,

esterotipia y galvanoplastia de Aribau y C.ª, 1874.

• CODERA Y ZAIDÍN, FRANCISCO: Decadencia y desaparición de los

Almorávides en España. Zaragoza: Tip. de Comas Hermanos, 1899.

•CODERA Y ZAIDÍN, FRANCISCO: Discursos leidos ante la Real Academia

Española en la recepción pública del excmo. Sr. D. Franciso Codera el día 15 de

mayo de 1910. Madrid: Estanislao Maestre, 1910.

•CODERA Y ZAIDÍN, FRANCISCO: Estudios críticos de Historia árabe españo-

la [2 vol.]. Madrid: E. Maestre, 1917.

•CONDE, JOSÉ ANTONIO: Historia de la dominación de los árabes en España, saca-

da de varios manuscritos y memorias arábigas. Madrid: Marín y Compañía, 1874.

•CONTRERAS, RAFAEL: Estudio descriptivo de los monumentos árabes de

Granada, Sevilla y Córdoba, ó sea la Alhambra, el Alcazar y la gran Mezquita

de Occidente. Madrid: [s. n.] (Imprenta y litografía de A. Rodero), 1878.

•CÓRDOBA, ABENHAZAM DE: Los caracteres y la conducta: tratado de moral

práctica. Madrid: Centro de Estudios Históricos, 1916.

•FERNÁNDEZ Y GONZÁLEZ, FRANCISCO: Plan de una biblioteca de autores

árabes españoles, ó Estudios biográficos y bibliográficos para servir á la historia

de la literatura arábiga en España. Madrid: Imprenta de Manuel Galiano, 1861.

•FERNÁNDEZ Y GONZÁLEZ, FRANCISCO: Estado Social y político de los

mudéjares de Castilla, considerados en sí mismo y respecto de la civilización

española. Madrid: Imprenta á cargo de Joaquin Muñoz, 1866.

•GAYANGOS, PASCUAL DE: Memoria sobre la autenticidad de la cronica deno-

minada del Moro Rasis. [Madrid]: [Real Academia de la Historia], [1852].

• [GUILLÉN ROBLES, FRANCISCO]: Catálogo de los manuscritos árabes exis-

tentes en la Biblioteca Nacional de Madrid. Madrid: Manuel Tello, 1889.

•LAFUENTE Y ALCÁNTARA, EMILIO: Inscripciones árabes de Granada, pre-

cedidas de una reseña histórica y de la genealogía detallada de los reyes

Alahmares. Madrid: Imprenta Nacional, 1859.

•MANUSCRITOS árabes y aljamiados de la biblioteca de la Junta. Madrid:

Centro de Estudios Históricos, 1912.

•MASDEU, JUAN FRANCISCO DE: España Arabe: continuación del libro tercero:

ilustraciones chronológicas, históricas, y críticas. Madrid: En la imprenta de

Sancha, 1795.

•PONS BOIGUES, FRANCISCO: Ensayo bio-biográfico sobre los historiadores y

geógrafos arábigo-españoles. Madrid: [s. n.], (Establecimiento tipográfico de

San Francisco de Sales), 1898.

•REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA: Memorial histórico español:

Colección de documentos, opúsculos y antigüedades. Madrid: Real Academia de

la Historia, 1853.

•RIBERAY TARRAGÓ JULIÁN: Discurso leído en la Universidad de Zaragoza en la

solemne apertura del curso académico de 1893 á 1894. Zaragoza: Calixto Ariño, 1893.

•RIBERA Y TARRAGÓ, JULIÁN: Orígenes del justicia de Aragón. Zaragoza:

Comas hermanos, 1897.

•RIBERA Y TARRAGÓ, JULIÁN: Historia de los jueces de Córdoba por

Aljoxaní. Madrid: Centro de Estudios Históricos, 1914.

•RIBERA Y TARRAGÓ, JULIÁN: Discursos leídos ante la Real Academia de la

Historia en la recepción pública del señor D. Julián Ribera y Tarragó el día 6 de

junio de 1915. Madrid: Estanislao Maestre, 1915.

•RIBERA Y TARRAGÓ, JULIÁN: El Cancionero de Abencuzmán. Madrid:

Imprenta de Estanislao Maestre, 1928.

•SAAVEDRA, EDUARDO: Estudio sobre la invasión de los árabes en España.

Madrid: El Progreso editorial, 1892.

•SIMONET, FRANCISCO JAVIER: Descripción del Reino de Granada bajo la

dominación de los naseritas, sacada de los autores árabes, y seguida del texto

inédito de Mohammed Ebn Aljathib. Madrid: Imprenta Nacional, 1860.
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•ALMEIDA, MARIO DE: Lisboa do romantismo: (Lisboa antes da Regeneração).

Lisboa: Rodrigues & C.ª, 1916.

•CARVALHO, JOÃO PINTO DE: Lisboa d’outros tempos [2 vol.: Tomo I: figuras

e scenas antigas; Tomo II: os cafés]. Lisboa: Antonio Maria Pereira, 1898-1899.

•CARVALHO, JOÃO PINTO DE: Historia do fado. Lisboa: Empreza da historia de

Portugal, 1903.

•CASTILHO, JULIO DE: Lisboa antiga [8 vol.: Tomo I:primeira parte: o bairro alto de

Lisboa; Tomos I -VII: bairros orientaes]. Lisboa [etc.]: A. M. Pereira [etc.], 1879-1885.

•CASTILHO, JULIO DE: A ribeira de Lisboa: descripção historica da margem

do Tejo desde a Madre-de-Deus até Santos-o-velho. Lisboa: [s. n.] (Imprensa

nacional), 1893.

•D´OLIVEYRA, NICOLAO: Livro das grandezas de Lisboa. Lisboa: por Iorge

Rodriguez, 1620.

•DIAS, CARLOS MALHEIRO: Cartas de Lisboa [3 vol.: Tomo I: primera serie:

(1904); Tomo II: segunda serie: (1905); Tomo III: terceira serie: (1905-1906)].

Lisboa: Livraria Classica Editora de A. M. Teixeira, 1905-1907.

•FREIRE, MÁRIO JOÃO PAULO: Alcântara: apontamentos para uma monogra-

fia. Coimbra: [s. n.] (Imprensa da Universidade), 1929.

• [GOIS, DAMIÃO DE]: Urbis olisiponis de scriptio per damia num goem equitem

lusitanum. [S. l.]: [s. n.], 1554.

•PEREIRA, LUIZ GONZAGA: Monumentos sacros de Lisboa em 1833. Lisboa:

Oficinas gráficas da Biblioteca Nacional, 1927.

•SOUSA, FRANCISCO LUIZ PEREIRA DE: O terremoto do 1º de novembro de 1755

em Portugal e um estudo demográfico: volume III: Distrito de Lisboa. Lisboa:

Servicios geológicos, 1923. (**)

CT019 (serie I, vol. 9)

TEXTOS CLÁSICOS DE LA HISTORIA DE CUBA
ALEJANDRO GARCÍA ÁLVAREZ

Y LUIS MIGUEL GARCÍA MORA (COMPILADORES)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1999

•ARANGO Y PARREÑO, FRANCISCO: Discurso sobre la agricultura en La

Habana y medios de fomentarla. Contenido en el tomo I de “Obras” publicado

en La Habana por Howson y Heinesen en 1888.

•ARMILDEZ DE TOLEDO, JERÓNIMO DE LARA: Noticias estadísticas de la

isla de Cuba, en1862: dispuestas y publicadas por el Centro de Estadística.

La Habana: Imprenta del Gobierno, Capitanía General Real Hacienda, 1864.
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•ARRATE, JOSÉ MARTÍN FÉLIX DE: Llave del Nuevo Mundo antemural de las

Indias Occidentales: La Habana descripta: noticias de su fundación, aumentos

y estado. La Habana: Rafael Cowley y Andrés Pego, 1876.

•BALBOA TROYA Y QUESADA, SILVESTRE DE: Espejo de paciencia.

Contenido en “Historia de la isla y catedral de Cuba” por Pedro Agustín Morell

de Santa Cruz publicado en La Habana en 1929.

•CARTA del Obispo Fray Diego de Sarmiento al Emperador dando cuenta de su visi-

ta a villas e iglesias de Cuba: Julio 25 de 1544. Contenido en “Colección de docu-

mentos inéditos relativos al descubrimiento, conquista y organización de las antiguas

posesiones españolas de ultramar: Tomo Nº 6: III de la Isla de Cuba” por Luis Torres

de Mendoza, publicado en Madrid por los Sucesores de Rivadeneyra en 1891.

•CENSO de población de España según el empadronamiento hecho el 31 de

diciembre de 1877. Madrid: Imprenta de la Dirección General del Instituto

Geográfico y Estadístico, 1883. (**)

•CENSO de población de España según el empadronamiento hecho el 31 de

diciembre de 1887. Madrid: Imprenta de la Dirección General del Instituto

Geográfico y Estadístico, 1891. (**)

•CONTESTACIÓN a la réplica de la Junta Directiva del Círculo de Hacendados

y Agricultores de la isla de Cuba al folleto «La cuestión cubana». Barcelona:

A. López Robert, impresor, 1891.

•CUADRO estadístico de la siempre fiel isla de Cuba, correspondiente al año de

1827. La Habana: Oficina de las viudas de Arazoza y Soler,impresoras del

Gobierno y Capitanía general por S. M., 1829.

•CUADRO estadístico de la siempre fiel isla de Cuba, correspondiente al año de

1846. La Habana: Imprenta del Gobierno y Capitanía General por S. M., 1847.

•La CUESTIÓN cubana: Contestación a las exposiciones que han elevado diver-

sas corporaciones de la isla de Cuba al Excmo. Sr. ministro de Ultramar.

Barcelona: Tipografía Hispano-americana, 1890.

•ESTADO que demuestra la producción anual de la riqueza rústica y urbana, la

industria, el comercio, las profesiones y artes en toda la isla. Contenido en

“Gaceta de la Habana” publicada en La Habana el 20 de marzo de 1877.

•ESTÉVEZ Y ROMERO, LUIS: Desde el Zanjón hasta Baire: Datos para la his-

toria política de Cuba. La Habana: Tipografía “La propaganda literaria”, 1899.

•FIGUEREDO SOCARRAS, FERNANDO: La Revolución de Yara 1868-1878. La

Habana: M. Pulido y Compañía, Impresores, 1902.

•FRÍASY JACOTT, FRANCISCO DE: La cuestión del trabajo agricola y de la pobla-

ción en la isla de Cuba. Paris: Imprenta tipográfica de Jorge Kugelmann, 1860.

•GÓMEZ, JUAN GUALBERTO: La cuestión de Cuba en 1884: historia y solucio-

nes de los partidos cubanos. Madrid: Imprenta de Aurelio J. Alaria, 1885.

•GUERRA Y SÁNCHEZ, RAMIRO: Azúcar y población en las Antillas. [La

Habana]: Cultural, 1935. (**)

•GUITERAS, PEDRO JOSÉ: Historia de la isla de Cuba [3 vol.]. La Habana:

Cultural S. A., 1927-1928.

•HUMBOLDT, BARÓN A.: Ensayo político sobre la isla de Cuba. Paris: Lecointe

y Lasserre, 1840.

• IBÁÑEZ, FRANCISCO FELICIANO: Observaciones sobre la utilidad y convenien-

cia del establecimiento en esta isla de grandes ingenios centrales para salvar

nuestra agricultura é industria azucarera por el aumento de producción y dismi-

nución de gastos... La Habana: Imprenta y Lit. Obispo, 1880.

• IMBERNÓ, PEDRO JOSÉ: Guía Geográfica y Administrativa de la isla de Cuba

para uso de oficinas, escritorios, empleados, comerciantes, hacendados, milita-

res y viajeros. La Habana: Establecimiento tipográfico “La Lucha”, 1891.

• INFORME sobre el censo de Cuba 1899. Washington: Imprenta del Gobierno,

1900. (**)

•LABRA, RAFAEL MARÍA DE: La política antillana en la metrópoli española.

Contenido en “La reforma electoral en las Antillas españolas: discursos ptonun-

ciados en el Congreso de los Diputados de España, en marzo y abril de 1890”

publicado en Madrid de 1891.

•MANIFIESTO de la Junta Revolucionaria de la isla de Cuba, dirigido a sus

compatriotas de todas las naciones. Manzanillo, 10 de Octubre de 1868.

Contenido en “Iniciadores y primeros mártires de la Revolución Cubana” por

Vidal Morales y Morales, publicado en La Habana por Cultural en 1931.

•MARTÍ, JOSÉ: El presidio político en Cuba; La república española ante la

revolución cubana; La guerra; Mi raza; Cuba y los Estados Unidos. Vindicación

de Cuba. Contenido en “Obras completas: Volumen III: Patria” publicado en

Madrid por la Editorial Atlántida en 1925.

•MARTÍ, JOSÉ: Métodos democráticos; Bases del Partido revolucionario Cubano;

Primer discurso; Segundo discurso; Tercer discurso, Responsabilidades; A Manuel

Mercado; A Federico Enriquez y Carvajal. Contenido en “Obras completas:

Volumen IV: Libertad” publicado en Madrid por la Editorial Atlántida en 1925.

•MARTÍNEZ ORTIZ, RAFAEL: Cuba: los primeros años de independencia: la

intervención y el establecimiento del gobierno de don Tomás Estrada Palma.

París: Le livre libre, 1929.

•MAURA, ANTONIO: Proyecto de ley reformando el Gobierno y Administración

Civil de las islas de Cuba y Puerto Rico presentado en el Congreso de señores

Diputados el día 5 de junio de 1893. Madrid: Imprenta de la viuda de

M. Minuesa de los Ríos, 1893.

•MERCHÁN, RAFAEL MARÍA: Cuba, justificación de su guerra de independen-

cia. Bogotá: Imprenta de “La luz”, 1896.

•MONTORO, RAFAEL: Discurso pronunciado en la Junta Magna del Partido

Liberal; Primer discurso. Contenido en “Discursos políticos y parlamentarios:

informes y disertaciones” publicada en Filadelfia en 1894.

•NOTICIA de los ingenios o fincas azucareras que en estado de producción exis-

ten actualmente en toda la isla, según los datos que arrojan los padrones apro-

bados para la contribución del 30%. La Habana: Dirección general de hacienda

de la isla de Cuba: Imprenta del Gobierno y Capitanía general por S. M., 1877.

•ORDENANZAS municipales de La Habana y de los demás pueblos de la isla de

Cuba. Contenido en el tomo II de “Introducción a la Historia de las Instituciones

locales de Cuba” por Francisco Carrera Justiz publicada en Habana en 1905.

•ORTIZ, FERNANDO: Los negros esclavos. La Habana: Revista Bimestre Cubana,

1916.

•PEZUELA, JACOBO DE LA: Cartas del gobernador D. Pedro Valdés a S. M. en

3 de enero de 1604. Contenido en el tomo I de “Historia de la Isla de Cuba”

publicada en Madrid en 1868.

•PEZUELA, JACOBO DE LA: Diccionario geográfico, estadístico, histórico de la

Isla de Cuba [4 vol.]. Madrid: Imprenta del establecimiento Mellado, 1863-1866.

•PIRALA, ANTONIO: Anales de la Guerra de Cuba: Tomo I. Madrid: Felipe

González Rojas, 1895.

•El PRESIDENTE de la Comisión Española de la Paz al Ministro de Estado...

Contenido en “Documentos presentados a las Cortes en la Legislatura de 1898”

por el Ministerio de Estado publicada en Madrid en 1899.

•PRIMER viaje de Colon. Contenido en el tomo I de la “Colección de los viajes y

descubrimientos que hicieron por mar los españoles desde fines del siglo XV” por

Martín Fernández Navarrete publicado en Madrid en la Imprenta Real en 1825.

•PRIMERAS ordenanzas que se hicieron para la Casa de la Contratación.

Contenido en Cedulario cubano: (Los orígenes de la Colonización): I (1493-

1512), por José Mª Chacón y Calvo, publicado en Madrid por la Compañía

Iberoamericana de Publicaciones en el año 1929. (**)

•REBELLO, CARLOS: Estados relativos a la producción azucarera de la Isla de

Cuba. La Habana: [s. n.], 1860.

•RÉPLICA de la junta directiva del Círculo de Hacendados y Agricultores de

la isla de Cuba al folleto “La cuestión cubana” publicado en Barcelona por la

Comisión de Propaganda del Fomento del Trabajo Nacional. La Habana:

Establecimiento tipográfico de “La Lucha”, 1891.

•RESOLUCIÓN conjunta aprobada por el congreso norteamericano el 1º de

abril, 1898: Sancionada por el presidente McKinley el 20 de abril, 1898.

Washington: Government Printing Office, 1904.

•RESUMEN del censo de población de la Isla de Cuba a fin del año de 1841.

La Habana: Imprenta del Gobierno por S. M., 1842.

•RODRÍGUEZ FERRER, MIGUEL: Naturaleza y civilización de la grandiosa

OBRAS DIGITALIZADAS EN CADA CD-ROM

[21] Publicaciones digitales DIGIBIS

(**) Reproducción parcial.



isla de Cuba, estudios variados y científicos, al alcance de todos, otros históri-

cos, estadísticos y políticos: Primera parte: Naturaleza. Madrid: Imprenta de J.

Noguera á cargo de M. Martínez, 1876.

•SACO, JOSÉ ANTONIO: Los chinos en Cuba; Voto particular; La esclavitud en

Cuba y la revolución española. Contenido en “Colección póstuma de papeles

científicos, históricos, políticos y de otros ramos sobre la isla de Cuba, ya publi-

cados, ya inéditos” publicados en La Habana en 1881.

• SACO, JOSÉ ANTONIO: Examen analítico del informe de la Comisión

Especial...; Paralelo entre la Isla...; Ideas sobre la incorporación de Cuba en

los Estados Unidos. Contenido en el tomo III de la “Colección de papeles cien-

tíficos, históricos, políticos y de otros ramos sobre la isla de Cuba ya publica-

dos, ya inéditos” publicado en París en 1859.

•SACO, JOSÉ ANTONIO: Memoria sobre los caminos en la isla de Cuba;

Memoria sobre la vagancia en la Isla de Cuba. Contenido en el tomo I de la

“Colección de papeles científicos, históricos, políticos y de otros ramos sobre

la isla de Cuba ya publicados, ya inéditos” publicado en París en 1858.

•SACO, JOSÉ ANTONIO: La supresión del tráfico de esclavos africanos en la isla

de Cuba, examinada con relación a agricultura y a su seguridad. Contenido en

el tomo II de la “Colección de papeles científicos, históricos, políticos y de

otros ramos sobre la isla de Cuba ya publicados, ya inéditos” publicado en París

en 1859.

•SAGRA, RAMÓN DE LA: Reglamento de 1778. La Habana: Imprenta de las viu-

das de Arazoza y Soler, 1831.

•SAGRA, RAMÓN DE LA: Estudios coloniales con aplicación a la isla de Cuba:

Tomo I: De los efectos de la supresión en el tráfico negrero. Madrid: Imprenta

de D. Dionisio Hidalgo, 1845.

•SAGRA, RAMÓN DE LA: Cuba en 1860 o sea cuadro de sus adelantos en la

poblacion, la agricultura, el comercio y las rentas públicas: Suplemento a la

primera parte de la historia política y natural de la isla de Cuba. París:

Imprenta de Simon Raçon y Cª, 1862.

•SANGUILY, MANUEL: Cuba y la furia española: Discurso pronunciado en

Chickering Hall la noche del 27 de Noviembre de 1895, en la conmemoración

del vigésimo cuarto aniversario del fusilamiento de los Estudiantes de Medicina

de la Habana. [La Habana?]: [Imprenta América?], [1895?].

•SANGUILY, MANUEL: La asimilación y la autonomía. La Habana: Molina y

Ca., 1941.

•TORRE, MARQUÉS DE LA: Noticias de la isla de Cuba con que se acompañó

el padrón del año de 1775 remitido a la Corte por el Marqués de la Torre. [La

Habana?]: [s. n.], [1789?].

•TRATADO permanente determinando las relaciones entre la república de Cuba

y los Estados Unidos de América de 22 de mayo de 1903. Contenido en “Las

Constituciones de Cuba” por Andrés María Lazcano y Mazón publicado en

Madrid.

•VALDÉS, ANTONIO JOSÉ: Historia de la isla de Cuba y en especial de la

Habana. La Habana: Rafael Cowley y Andrés Pego, 1877.

•VARELA, FÉLIX Y OTROS: Proyecto de instrucción para el gobierno económi-

co político de las provincias de Ultramar. Madrid: Imprenta de Tomás Alban y

Compañía, 1823.

•VARONA, ENRIQUE JOSÉ: Cuba contra España: manifiesto del partido revolu-

cionario cubano a los pueblos hispanoamericanos. Contenido en “De la colo-

nia a la República: selección de trabajos ordenados por su autor” publicada por

la Sociedad Cuba Contemporánea en La Habana en 1919.

•VARONA, ENRIQUE JOSÉ: El fracaso colonial de España. Contenido en “De la

colonia a la República: selección de trabajos políticos ordenada por su autor”

publicada en La Habana por la Sociedad Editorial Cuba Contemporánea en

1919.

CT020 (serie V, vol. 7)

EL PENSAMIENTO POLÍTICO ESPAÑOL
EN EL SIGLO XIX: TEXTOS

DALMACIO NEGRO PAVÓN (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1999

•ALVARADO, FRANCISCO: Obras escogidas del filósofo Rancio [2 vol.: Tomo I:

Estudio crítico del P. L. A. Getino, cartas Aristotélicas, anécdotas curiosas; Tomo

II: Cartas críticas]. Madrid: “La ciencia Tomista”, 1912.

•APARISI Y GUIJARRO, ANTONIO: Discursos pronunciados en el congreso

durante la legislatura de 1858 á 1859. Valencia: [s. n.] (Imprenta de D. José

Mateu Garin), 1859.

•APARISI Y GUIJARRO, ANTONIO: Obras de D. Antonio Aparisi y Guijarro [5

vol.: Tomo I: Biografía, Pensamientos y Poesías; Tomo II: Discursos políticos y

académicos; Tomo III: Artículos; Tomo IV: Opúsculos; Tomo V: Escritos y dis-

cursos forenses]. Madrid: [s. n.], 1873-1874.

•BARCIA, ROQUE: Catón político. Madrid: [s. n.] (Imprenta de Tomás Núñez

Amor), 1856.

•COLÓN, JOSÉ JOAQUÍN: España vindicada en sus clases y autoridades de las

falsas opiniones que se la atribuyen. Madrid: Imprenta de Repullés, 1814.

•FLÓREZ ESTRADA, ÁLVARO: Representación hecha a S. M. C. el Sr.

D. Fernando VII en defensa de las Cortes. [S. l.]: [s. n], 1818.

• ISERN, DAMIÁN: Del desastre nacional y sus causas. Madrid: [s. n.]. (Imprenta

de la viuda de M. Vinuesa de los Ríos), 1899.

•LARDIZÁBAL Y URIBE, MANUEL DE: Discurso sobre las penas: contrahido

á las leyes criminales de España, para facilitar su reforma. Madrid: por Don

Joachin Ibarra, 1782.

•LARDIZÁBAL Y URIBE, MIGUEL DE: Manifiesto que presenta a la nación el

consejero de Estado. Alicante: Por Nicolás Carratalá Menor y hermanos, 1811.

•LISTA, ALBERTO: Selección de 52 textos de este autor. 1820-1822.

•MIÑANO Y BEDOYA, SEBASTIÁN: Lamentos políticos de un pobrecito holga-

zán. [Madrid]: [Imprenta que fue de Fuentenebro], [1820].

•NÚÑEZ, TORIBIO: Ciencia social según los principios de Bentham. Madrid:

[s. n.] (En la Imprenta Real), 1835.

•OLÓZAGA, SALUSTIANO DE: Estudios sobre elocuencia, política, jurispruden-

cia, historia y moral. Madrid: A. de San Martín; Agustín Jubera, 1871.

•RUBIO, CARLOS: Historia filosófica de la revolución española de 1868 [2 vol.].

Madrid: M. Guijarro, 1869.

•SALMERÓN Y ALONSO, NICOLÁS: Discurso leído ante el claustro de la

Universidad Central. Madrid: [s. n.] (Imprenta de F. Martínez García), 1864.

•SANTAMARÍA DE PAREDES,VICENTE: Curso de Derecho Político: según la

filosofía política moderna, la historia general de España y la legislación vigen-

te. Madrid: [s. n.] (Imprenta y estereotipia de Ricardo Fé), 1909.

•VÉLEZ, RAFAEL DE: Apología del altar y del trono [2 vol.: Tomo primero:

Apología del altar; Tomo segundo: Apología del trono]. Madrid: [s. n.] (En la

imprenta de Repullés), 1825.

•VÉLEZ, RAFAEL DE: Preservativo contra la irreligión, ó los planes de la filo-

sofía contra la religión y el Estado. Madrid: [s. n.] (En la Imprenta de Repullés),

1825.

•VENTOSA, EVARISTO: La Regeneración de España. Barcelona: [s. n.] (Librería

de Salvador Manero), 1860.

•VIDAL, JOSÉ: Orígen de los errores revolucionarios de Europa y su remedio

[2 vol.]. Valencia: Oficina de D. Benito Monfort; Oficina de D. Agustín Laborda

y C., 1827-1829.
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CT021 (serie II, vol. 22)

LAS RAÍCES HISPÁNICAS DEL OESTE DE
NORTEAMÉRICA: TEXTOS HISTÓRICOS
SYLVIA L. HILTON (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1999

•ARRICIVITA, JUAN DOMINGO DE: Crónica seráfica y apostólica del colegio...:

Segunda parte. México: Por Don Felipe de Zúñiga y Ontiveros, 1792.

•BRINGAS DE MANZANEDO Y ENCINAS, DIEGO MIGUEL: Sermón que en

las solemnes honras... Madrid: En la imprenta de D. Fermín Villalpando, 1819.

•CASTAÑEDA DE NÁJERA, PEDRO: Relación de la jornada de Cíbola... [S.

l.]: [s. n.], [1596?].

•CLAVIJERO, FRANCISCO JAVIER: Historia de la antigua o baja California.

México: Imprenta de Juan R. Navarro, 1852.

•DOCUMENTOS para la historia de México: 3ª serie. México: Imprenta de

Vicente García Torres, 1856. (**)

•ESPINOSA, ISIDRO FÉLIX DE: Chronica apostolica, y seraphica de todos los cole-

gios...: Parte primera. Mexico: Por la viuda de D. Joseph Bernardo de Hogal, 1746.

•ESTRACTO de noticias del Puerto de Monterrey... [Mexico?]: En la Imprenta

del Superior Govierno, [1770?].

•GÁLVEZ, BERNARDO DE: Instrucción formada en virtud de Real Orden de

S. M... [México?]: [s. n.], [1786].

•GARCÍA, BARTOLOMÉ: Manual para administrar los santos sacramentos...

[S. l.]: Impresso con las Licencias necessarias en la Imprenta de los Herederos

de Doña María de Rivera, en la calle de San Bernardo, 1760.

•MOTA PADILLA, MATÍAS DE LA: Historia de la conquista de la provincia de

la Nueva Galicia. Mexico: Imprenta del gobierno, 1870.

•ORTEGA, P. JOSÉ: Historia del Narayit, Sonora, Sinaloa y ambas Californias...

Mexico: Tipografía de E. Abadiano, 1887.

•PALOU, FR. FRANCISCO, O. F. M.: Relacion histórica de la vida y apostólicas

tareas del venerable Padre Fray Junipero Serra,: y de las Misiones que fundó en

la California Septentrional, y nuevos establecimientos de Monterey. Mexico:

Imprenta de Don Felipe de Zúñiga y Ontiveros, 1787.

•PALOU, FR. FRANCISCO, O. F. M.: Noticias de la Nueva California [2 vol.].

Mexico: Imprenta de Vicente García Torres, 1857.

•PÉREZ DE RIBAS,ANDRÉS, PADRE: Historia de los trivmphos de nvestra santa

fee entre gentes las mas barbaras, y fieras del nueuo Orbe: conseguidos por los

soldados de la compañía de Iesvs en las misiones de la prouincia de Nueua

España. Madrid: Alonso de Paredes, junto a los Estudios de la Compañia, 1645.

•PÉREZ DE VILLAGRÁ, GASPAR: Historia de la nueva Mexico, del capitán

Gaspar de Villagra: dirigida al rey D. Felipe nuestro Señor Tercero deste nom-

bre. Alcalá de Henares: Luys Martínez Grande, a costa de Baptista Lopez mer-

cader de libros, 1610.

•PINO, PEDRO BAUTISTA: Exposición sucinta y sencilla de la provincia del

Nuevo Mexico: hecha por su diputado en Córtes [...]. Cádiz: Imprenta del Estado

Mayor General, 1812.

•REGLAMENTO e instrucción para los presidios que se han de formar en la

linea de frontera de la Nueva España: resuelto por el Rey Nuestro Señor en cédu-

la de 10 de Setiembre de 1772. Mexico: Oficina de la Aguila, dirigida por José

Ximeno, 1834.

•RELACIÓN del viaje hecho por las goletas Sutil y Mexicana en el año de 1792...

Madrid: En la imprenta real, 1802.

• [SALES, FR. LUIS]: Noticias de la provincia de Californias en tres cartas de

un sacerdote religioso, hijo del real convento de predicadores de Valencia a un

amigo suyo, 1794. Valencia: Hermanos de Orga, 1794.

•VENEGAS, MIGUEL; BURRIEL, MARCOS: Noticia de la California, y de su

conquista temporal, y espiritual hasta el tiempo presente... [3 vol.]. Madrid:

Imprenta de la Viuda de Manuel Fernández, y del Supremo Consejo de la

Inquisición, 1757.

•VILLAVICENCIO, JUAN JOSEPH DE: Vida, y virtudes de el venerable, y apos-

tolico Padre Juan de Ugarte, de la Compañía de Jesús, misionero de las Islas

Californias, y uno de los primeros Conquistadores. Mexico: Imprenta del Real,

y mas Antiguo Colegio de San Ildefonso, 1752.

CT022 (serie IV, vol. 4-1)

TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA
DE CASTILLA Y LEÓN (I)
LUIS MIGUEL ENCISO RECIO (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1999

•BERNÍ Y CATALÁ, JOSEPH: Creación, antigüedad, y privilegios de los títulos

de Castilla. Valencia: Imprenta particular del autor para sus obras, 1769.

•CARRASCO DEL SAZ, FRANCISCO: Interpretatio ad aliquas leges recopila-

tionis regni Castellae... Sevilla: Apud Hieronimum a Contreras, 1620.

•CARRILLO, ALONSO: Origen de la dignidad de grande de Castilla... Madrid:

En la Imprenta Real, 1657.

•COLMENARES, DIEGO DE: Historia de la insigne ciudad de Segovia y com-
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•LÓPEZ Y LEÓN, JUAN JOSÉ: Ortografía de las lenguas castellana y latina.

Puerto de Santa María: Por D. Fernando de Luque y Leyva, 1803.

•MADARIAGA, PEDRO: Arte de escribir, ortografía de la pluma, y honra de los
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(Establecimiento tipográfico de T. Fortanet), 1866. (**)

•ARMAS Y CÉSPEDES, FRANCISCO DE: De la esclavitud en Cuba. Madrid:
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nado del rey N. S. D. Fernando VI... reynado del S. Rey D. Carlos II [3 vol.]. En

Madrid: Por Antonio Marin, Juan de Zuñiga, y la Viuda de Peralta, 1751-1752.

CT038 (serie III, vol. 1-2)

TRATADOS INTERNACIONALES DE ESPAÑA 1700-1902

OBRAS DIGITALIZADAS EN CADA CD-ROM

[31] Publicaciones digitales DIGIBIS

(**) Reproducción parcial.



JOSÉ ANDRÉS-GALLEGO (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•CANTILLO, ALEJANDRO DEL: Tratados, convenios y declaraciones de paz y de

comercio que han hecho con las potencias estranjeras los monarcas españoles

de la casa de Borbon. Desde el año de 1700 hasta el dia. Madrid: [s. n.]

(Imprenta de Alegría y Charlain), 1843.

•COLECCIÓN de los tratados de paz, alianza, comercio etc. ajustados por la

corona de España con las potencias extrangeras [3 vol.]. Madrid: En la Imprenta

Real, 1796-1801.

•JANER, FLORENCIO: Tratados de España: documentos internacionales del rei-

nado de Doña Isabel II desde 1842 a 1868. Madrid: [s. n.] (Imprenta de Miguel

Ginesta), 1869.

•OLIVART, MARQUÉS DE: Coleccion de los tratados, convenios y documentos

internacionales celebrados por nuestros gobiernos con los estados extranjeros

desde el reinado de Doña Isabel II hasta nuestros días = Recueil des traités, con-

ventions et documents internationaux conclus par les gouvernements de

L´Espagne avec les puissances étrangères depuis le regne de Doña Isabel II jus-

qu’a nos jours (1834-1902) [14 vol.]. Madrid: El Progreso Editorial; Librería de

Fernando Fe, 1890-1904.

CT039 (serie IV, vol. 5-1)

TEXTOS CLÁSICOS PARA LA
HISTORIA DE CATALUÑA (I)
PERE MOLAS RIBALTA (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•CHRONICA, o commentari del gloriosissim, e invictissim rey en iacme... En

Valencia: En casa de la Biuda de Ioan Mey Flandro, 1557.

•CORBERA, ESTEBAN DE: Catalvña illvstrada... En Napoles: Por Antonino

Gramiñani, 1678.

•FELIU DE LA PEÑA Y FARREL, NARCISO: Anales de Catalvña y epilogo

breve... [3 vol.]. Barcelona: Por Joseph Llopis Impressor; Jayme Svriá Impressor;

Juan Pablo Martí, 1709.

•MARCILLO, MANUEL: Crisi de Catalvña, hecha por las naciones estrangeras.

[S. l.]: [s. n.], [1683?].

•MUNTANER, RAMÓN: Chronica, o descripcio dels fets, e hazanyes del inclyt

rey Don Iavme Primer... En Barcelona: En casa de Iaume Cortey, 1562.

•PEGUERA, LUIS DE: Practica, forma, y stil, de celebrar corts generals en

Catalvnya, y materias incidents en aquellas. En Barcelona: Per Gerony Margarit,

1632.

•PUJADES, JERÓNIMO: Crónica Universal del Principado de Cataluña...

[8 vol.]. Barcelona: [s. n.] (Imprenta de José Torner), 1829-1832.

CT040 (serie IV, vol. 5-2)

TEXTOS CLÁSICOS PARA LA
HISTORIA DE CATALUÑA (II)
PERE MOLAS RIBALTA (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•ALMIRALL, VALENTÍN: Obras y escritos políticos y literarios de Valentín

Almirall: el catalanismo. Barcelona: Antonio López, 1902.

•BOSCH, ANDRÉS: Svmmari, index, o epitome dels admirables, y nobilissims

titols de honor de Cathalunya, Rossello, y Cerdanya. Estampat en la Fidelissima

Vila de Perpinya: per Pere Lacaualleria Estamper, 1628.

•CONSTITVTIONS y altres drets de Cathalvnya... Barcelona: En Cafa de Joan

Pau Marti, y Joseph Llopis Eftampers, 1704.

•CORMINAS, JUAN: Suplemento á las memorias para ayudar a formar un dic-

cionario critico de los escritores catalanes, y dar alguna idea... Burgos: [s. n.]

(Imprenta de Arnaiz), 1849.

•ELÍAS DE MOLINS, ANTONIO: Diccionario biográfico y bibliográfico de

escritores y artistas catalanes del siglo XIX: (apuntes y datos) [2 vol.].

Barcelona: Administración, 1889-1895.

•MELO, FRANCISCO MANUEL DE: Historia de los movimientos, separacion y

guerra de Cataluña en tiempos de Felipe IV (Contiene hasta la batalla de

Monjuich). Barcelona: [s. n.] (Imprenta de Juan de Oliveres], 1842.

•PEDRO IV, REY DE ARAGÓN: Crónica del Rey de Aragon D. Pedro IV el

Ceremonioso, ó del Punyalet. Barcelona: [s. n.] (Imprenta de Alberto Frexas), 1850.

•PRAT DE LA RIBA, ENRIQUE: La nacionalidad catalana. Valladolid: [s. n.]

(Imprenta Castellana), 1917.

•REAL Academia de buenas letras de la ciudad de Barcelona... Barcelona: Por

Francisco Suriá, [s. d.].

•SANPERE Y MIQUEL, SALVADOR: Fin de la nación catalana. Barcelona:

[s. n.] (Tipografía «L’Avenç»), 1905.

•TORRES AMAT, FÉLIX: Memorias para ayudar a formar un diccionario críti-

co de los escritores catalanes, y dar alguna idea de la antigua y moderna litera-

tura de Cataluña. Barcelona: [s. n.] (Imprenta de J. Verdaguer), 1836.

•VENTALLÓ VINTRÓ, JOSÉ: Historia de la industria lanera catalana...

Tarrasa: [s. n.] (Imprenta y Litografía de José Ventayol Vilá), 1904.

CT041 (serie X, vol. 1)

TEXTOS CLÁSICOS PARA LA
HISTORIA DE BARCELONA
FEDERICO UDINA MARTORELL (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•AGUIRRE, DOMINGO DE: Tratado histórico-legal del Real Palacio Antiguo y su

quarto nueuo... En Vienna: Wosffgango Schwendimann, 1725.

•ALBÓ Y MARTÍ, RAMÓN: La Caridad. Su acción y organización en

Barcelona. Barcelona: Imprenta de Subirana Hermanos, 1901.

•ANDRÉS Y PUIGDOLLERS, PEDRO DE: Planos, memoria y presupuesto del

puerto de Barcelona. Madrid: Imprenta de Luis García, 1855.

•ANZIZU, EULALIA: Fulles historiques del Real Monestir de Santa María de

Pedralbes. Barcelona: Estampa de F. Xavier Altés, 1897.

•BAIXERAS, ÁNGEL JOSÉ: Reforma de Barcelona. Barcelona: Imprenta

Barcelonesa, 1881.

•BOFARULL, ANTONIO DE: Guía de Cicerone de Barcelona... Barcelona: Imp.

Hispana de V. Castaños, 1855.

• [BRUGUERA, MATEO]: Cronicón de Barcelona. Barcelona: [Librería de los

sucesores de Font], [1861].

•CELLES Y AZCONA, ANTONIO: Discurso que en la abertura de la escuela

gratuita de Arquitectura... Barcelona: Imprenta de Agustín Roca, 1817.

•CERDÁ, ILDEFONSO: Cuatro palabras más sobre las dos palabras. Madrid:

Imprenta de Don Benigno Carranza, 1861.

•COROLEU, JOSÉ: Memorias de un menestral de Barcelona (1792-1854).

Barcelona: Ediciones “Betis”, 1946.

•DURÁN Y SANPERE, AGUSTÍ: La casa de la ciudad... Barcelona: Ediciones

Aymá, 1943.

• ELÍAS DE MOLINS, ANTONIO: Catálogo del Museo Provincial de

Antigüedades de Barcelona. Barcelona: Imprenta Barcelonesa, 1888.

•FALP PLANA, J.: Mossèn Verdaguer: El Poèta. - El Sacerdòt - L´Hòme. - El

Malalt. Barcelona: Tipografía «L’Industria» de Manel Tasis, 1902.

•FELIU, ELÍAS: La Catedral de Barcelona. Barcelona: Editorial Barcino, 1926.

•FLÓREZ, ENRIQUE: España Sagrada: Tomo XXIX: contiene el estado antiguo

de la Santa Iglesia de Barcelona. Madrid: Imprenta de José Rodríguez, 1859.

•GILABERT BRUNIQUER, ESTEVE: Relació sumaria de la antiga fundació y cris-

tianisme de la ciutat de Barcelona. Barcelona: Imprenta de “La Renaixensa”, 1885.

•GIVANEL MAS, JOAN; P. DE GIVANEL, LLUCIANA: Publicacions periòdi-

ques barceloneses escrites en llengua catalana des de 1879 a 1918. Barcelona:
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Impremta Casa de Caritat, 1920.

•JORBA, DIONISIO JERÓNIMO DE: Descripcion de las excellencias de la muy

insigne ciudad de Barcelona. Barcinone: Apud Hubertum Gotardum, 1589.

• [MARQUILLES, J. DE]: Commentaria jacobi de marquilles super usaticis bar-

chin. Barcelona: Petri Hieronymi Murgua a Mendieta, [s. d.].

•MOLINÉ Y BRASÉS, ERNEST: Discursos llegits en la Real Academia de

Buenas Letras de Barcelona en la recepció pública... Barcelona: Estampa de la

Casa Provincial de Caritat, 1913.

•OSSORIO, ÁNGEL: Barcelona: Julio de 1909: (Declaración de un testigo).

Madrid: Imprenta Ricardo Rojas, 1910.

•PONSICH Y CAMPS, RAMÓN DE: Vida, martyrios, y grandezas de Santa

Eulalia. En Madrid: Oficina de Blas Román, 1770.

•PUIG Y CADAFALCH, J.; MIRET Y SANS, J.: El Palau de la Diputació

General de Catalunya. Barcelona: Extret de l’Anuari de L’Institut D’Estudis

Catalans, 1911.

•RUIZ Y PABLO, ÁNGEL: Historia de la Real Junta Particular de Comercio de

Barcelona (1758-1847). Barcelona: Talleres de Artes Gráficas: Henrich y C.ª, 1919.

•SANPERE Y MIQUEL, SALVADOR: Los cuatrocentistas catalanes... [2 vol.].

Barcelona: [s. n.] (Tipographía «L´Avenç»), 1906.

•SUÑE BENAGES, JUAN: Elogios de Cervantes a Barcelona. Barcelona:

Publicado a expensas del Excmo. Ayto. de Barcelona, 1927.

•VERDAGUER, JACINTO: Real Academia de Buenas Letras de Barcelona:

Sesión pública inaugural... Barcelona: Imprenta de la Casa Provincial de

Caridad, 1902.

•VILLANUEVA, JAIME: Viaje literario a las iglesias de España [2 vol.: tomo XVII

y tomo XVIII]. Madrid: Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851. (**)

•XAMMAR, IOANNE PAULO: Civilis doctrina de antiquitate, et religione, regimi-

ne, privilegiis, et praeheminentiis inclytae Ciuitatis Barcinonae. Barcinonae:

Typographia Gabrielis Nogues in vico Sancti Dominici, 1644.

CT042 (serie IV, vol. 1)

TEXTOS CLÁSICOS PARA LA
HISTORIA DE ANDALUCÍA
ANTONIO-MIGUEL BERNAL (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•AREJUELA, JUAN MANUEL DE: Breve descripcion de la fiebre amarilla padeci-

da en Cadiz y pueblos comarcanos en 1800... Madrid: en la Imprenta Real, 1806.

•ARGOTE DE MOLINA, GONZALO: Nobleza de Andalvzia. En Sevilla: por

Fernando Diaz, 1588.

•CASTRO, ADOLFO DE: Cádiz en la Guerra de la Independencia: Cuadro histó-

rico (1ª ed.). Cádiz: [s. n.] ([Imp. y Lit. de la Revista Médica á cargo de F. Joly

y Velasco]), 1862.

•CASTRO, ADOLFO DE: Cádiz en la Guerra de la Independencia: Cuadro histó-

rico (2ª ed.). Cádiz: [s. n.] ([Imp. y Lit. de la Revista Médica á cargo de F. Joly

y Velasco]), 1864.

•DOZY, REINHART PIETER ANNE: Historia de los musulmanes de España hasta

la conquista de los Almoravides [4 vol.]. Madrid; Barcelona: [s. n.] ([Tipografía

Renovación]), 1920.

•GUICHOT, JOAQUÍN: Historia general de Andalucia desde los tiempos mas

remotos hasta 1870: Historia general [8 vol.]. Sevilla; Madrid: E. Perié; F. Perié,

1869-1871.

•GUILLÉN ROBLES, F.: Historia de Malaga y su provincia. Málaga: Imprenta

Rubio y Cano, 1874.

• IBN HARIT AL-JUSANI: Historia de los jueces de Córdoba. Madrid: [s. n.]

(Imprenta Ibérica), 1914.

• [MARTÍNEZ DE MAZAS, JOSÉ]: Retrato al natural de la ciudad y termino de

Jaen... Jaén: [s. n.] (En la Imprenta de D. Pedro de Doblas), 1794.

•MEMORIAL histórico español: Colección de documentos, opúsculos y anti-

güedades. Madrid: [s. n.] (Imprenta de D. J. Martín Alegria), 1855.

•ORTIZ DE ZÚÑIGA, DIEGO: Anales eclesiasticos y secvlares de la mvy noble,

y mvy leal civdad de Sevilla... En Madrid: En la Imprenta Real, por Iuan Garcia

Infançon, 1677.

•RAMÍREZ DE ARELLANO Y DÍAZ DE MORALES, RAFAEL: Historia de

Córdoba desde su fundación hasta la muerte de Isabel la Católica... Ciudad

Real: [s. n.] (Establecimiento tip. del Hospicio Provincial), 1917.

•RESUMEN de la información acerca de los obreros agrícolas en las provincias

de Andalucía y Extremadura. Madrid: [s. n.] (Imprenta de la sucesora de M.

Minuesa de los Ríos), 1905.

•ZUGASTI, JULIÁN DE: El bandolerismo: Estudio social y memorias históricas

[10 vol.]. Madrid: [s. n.] (Imprenta de T. Fontanet), 1876-1880.

CT043 (serie V, vol. 16)

TRATADOS DE
ARTES FIGURATIVAS
JOSÉ ENRIQUE GARCÍA MELERO (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•ARCE Y CACHO, CELEDONIO NICOLÁS DE: Conversaciones sobre la escultu-

ra: compendio historico, teorico y practico de ella... En Pamplona: Por Joseph

Longas, 1786.

•ARFE Y VILLAFAÑE, JUAN: Qvilatador de la plata, oro, y piedras. Impresso

en Valladolid: por Alonso y Diego Fernandez de Cordoua, 1572.

•ARFE Y VILLAFAÑE, JUAN: De varia commensvracion para la escvltvra, y

Architectura. En Sevilla: En la imprenta de Andrea Pescioni y Iuan de Leon,

1585.

•ARTEAGA, ESTEBAN DE: Investigaciones filosoficas sobre la belleza ideal,

considerada como objeto de todas las artes de imitación. En Madrid: Por don

Antonio de Sancha, 1789.

• [BUTRÓN, JUAN DE]: Epístola dirigida al rey solicitando protección para la

Academia. [S. l.]: [s. n.], [s. d.].

•BUTRÓN, JUAN DE: Discvrsos apologeticos en qve se defiende la ingenvidad

del arte de la pintvra... En Madrid: Por Luis Sánchez, 1626.

•CABRERA, CLAUDIO ANTONIO DE: Ivizio de artes y sciencias. En Madrid: por

Iulian de Paredes, 1655.

•CARDUCHO, VINCENCIO: Dialogo de la pintvra sv defensa, origen, essencia,

definicion, modos y diferencias. [En Madrid]: Impresso con licencia por

Francisco Martínez, 1633.

•CAVEDA, JOSÉ: Memorias para la Historia de la Real Academia de San

Fernando... [2 vol.]. Madrid: [s. n.] (Imprenta de Manuel Tello), 1867.

•CEÁN BERMÚDEZ, JUAN AGUSTÍN: Diccionario historico de los mas ilustres

profesores de Bellas Artes en España [6 vol.]. Madrid: Real Academia de San

Fernando, 1800.

•CEÁN BERMÚDEZ, JUAN AGUSTÍN: Ocios de Don Juan Agustín Cean-

Bermudez sobre Bellas Artes: (hasta ahora ineditos). Madrid: [s. n.] (Imprenta

de Berenguillo), 1870.

•COPIA de los pareceres, y censvras de los reverendissimos padres maestros...

En Madrid: Por la vivda de Alonso Martin, 1632.

•ELOGIOS al Palacio Real del Bven Retiro. En Madrid: En la Imprenta del

Reyno, 1635.

•ESQUIVEL, ANTONIO MARÍA: Tratado de anatomía pictórica... Madrid: [s. n.]

(Imprentra de Don Francisco Andrés y Compañía), 1848.

•ESTATUTOS de la Real Academia de San Fernando. En Madrid: En Casa de

D. Gabriel Ramírez, 1757.

•GALOFRE, JOSÉ: El artista en Italia y demas paises de Europa... Madrid:

Monier (Imprenta de L. García), 1851.

•GARCÍA DE LA HUERTA, PEDRO: Comentarios de la pintura encáustica del

pincel. En Madrid: En la Imprenta Real, 1795.

•GINER, HERMENEGILDO: Teoría del arte e historia de las artes bellas en la

antigüedad. Baeza: Imp. y lib. de la Comisión general de libros, 1873.
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•GINER, HERMENEGILDO: Filosofía y arte. Madrid: [s. n.] (Imprenta de

M. Minuesa de los Ríos), 1878.

•GUEVARA, FELIPE DE: Comentarios de la pintura. Madrid: Por don Gerónimo

Ortega, hijos de Ibarra y compañia, 1788.

•GUTIÉRREZ DE LOS RÍOS, GASPAR: Noticia general para la estimación de

artes... En Madrid: Por Pedro Madrigal, 1600.

•HAES, CARLOS DE: De la pintura de paisaje antigua y moderna... [S. l.]: [s. n.],

[s. d.]. (**)

• INTERIAN DE AYALA, JUAN: El pintor christiano, y erudito, ó tratado de los

errores... [2 vol.]. Madrid: Por D. Joachín Ibarra, 1782.

•MADRAZO, PEDRO DE: Catálogo de los cuadros del Real Museo de Pintura y

Escultura de S. M. Madrid: [s. n.] (Oficina de Aguado, Impresor de Cámara), 1843.

•MANJARRES Y DE BOFARULL, JOSÉ DE: Teoría é Historia de las Bellas

Artes... Barcelona: Librería de Joaquín Verdaguer, 1859.

•MARTÍNEZ, FRANCISCO: Introduccion al conocimiento de las Bellas Artes o

Diccionario manual de Pintura, Escultura, Arquitectura, Grabado, etc. Madrid:

Por la Viuda de Escribano, 1788.

•MARTÍNEZ, JUSEPE: Discursos practicables del nobilísimo arte de la pintura...

Madrid: Real Academia de San Fernando, 1866.

•MENDOZA, FRANCISCO DE: Manual del pintor de historia... Madrid: [s. n.]

(Imprenta de T. Fontanet), 1870.

•MENGS, ANTONIO RAFAEL: Obras de D. Antonio Rafael Mengs, primer pintor

de camara del rey. En Madrid: Por don Joseph Nicolas de Azara, 1780.

•MORENO DE TEJADA, JUAN: Excelencias del pincel y del buril... Madrid: En

la Imprenta de Sancha, 1804.

•PACHECO, FRANCISCO: Arte de la pintvra, sv antigvedad y grandezas. En

Sevilla: Por Simón Faxardo, impressor de libros, a la Cerrajeria, 1649.

•PALOMINO DE CASTRO Y VELASCO, ANTONIO: El museo pictorico y escala

optica [3 vol.]. En Madrid: Por Lucas Antonio de Bedmar, Impresor del Reyno, 1715.

•PI Y MARGALL, FRANCISCO: Historia de la Pintura en España... Madrid:

[s. n.] (Imprenta à cargo de Manini hermanos), 1851.

•REJÓN DE SILVA, DIEGO ANTONIO: La Pintura: Poema didactico en tres can-

tos. En Segovia: Por Don Antonio Espinosa de los Monteros, 1786.

•TEBANO, PARRAISO: Arcadia pictórica en sueño, alegoría ó poema prosaico

sobre la teórica y práctica de la pintura. Madrid: Por Don Antonio de Sancha,

1789.

CT044 (serie V, vol. 13)

TRATADOS DE ARQUITECTURA,
URBANISMO E INGENIERÍA
JOSÉ ENRIQUE GARCÍA MELERO (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•ACTAS de la Junta Censoria... Barcelona: [s. n.] (Imprenta de Antonio Brusi), 1848.

•ALBERTO, LEÓN BAPTISTA: Los Diez Libros de Architectura. [Madrid?]: En

casa de Alonso Gomez, 1582.

•ALBO, MARIANO DE: Observaciones sobre mejoras de Madrid y proyecto de

ensanche de la Puerta del Sol. Madrid: [s. n.] (Imprenta Tejado), 1854.

• [ALZOLA Y MINONDO, PABLO DE]: La cuestión del Ensanche: Artículos del

Sr. X en contestación al Sr. Exoristo. Bilbao: [s. n.] (Tipografía de la Viuda de

E. Calle), 1893.

•ALZOLA Y MINONDO, PABLO DE: Las obras públicas en España: estudio

histórico. Bilbao: [s. n.] (Imprenta de la Casa de Misericordia), 1899.

•BRIARLY, ALEXANDRO; GONZÁLEZ AZAOLA, GREGORIO: Navegacion del

Guadalquivir: Prospecto del plan y compañia de navegacion del Guadalquivir.

Sevilla: En la Imprenta de D. Manuel de Aragon y Compañía, 1815.

•BRIGUZ Y BRU, ATHANASIO GENARO: Escuela de arquitectura civil... En

Valencia: En la Oficina de Joseph Thomas Lucas, 1738.

•CERDÁ, ILDEFONSO: Teoría general de la urbanización, y aplicación de sus

principios y doctrinas á la reforma y ensanche de Barcelona [2 vol.]. Madrid:

[s. n.] (Imprenta Española), 1867.

•FERNÁNDEZ DE MEDRANO, SEBASTIÁN: El architecto perfecto en el arte mili-

tar, dividido en cinco libros... En Amberes: Por Henrico y Cornelio Verdussen, 1708.

•FERRAZ, VICENTE: Tratado de castrametacion, ó arte de campar... Madrid: En

la Imprenta Real, 1800.

•FORNÉS Y GURREA, MANUEL: Observaciones sobre la practica del arte de

edificar. Valencia: [s. n.] (Imprenta de Cabrerizo), 1841.

•GARCÍA, SIMÓN: Compendio de Architectura y simetria de los templos confor-

me a la medida del Cuerpo Humano... [S. l.]: [s. n.], 1681.

•GONZÁLEZ DE MEDINA, DIEGO: Examen de fortificacion. En Madrid: En

la Imprenta del Licenciado Varez de Castro, 1599.

•HERMOSILLA Y DE SANDOVAL, JOSÉ DE: La architectura civil. [Roma?]:

[s. n.], [1750?].

•HERRERA, JUAN DE: Svmario y breve declaracion de los diseños y estampas

de la Fabrica de san Lorencio el Real del Escurial. En Madrid: Por la viuda de

Alonso Gomez, 1589.

•HERRERA, JUAN DE: Discurso del señor Juan de Herrera, aposentador mayor

de S. M. sobre la Figura cúbica. Madrid: Edison Simons y Roberto Godoy,

1976. (**)

•LÓPEZ DE ARENAS, DIEGO: Breve compendio de la carpinteria de lo blan-

co, y tratado de alarifes, con la conclvsion de la regla de Nicolas Tartaglia...

Impresso en Sevilla: por Luis Estupiñan, 1633.

•LORENZO DE SAN NICOLÁS (O. S. A.): Arte y uso de arquitectura [2 vol.:

Primera parte: con el primer Libro de Euclides traducido en Castellano;

Segunda parte: con el Quinto y Séptimo Libro de Euclides... con las Ordenanzas

de la Imperial Ciudad de Toledo... Ordenanzas de Madrid]. Madrid: Por

D. Placido Barco Lopez, 1796.

•MEMORIAS leídas en la real academia de las ciencias de París sobre la edifi-

cacion de hospitales. Madrid: En la imprenta de Manuel Gonzalez, 1793.

•MESONERO ROMANOS, RAMÓN DE: Proyecto de mejoras generales de

Madrid. Madrid: [s. n.] (Imprenta de Don Agustin Espinosa y Compañia), 1846.

•MILIZIA, FRANCISCO: El teatro. Madrid: En la imprenta Real, 1789.

• MONTERO, JOAQUÍN: Tratado práctico de Caminos. Madrid: [s. n.]

(Establecimiento tipográfico á cargo de D. Manuel Morales y Rodríguez), 1855.

• [MORER, JOSÉ]: Canal de Isabel II: Anteproyecto de la distribución de sus

aguas en el interior de Madrid. Madrid: [s. n.] (Imprenta, fundición y librería de

D. Eusebio Aguado), 1855.

•PRAT, ANTONIO: Informe sobre el espediente del riego y canalizacion general

de la peninsula. Madrid: [s. n.] (Imprenta del Eco del Comercio), 1837.

•PUERTO de Barcelona: Obras para su ensanche y mejora... Madrid: [s. n.]

(Imprenta de Luis García), 1855.

•ROJAS, CRISTOBAL DE: Teorica y practica de fortificacion, conforme las medi-

das y defensas destos tiempos, repartida en tres partes. En Madrid: Por Luis

Sanchez, 1598.

•SAGREDO, DIEGO DE: Medidas del Romano agora nueuamente impressas y

añadidas de muchas pieças y figuras... [Lisbona] [Lisboa]: [Imprimido por Luis

Rodriguez librero del Rey noso Señor], 1541.

•SANTOS, FRANCISCO DE LOS: Descripcion breve del Monasterio de S. Lorenzo

el Real del Escorial... En Madrid: En la Imprenta Real, 1657.

•SERLIO BOLOÑES, SEBASTIÁN: Tercero y qvarto libro de architectura. En

Toledo: En casa de Ivan de Ayala, 1552.

•SIGÜENZA, JOSÉ DE: Tercera parte de la historia de la orden de San Jeronimo

doctor de la Iglesia... Madrid: En la Imprenta Real, 1605. (**)

•VALLEJO, JOSÉ MARIANO: Tratado completo del arte militar. Mallorca: En la

imprenta de Melchor Guasp, 1812.

•VITRUBIO POLIÓN, MARCO: Los diez libros de architectura. En Madrid: En

la imprenta Real, 1787.
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•ZENGOTITA VENGOA, PEDRO: Arte de albañilería, ó instrucciones para que

los jóvenes que se dediquen á él... Madrid: Oficina de Don Francisco Martínez

Dávila, 1827.

CT045 (serie I, vol. 16)

TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DEL PERÚ

AGUSTÍN DE LA PUENTE CANDAMO (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•GARCÍA CALDERÓN, FRANCISCO: Diccionario de la legislación peruana

[3 vol.: Tomo I: A-D; Tomo II: E-Z; Tomo III: Suplemento...]. Lima: [s. n.], 1860-1864.

•HERRERA, BARTOLOMÉ: Escritos y discursos [2 vol.]. Lima: Librería france-

sa científica; casa editorial E. Rosay, 1929-1930.

•MENDIBURU, MANUEL DE: Diccionario histórico-biográfico del Perú...

[8 tomos]. Lima: [s. n.], 1874-1890.

CT046 (serie X, vol. 12)

TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA DE MADRID
ALFREDO ALVAR EZQUERRA (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•ÁLVAREZ Y BAENA, JOSÉ ANTONIO: Hijos de Madrid, ilustres en santidad,

dignidades, armas, ciencias y artes. Diccionario histórico por el orden alfabeti-

co de sus nombres [4 vol.]. Madrid: En la Oficina de D. Benito Cano, 1789.

•AMADOR DE LOS RÍOS, JOSÉ; DE LA RADA Y DELGADO, JUAN DE

DIOS: Historia de la Villa y Corte de Madrid [4 vol.]. Madrid: [s. n.]

(Establecimiento tipográfico de D. J. Ferrá de Mena, Establecimiento tipográfi-

co de M. Lopez de la Hoya), 1861-1864.

•ARDEMANS, TEODORO: Ordenanzas de Madrid, y otras diferentes, que se practi-

can en las ciudades de Toledo, y Sevilla... En Madrid: Por Francisco del Hierro, 1720.

•CABALLERO, FERMÍN: Noticias topográfico-estadísticas sobre la administra-

cion de Madrid... Madrid: [s. n.] (Imprenta de Yenes), 1840.

•CASTILLO SOLÓRZANO, ALONSO: Las harpias en Madrid, y coche de las

Estafas. En Barcelona: Por Sebastian de Cormellas, 1631.

•CASTILLO SOLÓRZANO, ALONSO: Noches de plazer: en qve contiene doze

Nouelas, dirigidas a diuersos Titulos, y Caualleros de Valencia. En Barcelona:

Por Sebastian de Cormellas, 1631.

•ELOGIOS al Palacio Real del Bven Retiro... En Madrid: En la Imprenta del

Reyno, 1635.

•FVERO de Madrid. Madrid: [s. n.] (Artes gráficas mvnicipales), [1932].

•GONZÁLEZ DÁVILA, GIL: Teatro de las grandezas de laVilla de Madrid Corte

de los Reyes Catolicos de España al mvy poderoso señor rey Don Filipe IIII. En

Madrid: Por Thomas Iunti, 1623.

•KALENDARIO manual y guia de forasteros en Madrid: Para el año de 1798.

[Madrid?]: En la Imprenta Real, 1798.

•LIÑÁN Y VERDUGO, ANTONIO: Avisos de los peligros qve ay en la vida de

corte, novelas morales, y exemplares escarmientos. En Madrid: Por la viuda de

Alonso Martin, 1621.

•LÓPEZ, TOMÁS: Descripción de la Provincia de Madrid. Madrid: Por Joachin

Ibarra, 1763.

•MADOZ, PASCUAL: Madrid: Audiencia, provincia, intendencia, vicaria, partido

y villa. Madrid: [s. n.] (Imprenta del Diccionario geográfico-estadístico-históri-

co de D. Pascual Madoz), 1848.

• ¡MADRID! Indicaciones de una española sobre inmoralidades y miserias pre-

sentes, y su remedio... Madrid: [s. n.] [Imprenta de D. Eusebio Aguado], 1833.

•MESONERO ROMANOS, RAMÓN DE: Manual de Madrid: Descripcion de la

Corte y de la Villa... Madrid: [s. n.] Imprenta de D. M. de Burgos, 1831.

•OCAMPO, MANUEL DE: Oracion lamentable a la muerte de Don Rodrigo

Calderon, que fue degollado en la plaça mayor de Madrid a 21 de Octubre de

1621. [En Madrid]: [Por la viuda de Cosme Delgado], [1621].

•PELLICER, JUAN ANTONIO: Discurso sobre varias antiguedades de Madrid: y

origen de sus parroquias especialmente de la de San Miguel... Madrid: En la

Imprenta de Sancha, 1791.

•PÉREZ, ANTONIO: Breve tratado de peste, con sus causas, señales, y curacion:

y de lo que al presente corre en esta villa de Madrid, y sus contornos. En Madrid:

Por Luis Sanchez, 1598.

•QUINTANA, JERÓNIMO DE: A la mvy antigva, noble y coronada Villa de

Madrid: historia de sv antigvedad, nobleza y grandeza. En Madrid: En la

Imprenta del Reyno, 1629.

•REAL Cédula de su Magestad a consulta de los señores de el consejo... En

Madrid: En la Oficina de Don Antonio Sanz, 1768.

•RELACIÓN de los arcos, inscripciones, y ornatos de la carrera, por donde ha

de passar el Rey Nuestro Señor D. Carlos Tercero en su entrada pública. Madrid:

Por Joachin Ibarra, 1760.

•La VILLA de Madrid Repressentta Al Rey Ntro Sr, D. Phelipe Tercero, Los

Yncombenienttes que Ressulttarian de Mudarsse la Cortte Ala Ciudad de

Valladolid. [S. l.]: [s. n.], 1600.

CT047T (serie IV, vol. 2)

TEXTOS CLÁSICOS PARA LA HISTORIA
DEL REINO DE ARAGÓN (3 Discos)

FRANCISCO ASÍN REMÍREZ DE ESPARZA (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•ABARCA, PEDRO: Los reyes de Aragon en anales historicos distribvidos en dos par-

tes: al Rey N. Señor en su consejo deAragon. En Madrid: En la Imprenta Imperial, 1682.

•ABARCA, PEDRO: Segvnda parte de los anales historicos de los Reyes de

Aragon. En Salamanca: Por Lvcas Perez, 1684.

•BLANCAS Y TOMÁS, JERÓNIMO DE: Comentarios de las cosas de Aragón.

Zaragoza: Cortes de Aragón, 1995.

•BLASCO DE LANUZA, VINCENCIO: Vltimo tomo de historias eclesiasticas y

seculares de Aragon, desde el año 1556 hasta el de 1618. En Çaragoça

[Zaragoza]: Por Iuan de Lanaja y Quartanet, 1619.

•BLASCO DE LANUZA, VINCENCIO: Historias ecclesiasticas y seculares de

Aragón en que se continuan los Annales de Çurita... Tomo Primero. En Çaragoça

[Zaragoza]: Por Iuan de Lanaja y Quartanet, 1622.

•BRIZ MARTÍNEZ, JUAN: Historia de la fvndacion, y antigvedades de San Iuan

de la Peña, y de los reyes de Sobrarve, Aragon, y Nauarra... En Çaragoça

[Zaragoza]: por Iuan de Lanaja y Quartanet, 1620.

•DORMER, DIEGO JOSÉ: Progressos de la historia en el Reyno de Aragon y elo-

gios de Geronimo Zvrita sv primer coronista. En Zaragoça: por los Herederos de

Diego Dormer, 1680.

•DORMER, DIEGO JOSÉ: Discvrsos varios de Historia; con mvchas escrituras

reales antigvas, y notas a algvnas dellas. En Zaragoça: por los Herederos de

Diego Dormer, 1683.

•DORMER, DIEGO JOSÉ: Anales de Aragon desde el año M.D.XXV. del naci-

miento de nvestro redemptor hasta el de M.D.XL... [Zaragoza]: Por los herederos

de Diego Dormer, 1697.

•LA RIPA, DOMINGO (O. S. B.): Defensa historica por la antigvedad del Reino

de Sobrarbe. En Çaragoça [Zaragoza]: Por los herederos de Pedro Lanaja, 1675.

•LEONARDO DE ARGENSOLA, BARTOLOMÉ: Primera parte de los Anales de

Aragon que prosigue los del secretario Geronimo Çurita, desde el año M.D.XVI.

del Nacimiento de Nº Redentor. En Çaragoça [Zaragoza]: por Iuan de Lanaja y

Quartanet, 1630.

•LEONARDO DE ARGENSOLA, LUPERCIO: Informacion de los sucesos del

Reino de Aragon en los años de 1590 y 1591, en que se advierte los yerros de

algunos autores. Madrid: En la Imprenta Real, 1808.

•PANZANO IBÁÑEZ DE AOYZ, JOSÉ LUPERCIO: Anales de Aragon desde el

año mil quinientos y quarenta del nacimiento de nuestro redentor... En Zaragoça:
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por Pasqval Bveno, 1705.

•SAYAS RABANERA Y ORTUBIA, FRANCISCO DIEGO DE: Anales de Aragon

desde el año de MDXX del Nacimiento de nvestro redemptor hasta el de MDXXV.

[Zaragoza?]: Por los Herederos de Pº de la Naja, 1666.

•USTÁRROZ, JUAN FRANCISCO: Segvnda parte de los Anales de la Corona y

Reyno de Aragon... En Zaragoza: por los herederos de Pedro Lanaja, 1663.

•ZURITA, JERÓNIMO: Anales de la Corona de Aragon: Tomo primero. Çaragoça

[Zaragoza]: por Lorenço de Robles, 1610.

•ZURITA, JERÓNIMO: Los cinco libros postreros de la primera parte de los

Anales de la Corona de Aragon: Tomo segvndo. Çaragoça [Zaragoza]: por Iuan

de Lanaja, y Quartanet, 1610.

•ZURITA, JERÓNIMO: Los cinco libros primeros de la segvnda parte de los

Anales de la Corona de Aragon: Tomo tercero. Çaragoça [Zaragoza]: por Iuan de

Lanaja, y Quartanet, 1610.

•ZURITA, JERÓNIMO: Los cinco libros postreros de la segvnda parte de los

Anales de la Corona de Aragon: Tomo qvarto. Çaragoça [Zaragoza]: por Iuan de

Lanaja, y Quartanet, 1610.

•ZURITA, JERÓNIMO: Historia del rey Don Hernando el Catholico: de las

empresas, y ligas de Italia: Tomo qvinto. Çaragoça [Zaragoza]: por Lorenço de

Robles, 1610.

•ZURITA, JERÓNIMO: Los cinco libros postreros de la historia del Rey Don

Hernando el Catholico: De las empresas, y ligas de Italia: Tomo sexto. Çaragoça

[Zaragoza]: por Iuan de Lanaja, y Quartanet, 1610.

• [ZURITA, JERÓNIMO]: Índice de las cosas mas notables que se hallan en las

quatro partes de los Anales... Çaragoça [Zaragoza]: Por Iuan de Lanaja, y

Quartanet, 1621.

CT050 (serie I, vol. 2)

TEXTOS CLÁSICOS SOBRE EL ÁREA ANDINA
FRANKLIN PEASE GARCÍA-YRIGOYEN (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•ARRIAGA, PABLO JOSÉ DE: Extirpacion de la idolatria del Pirv. En Lima: Por

Geronymo de Contreras, 1621.

•CIEZA DE LEÓN, PEDRO: Guerra de las Salinas. Madrid: [s. n.] (Imprenta de

Ginesta), 1877.

•CIEZA DE LEÓN, PEDRO: La guerra de Quito. Madrid: [s. n.] (Imprenta de M.

G. Hernández), 1877.

•CIEZA DE LEÓN, PEDRO: Segunda parte de la Crónica del Perú: que trata del

señorío de los incas yupanquis y de sus grandes hechos y gobernación. Madrid:

[s. n.] (Imprenta de Manuel Ginés Hernández), 1880.

•CIEZA DE LEÓN, PEDRO: Guerra de Chupas. Madrid: [s. n.] (Imprenta de

Ginesta), 1881.

•CIEZA DE LEÓN, PEDRO: La crónica del Perú: con tres mapas. Madrid:

Calpe, [cop. 1922].

•FERNÁNDEZ, DIEGO: La segvnda parte de la historia del Perv... Seuilla: en

casa de Hernando Diaz, 1571.

•FERNÁNDEZ, DIEGO: Primera y segvnda parte de la historia del Perv...

Seuilla: en casa de Hernando diaz, 1571.

•GARCÍA, GREGORIO: Origen de los indios de el Nuevo Mundo, e Indias occi-

dentales. En Valencia: en casa de Pedro Patricio Mey, junto a San Martin, 1607.

•GARCÍA, GREGORIO: Predicacion del evangelio en el nvevo mvndo, viuiendo

los Apostoles. Baeça [Baeza]: Pedro de la Cuesta, 1625.

•MOLINA, CRISTÓBAL DE (CURA); MOLINA, CRISTÓBAL DE (SO-CHANTRE):

Relacion de la fabulas y ritos de los Incas; Relación de la conquista y población

del Perú. Lima: [s. n.] (Imprenta y libreria Sanmarti y ca.), 1916.

•PIZARRO Y ORELLANA, FERNANDO: Varones ilvstres del Nvevo Mvndo:

descvbridores, conqvistadores, y pacificadores del opvlento, dilatado, y podero-

so Imperio de las Indias Occidentales... En Madrid: Por Diego Diaz de la

Carrera, 1639.

•ROMÁN, JERÓNIMO: Repvblicas del mvndo divididas en, XXVII libros. En

Medina del Campo: por Francisco del Canto, 1575.

•ROMÁN, JERÓNIMO: Segvnda parte de las repvblicas del mvndo, divididas en,

XXVII libros. En Medina del Campo: por Francisco del Canto, 1575.

•SALINAS Y CÓRDOBA, BUENAVENTURA: Memorial, informe y manifiesto del

P. F. Bvenaventvra de Salinas y Cordova... [S. l.]: [s. n.], [s. d.].

•SALINAS Y CÓRDOBA, BUENAVENTURA: Memorial de las historias del Nvevo

Mvndo Perv: méritos, y excelencias de la ciudad de los Reyes, Lima... Lima: por

Geronimo de Contreras, 1631.

•XEREZ, FRANCISCO DE: Verdadera relación de la conquista del Perú. Madrid:

[s. n.] (establecimiento tipográfico de Juan Cayetano García), 1891.

•ZÁRATE, AGUSTÍN DE: Historia del descvbrimiento y conqvista de las provin-

cias del Peru, y de los successos que en ella ha auido... En Sevilla: En casa de

Alonso Escriuano, 1577.

CT053 (serie II, vol. 14-2)

EVANGELIZACIÓN Y MISIONES EN IBEROAMÉRICA
Y FILIPINAS: TEXTOS HISTÓRICOS (II)
MARÍA LOURDES DÍAZ-TRECHUELO (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•ADUARTE, DIEGO, OBISPO DE NUEVA SEGOVIA: Tomo primero de la historia de

la provincia del Santo Rosario de Filipinas, Iapon y China, de la Sagrada Orden

de Predicadores. En Zaragoça [Zaragoza]: Por Domingo Gascon, 1693.

•CHANTRE Y HERRERA, JOSÉ: Historia de las misiones de la Compañia de

Jesús en el Marañon Español. Madrid: [s. n.] (Imprenta de A. Avrial), 1901.

•COLLANTES, DOMINGO: Historia de la provincia de el Santisimo Rosario de

Philipinas, China y Tunquin Orden de Predicadores: Qvarta parte: desde al año

de 1700 hasta el de 1765. Manila: Colegio y Vniversidad de Santo Tomas, 1783.

•FLORENCIA, FRANCISCO DE (S. I.): Historia de la provincia de la Compañía

de Jesvs de Nveva España... en Mexico: por Ivan Ioseph Gvillena Carrascoso,

1694.

•LA CRUZ, LAUREANO DE: Nuevo descubrimiento del río de Marañón llamado

de las Amazonas. Madrid: [s. n.], 1900.

•MENDOZA, DIEGO DE: Chronica de la provincia de S. Antonio de los Charcas

del orden de nuestro seraphico P. S. Francisco en las Indias Occidentales Reyno

del Peru. Matriti [Madrid]: P.a Villafranca Sculptor Regius, 1664.

•OVALLE, ALONSO DE: Historica relacion del reyno de Chile y de las misiones

y ministerios que ejercita en él la Compañía de Jesús [2 vol.]. En Roma: por

Francisco Cauallo, 1645-1646.

•REMESAL, ANTONIO DE: Historia general de las Indias occidentales y parti-

cular de la Gobernación de Chiapa y Guatemala: I. Madrid: Atlas, 1964.

•SALAZAR, VICENTE DE: Historia de la provincia de el Santissimo Rosario de

Philipinas, China y Tvnking, de el Sagrado Orden de Predicadores: Tercera parte...

Manila: Collegio y Vniversidad de Santo Thomas de la misma Ciudad, 1742.

•SANTA CRUZ, BALTASAR DE (O. P.): Tomo segvndo de la historia de la pro-

vincia del Santo Rosario de Filipinas, Iapon y China, del Sagrado Orden de

Predicadores. En Zaragoça [Zaragoza]: por Pasqval Bveno, 1695.

CT054 (serie I, vol. 1-2)

OBRAS CLÁSICAS SOBRE LA HISTORIA DE
IBEROAMÉRICA (II)
JUAN PÉREZ DE TUDELA Y BUESO (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•CAMÕES, LUÍS DE: Os Lvsiadas. Impressos em Lisboa: em casa de Antonio

Gõçaluez Impressor, 1572.

•CASAS, BARTOLOMÉ DE LAS: Obras escogidas de Fray Bartolomé de las Casas:

Historia de las Indias [2 vol.]. Madrid: Atlas, 1957.
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•COBO, BERNABÉ: Historia del Nuevo Mundo: Tomo I. Sevilla: [s. n.] (Imp. de

E. Rasco), 1890.

•HERRERA, ANTONIO DE: Descripcion de las Indias ocidentales: Tomo I.

Madrid: Nicolás Rodríguez Franco, 1730.

•HERRERA, ANTONIO DE: Historia general de los hechos de los castellanos en

las Islas y Tierra firme del mar Océano: Tomo II. Madrid: Nicolás Rodríguez

Franco, 1726.

•HERRERA, ANTONIO DE: Historia general de los hechos de los castellanos en

las Islas y Tierra firme del mar Océano: Tomo III. Madrid: Francisco Martínez

Abad, 1739.

•HERRERA, ANTONIO DE: Historia general de los hechos de los castellanos en

las Islas y Tierra firme del mar Océano: Tomo IV. Madrid: Nicolás Rodríguez

Franco, 1739.

• [LÓPEZ DE GÓMARA, FRANCISCO]: La Historia general de las Indias y todo

lo acaescido en ellas dende que se ganaron hasta agora y La conquista de

Mexico, y de la nueua España. En Anuers: por Martin Nucio, 1553.

• [LÓPEZ DE GÓMARA, FRANCISCO]: La segunda parte de la Historia gene-

ral de las Indias que contiene La conquista de Mexico, y de la nueua España. En

Anuers: por Martin Nucio, 1554.

•VEITIA LINAGE, JOSÉ DE: Norte de la contratacion de las Indias occidenta-

les. En Sevilla: Por Juan Francisco de Blas, 1672.

CT055 (serie VIII, vol. 9)

TEXTOS CLÁSICOS SOBRE LA
HISTORIA DE LA LEXICOGRAFÍA
DEL ESPAÑOL EN AMÉRICA
GÜNTHER HAENSCH (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2000

•ALCEDO, ANTONIO DE: Vocabulario de las voces provinciales de la América.

Madrid: Imprenta de Manuel González, 1789.

•AMADOR DE LOS RÍOS, JOSÉ: Voces americanas empleadas por Oviedo.

Madrid: [s. n.], [s. d.].

•ARONA, JUAN DE: Diccionario de Peruanismos [2 vol.]. [Lima]: Ediciones

Peisa, [1974].

•GAGINI, CARLOS: Diccionario de costarriqueñismos. San José de Costa Rica:

Imprenta Nacional, 1919.

•GARCÍA ICAZBALCETA, JOAQUÍN: Vocabulario de mexicanismos. México:

Tip. y Lit. “La Europea”, 1899.

•GARZÓN, TOBIAS: Diccionario argentino: Ilustrado con numerosos textos.

Barcelona: Imprenta Elzeviriana de Borrás y Mestres, 1910.

•MEMBREÑO, ALBERTO: Hondureñismos: Vocabulario de los provincialismos

de Honduras. Tegucigalpa: Tipografía Nacional, 1897.

•ORTUZAR, CAMILO: Diccionario manual de locuciones viciosas y de correc-

ciones del lenguaje... S. Benigno Canavese: Imprenta Salesiana, 1893.

•PALMA, RICARDO: Neologismos y americanismos. Lima: Imprenta y Librería

de Carlos Prince, 1896.

•PICHARDO, ESTEBAN: Diccionario provincial casi-razonado de voces cuba-

nas. Habana: Imprenta de M. Soler, 1849.

•RAMOS Y DUARTE, FÉLIX: Diccionario de mejicanismos. Méjico: Imprenta

de Eduardo Dublan, 1895.

•RODRÍGUEZ, ZOROBABEL: Diccionario de chilenismos. Santiago: Imprenta

de “el Independiente”, 1875.

•ROMÁN, MANUEL ANTONIO: Diccionario de chilenismos y de otras voces y

locuciones viciosas [5 vol.]. Santiago de Chile: Imprenta de “La Revista

Católica”; Imprenta de San José, 1901-1918.

•SALAZAR GARCÍA, SALOMÓN: Diccionario de provincialismos y barbaris-

mos. San Salvador: Tipografía “La Unión”, 1910.

•SEGOVIA, LISANDRO: Diccionario de argentinismos, neologismos y barbaris-

mos. Buenos Aires: Imprenta de Coni Hermanos, 1911.

•SIMÓN, PEDRO: Fray Pedro Simón y su vocabulario de americanismos. Bogotá:

Instituto Caro y Cuervo, 1986.

•TORO Y GISBERT, MIGUEL DE: Americanismos. París: Librería Paul

Ollendorff, [s. d.].

•TRELLES, MANUEL RICARDO: Colección de voces americanas. [S. l.]: [s. n.], [s. d.].

•URIBE URIBE, RAFAEL: Diccionario abreviado: galicismos, provincialismos y

correcciones de lenguaje con trecientas [sic] notas explicativas. Medellín:

Imprenta del Departamento, 1887.

CT056 (serie I, vol. 19)

TEXTOS CLÁSICOS SOBRE LA
HISTORIA DE URUGUAY
FERNANDO ASSUNÇAO (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2001

•ACEVEDO, EDUARDO: Anales históricos del Uruguay: tomo I. Montevideo:

Casa A. Barreiro y Ramos, 1933.

•ACEVEDO, EDUARDO: Anales históricos del Uruguay: tomo II: Abarca los

Gobiernos de Rivera, Suárez, Giró, Flores y Pereyra, desde 1838 hasta 1860.

Montevideo: Casa A. Barreiro y Ramos, 1933.

•ACEVEDO, EDUARDO: Anales históricos del Uruguay: tomo III: Abarca los

Gobiernos de Berro, Aguirre, Flores, Battle, Gomensoro, Ellauri y Varela, desde

1860 hasta 1876. Montevideo: Casa A. Barreiro y Ramos, 1933.

•ACEVEDO, EDUARDO: Anales históricos del Uruguay: tomo IV: Abarca los

Gobiernos de Latorre, Vidal, Santos, Tajes y Herrera y Obes desde 1876 hasta

1894. Montevideo: Casa A. Barreiro y Ramos, 1934.

•ACEVEDO, EDUARDO: Anales históricos del Uruguay: tomo V: Abarca los
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nocimiento de la independencia de este extenso continente: tomo segundo. París;

España: A. Durand [etc.], 1864

•CALVO, CARLOS: Anales históricos de la revolucion de la América Latina

acompañados de los documentos en su apoyo desde el año 1808 hasta el reco-

nocimiento de la independencia de este extenso continente: tomo tercero. París;

España: A. Durand [etc.], 1864

•CALVO, CARLOS: Anales históricos de la revolucion de la América Latina

acompañados de los documentos en su apoyo desde el año 1808 hasta el reco-

nocimiento de la independencia de este extenso continente: tomo cuarto. París;

España: A. Durand [etc.], 1865

•CALVO, CARLOS: Annales historiques de la révolution de l'Amérique latine

accompagnées de documents a l'appui de l'année 1808 jusqu'a la reconnaissan-

ce par les états européens de l'indépendance de ce vaste continent: tome cin-

quiéme. Vaduz [Liechtenstein]:Topos Verlag AG, 1978

•CORRESPONDENCIA diplomatica de los Estados Unidos concerniente a la

independencia de las naciones latinoamericanas: tomo I: contentivo de la parte

I documentos 1-188. Buenos Aires: Librería y Editorial La Facultad, 1930

•CORRESPONDENCIA diplomatica de los Estados Unidos concerniente a la

independencia de las naciones latinoamericanas: tomo I: contentivo de la parte

II documentos 189-320. Buenos Aires: Librería y Editorial La Facultad,1930

•CORRESPONDENCIA diplomatica de los Estados Unidos concerniente a la

independencia de las naciones latinoamericanas: tomo II: contentivo de las partes

III-IV documentos 321-470. Buenos Aires: Librería y Editorial La Facultad, 1931

•CORRESPONDENCIA diplomatica de los Estados Unidos concerniente a la

independencia de las naciones latinoamericanas: tomo II: contentivo de las par-

tes V-VII documentos 471-754. Buenos Aires: Librería y Editorial La Facultad,

1931

•CORRESPONDENCIA diplomatica de los Estados Unidos concerniente a la

independencia de las naciones latinoamericanas: tomo III: contentivo de las

partes VIII-XI documentos 755-1008. Buenos Aires ; Librería y Editorial La

Facultad, 1932

•CORRESPONDENCIA diplomatica de los Estados Unidos concerniente a la

independencia de las naciones latinoamericanas: tomo III: contentivo de las

partes XII-XIV documentos 1009-1191. Buenos Aires: Librería y Editorial La

Facultad, 1932

•TORRES LANZAS, PEDRO: Independencia de América: fuentes para su estu-

dio: catálogo de documentos conservados en el Archivo General de Indias de

Sevilla: primera serie: tomo primero. Madrid: [s. n.] (Establecimiento

Tipográfico de la Sociedad de Publicaciones Históricas), 1912

•TORRES LANZAS, PEDRO: Independencia de América: fuentes para su estu-

dio: catálogo de documentos conservados en el Archivo General de Indias de

Sevilla: primera serie: tomo segundo. Madrid: [s. n.] (Establecimiento

Tipográfico de la Sociedad de Publicaciones Históricas), 1912

•TORRES LANZAS, PEDRO: Independencia de América: fuentes para su estu-

dio: catálogo de documentos conservados en el Archivo General de Indias de

Sevilla: primera serie: tomo tercero. Madrid: [s. n.] (Establecimiento Tipográfico

de la Sociedad de Publicaciones Históricas), 1912

•TORRES LANZAS, PEDRO: Independencia de América: fuentes para su estu-

dio: catálogo de documentos conservados en el Archivo General de Indias de

Sevilla: primera serie: tomo cuarto. Madrid: [s. n.] (Establecimiento Tipográfico

de la Sociedad de Publicaciones Históricas), 1912

•TORRES LANZAS, PEDRO: Independencia de América: fuentes para su estu-

dio: catálogo de documentos conservados en el Archivo General de Indias de

Sevilla: primera serie: tomo quinto. Madrid: [s. n.] (Establecimiento Tipográfico

de la Sociedad de Publicaciones Históricas), 1912

•TORRES LANZAS, PEDRO: Independencia de América: fuentes para su estu-

dio: catálogo de documentos conservados en el Archivo General de Indias de

Sevilla: primera serie: tomo sexto. Madrid: [s. n.] (Establecimiento Tipográfico

de la Sociedad de Publicaciones Históricas), 1912

OBRAS DIGITALIZADAS EN CADA CD-ROM

DIGIBIS Publicaciones digitales [46]



CLÁSICOS TAVERA
DE LA BIBLIOGRAFÍA IBEROAMERICANA

CTB200D (serie I, vol. 1)

LA IMPRENTA EN IBEROAMÉRICA Y FILIPINAS (2 Discos)

AMANCIO LABANDEIRA (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1998

•ABECIA,VALENTÍN: Adiciones a la biblioteca boliviana de Gabriel René Romero.

Santiago de Chile: Imprenta, litografía y encuadernación Barcelona, 1899.

•ANDRADE, VICENTE PAUL: Ensayo bibliográfico mexicano del siglo XVII.

México: Imprenta del Museo Nacional, 1899.

•FORS, LUIS RICARDO: Índice cronológico de los trabajos ejecutados en la

Imprenta de los niños expósitos de Buenos Aires... La Plata: Taller de

Publicaciones, 1904.

•GARCÍA ICAZBALCETA, JOAQUÍN: Bibliografía mexicana del siglo XVI:

Primera parte: Catálogo de libros impresos en México de 1539 a 1600... México:

Librería de Andrade y Morales, 1886.

•LAVAL, RAMÓN A.: Bibliografía de bibliografías chilenas. Santiago de Chile:

Imprenta universitaria, 1915.

•LEÓN, NICOLÁS: Bibliografía mexicana del siglo XVIII: sección primera...

[6 vol.]. México: [s. n.], 1902-1908.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Lima: Epítome (1584-1810). Santiago

de Chile: Impreso en casa del autor, 1890.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: Bibliografía de la imprenta en Santiago de Chile desde sus

orígenes hasta febrero de 1817. Santiago de Chile: Impreso en casa del autor, 1891.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en México: Epítome (1538-1810).

Sevilla: Imprenta de E. Rasco, 1893.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: Brevísimo epítome de la imprenta en Manila (1593-

1810). Madrid: Viuda de M. Minuesa de los Ríos, 1896.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Arequipa, El Cuzco, Trujillo... 1820-

1825: Notas bibliográficas. Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Bogotá (1739-1821): Notas biblio-

gráficas. Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Caracas (1808-1821): Notas biblio-

gráficas. Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Cartagena de Indias (1809-1820).

Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Guadalajara en México (1793-1821):

Notas bibliográficas. Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en La Habana (1707-1810). Santiago de

Chile: Imprenta Elzeviriana, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Manila desde sus orígenes hasta

1810. Santiago de Chile: Impreso y grabado en casa del autor, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Manila desde sus orígenes hasta

1810: adiciones y ampliaciones. Santiago de Chile: Impreso y grabado en casa

del autor, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Mérida de Yucatán (1813-1821):

Notas bibliográficas. Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Oaxaca (1720-1820): Notas biblio-

gráficas. Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Quito (1760-1818): Notas bibliográ-

ficas. Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Veracruz (1794-1821): Notas biblio-

gráficas. Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: Notas bibliográficas referentes a las primeras pro-

ducciones de la imprenta en algunas ciudades de la América española (1754-

1823). Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1904.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en México (1539-1821) [8 vol.].

Santiago de Chile: Impreso en casa del autor, 1907-1912.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Puebla de los Ángeles (1640-1821).

Santiago de Chile: Imprenta Cervantes, 1908.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Guatemala (1660-1821). Santiago de

Chile: Impreso en casa del autor, 1910.

•MEDINA, JOSÉ TORIBIO: La imprenta en Lima (1584-1824) [4 vol.: Tomo I:

1584-1650; Tomo II: 1651-176; Tomo III: 1768-1810; Tomo IV: 1811-1824].

Santiago de Chile: [s. n.], 1966-1991.

•MONTT, LUIS: Bibliografía chilena: Precedida de un bosquejo histórico...

Santiago de Chile: Imprenta de Barcelona, 1904.

•O’RYAN, JUAN ENRIQUE: Bibliografía de la Imprenta en Guatemala en los

siglos XVII y XVIII. Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1897.

•POSADA, EDUARDO: Bibliografía bogotana [2 vol.]. Bogotá: Imprenta de

Arbolera & Valencia; Imprenta Nacional, 1917-1925.

•RETANA, W. E.: Bibliografía de Mindanao: (epítome). Madrid: [Viuda de

M. Minuesa Ríos], 1894.

•RETANA, W. E.: La imprenta en Filipinas (1593-1810)...: adiciones y observa-

ciones a “La imprenta en Manila”... Madrid: Viuda de M. Minuesa de los Ríos,

1899.

•RETANA,W. E.: Orígenes de la Imprenta filipina: investigaciones históricas, bil-

biográficas y tipográficas. Madrid: Librería General de Victoriano Suárez, 1911.

•TORRE REVELLO, JOSÉ: Contribución a la historia y bibliografía de la

imprenta en Montevideo. Buenos Aires: Imprenta de la Universidad, 1926.

•TRELLES, CARLOS MARÍA: Ensayo de una bibliografía cubana de los siglos

XVII y XVIII... Matanzas: Imp. El Escritorio, 1907.

•TRELLES, CARLOS MARÍA: Bibliografía cubana del siglo XIX [8 vol.].

Matanzas: Imprenta de Quirós y Estrada, 1911-1915.

CTB202T (serie I, vol. 2)

LA IMPRENTA EN ESPAÑA:
COMPILACIÓN DE REPERTORIOS CLÁSICOS (3 Discos)

AMANCIO LABANDEIRA (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1999

•AGUILÓ Y FUSTER, PLÁCIDO: Apuntes bibliográficos acerca de cuatro incu-

nables españoles desconocidos. Barcelona: [s. n.] (Imprenta de Fidel Giró), 1888.

•ALBAREDA, ANSELM Mª: La impremta de Montserrat: (Segles XV - XVI).

[S. l.]: Monestir de Montserrat, 1919.

•ALCOCER Y MARTÍNEZ, MARIANO: Catálogo razonado de obras impresas

en Valladolid 1481-1800. Valladolid: [s. n.] (Imprenta de la Casa Social Católica),

1926.

•ARCO Y MOLINERO, ÁNGEL DEL: La Imprenta en Tarragona: Apuntes para

su historia y bibliografía. [Tarragona]: [s. n.] (Imprenta de José Pijoán), [1916].

•ARCO, RICARDO DEL: La imprenta en Huesca: Apuntes para su historia.

Madrid: [s. n.] (Tip. de la Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos), 1911.

•ARIGITA Y LASA, MARIANO: Bibliografía navarra o descripción de las obras

impresas en este antiguo reino desde el descubrimiento del arte tipográfico hasta

nuestros días: Tomo primero. Pamplona: [s. n.] (Imprenta Provincial), 1901.

•BAEZA GONZÁLEZ, TOMÁS: Reseña histórica de la imprenta en Segovia.

Segovia: [s. n.] (Imprenta de Santiuste), 1880.

•BOOKS printed in Spain and Spanish Books Printed in Other Countries.

London; Paris: Maggs Bros, 1927.

•BRAVO GUARIDA, CLEMENTE: La imprenta en León: (Apuntes para una

Monografía). León: [s. n.] (Imp. de Maximino A. Miñón), 1902.

•CABALLERO, FERMÍN: La imprenta en Cuenca: Datos para la historia del

arte tipográfico en España. Cuenca: [s. n.] (Imprenta de El Eco), 1869.

•CATALINA GARCÍA, JUAN: Ensayo de una Tipografía Complutense. Madrid:

[s. n.] (Imprenta y fundición de Manuel Tello), 1889.

•DIOSDADO CABALLERO, RAIMUNDO: Breve examen acerca de los primeros

tiempos del arte tipográfico en España. Madrid: [s. n.] (Oficina tipográfica del

Hospicio), 1865.
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•ESCUDERO Y PEROSSO, FRANCISCO: Tipografía hispalense: Anales biblio-

gráficos de la ciudad de Sevilla... Madrid: [s. n.] (Establecimiento Tipográfico

“Sucesores de Rivadeneyra”), 1894.

•FERNÁNDEZ, BENIGNO: Impresos de Alcalá en la Biblioteca del Escorial.

Madrid: [s. n.] (Imprenta Helénica), 1916.

•GALLARDO, BARTOLOMÉ JOSÉ: Ensayo de una biblioteca española de libros

raros y curiosos [4 vol.]. Madrid: [s. n.] (Imprenta y estereotipia de

M. Rivadeneyra), 1863-1889.

•GENOVÉS Y OLMOS, EDUARDO: Bibliografía valenciana 1474-1700 =

Catalech descriptiu de les obres impreses en llengua valenciana... [4 vol.: Tomo I:

desde 1474 fins 1700; Tomo II: 1701 fins 1880; Tomo III: desde 1881 fins

1910; Tomo IV: Addenda y taules]. Valencia: [s. n.] (Imprempta de Manuel Pau),

1911-1914.

•HAEBLER, KONRAD: The Early Printers of Spain and Portugal. London:

Bibliographical Society, 1896.

•HAEBLER, KONRAD: Bibliografía Ibérica del siglo XV [2 vol.]. La Haya:

Martinus Nijhoff; Leipzig: Karl W. Hiersemann, 1903-1917.

•HIDALGO, DIONISIO: Diccionario general de bibliografía española [7 vol.].

Madrid: [s. n.], 1862-1881.

•JIMÉNEZ CATALÁN, MANUEL: Apuntes para una bibliografía ilerdense de

los siglos XV al XVIII. Barcelona: [s. n.] (Tipografía “L’ Avenç”), 1912.

•JIMÉNEZ CATALÁN, MANUEL: Ensayo de una tipografía zaragozana del

siglo XVII. Zaragoza: [s. n.] (Tipografía “La Académica”), 1929.

•JIMÉNEZ CATALÁN, MANUEL: Ensayo de una tipografía zaragozana del

siglo XVIII. Zaragoza: [s. n.] (Tipografía “La Académica”), 1929.

•LYELL, JAMES P. R.: Early Book Illustration in Spain. London: Grafton & Co.,

1926.

•MÉNDEZ, FRANCISCO: Typographia española ó historia de la introducción,

propagación y progresos del arte de la imprenta en España...: tomo I. Madrid:

[s. n.] (Imprenta de la viuda de D. Joachin Ibarra), 1796.

•PÉREZ PASTOR, CRISTÓBAL: La Imprenta en Toledo: Descripción bibliográ-

fica de las obra impresas en la imperial ciudad desde 1483 hasta nuestros días.

Madrid: [s. n.] (Imprenta y Fundición de Manuel Tello), 1887.

•PÉREZ PASTOR, CRISTÓBAL: Bibliografía madrileña ó descripción de las

obras impresas en Madrid [3 vol.: Parte primera: (Siglo XVI); Parte segunda:

(1601 al 1620); Parte tercera: (1621 al 1625)]. Madrid: [s. n.], 1891-1907.

•PÉREZ PASTOR, CRISTÓBAL: La imprenta en Medina del Campo. Madrid:

[s. n.] (Establecimiento Tipográfico “Sucesores de Rivadeneyra” ), 1895.

•PÉREZ, DIONISIO: Ensayo de bibliografía y tipografía gaditanas. Madrid:

[s. n.] (Imprenta Mendizábal), 1903.

•QUADRA SALCEDO, FERNANDO DE LA: Libros raros y curiosos de la impren-

ta en Bilbao: 1800-1830. Bilbao: [s. n.] (Imp. Ambos Mundos), 1920.

• [SÁNCHEZ, JUAN M.]: Bibliografía Zaragozana del siglo XV. Madrid: [s. n.]

(Imprenta Alemana), 1908.

•SÁNCHEZ, JUAN M.: Impresores y libros impresos en Aragón en el siglo XVI.

[Madrid]: [s. n.] (Imprenta Alemana), 1908.

•SÁNCHEZ, JUAN M.: Bibliografía aragonesa del siglo XVI [2 vol.: Tomo I:

1501-1550; Tomo II: 1551-1600]. Madrid: [s. n.] (Imprenta Clásica Española),

1913-1914.

•SERRANO Y MORALES, JOSÉ ENRIQUE: Noticia de algunos libros impresos

en Sevilla durante los últimos años y particularmente de los publicados por los

Excmos. Sres. Duque de T’Serclaes y Marqués de Jerez de los Caballeros.

Valencia: [s. n.] (Imprenta de Francisco Vives Mora), 1892.

•VALDENEBRO Y CISNEROS, JOSÉ MARÍA DE: La imprenta en Córdoba:

Ensayo bibliográfico. Madrid: [s. n.] (Establecimiento tipográfico “Sucesores de

Rivadeneyra”), 1900.

•VINDEL, PEDRO: Bibliografía gráfica [2 vol.: Tomo I: Números 1 á 548; Tomo II:

Números 549 á 1.224]. Madrid: [s. n.], 1910.

CTB203D

BIOBIBLIOGRAFÍAS ESPAÑOLAS. COMPILACIÓN DE
REPEROTORIOS CLÁSICOS. VOL. I (2 discos)
AMANCIO LABANDEIRA (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera : Digibis, 2001

•ANTONIO, NICOLÁS: Bibliotheca hispana nova: sive hispanorum scriptorum

qui ab anno MD. ad MDCLXXXIV. flourere notitia: tomus primus. Matriti

[Madrid]: Apud Joachimum de Ibarra typographum regium, 1783.

•ANTONIO, NICOLÁS: Bibliotheca hispana nova: sive hispanorum scriptorum

qui ab anno MD. ad MDCLXXXIV. flourere notitia: tomus secundus. Matriti

[Madrid]: Apud viduam et heredes Joachimi de Ibarra typographi regii, 1788.

•ANTONIO, NICOLÁS: Bibliotheca hispana vetus: sive hispani scriptores qui ab octa-

viani augusti aevo ad annum Christi MD. floruerunt: tomus primus. Matriti [Madrid]:

Apud viduam at heredes D. Ioachimi Ibarrae regii quondam typographi, 1788.

•ANTONIO, NICOLÁS: Bibliotheca hispana vetus: sive hispani scriptores qui ab octa-

viani augusti aevo ad annum Christi MD. floruerunt: tomus secundus. Matriti [Madrid]:

Apud viduam at heredes D. Ioachimi Ibarrae regii quondam typographi, 1788.

•BIOGRAFÍA de hombres célebres nacidos del pueblo, con las épocas de su

nacimiento y muerte, y noticia de las profesiones en que se han distinguido, ó

concepto a que deben su nombradia: Tomos I, II y III. Madrid: [s. n.] (oficina del

Establecimiento Central), 1843.

•CATÁLOGO de los escritores que pueden servir de autoridad en el uso de los

vocablos y de las frases de la lengua castellana. Madrid: [s. n.] (Imprenta de

Pedro Abienzo), 1874.

•FERRER DEL RÍO, ANTONIO: Galería de la literatura española. Madrid:

[s. n.] (Establecimiento tipográfico de D. F. de P. Mellado), 1846.

•FUERTES ACEVEDO, MÁXIMO: Bosquejo acerca del estado que alcanzó en

todas épocas la literatura en Asturias, seguido de una extensa bibliografía de los

escritores asturianos. Badajoz: [s. n.] (Tipografia La Industria], 1885.

•GONZÁLEZ DE POSADA, CARLOS: Memorias historicas del Principado de

Asturias y Obispado de Oviedo: tomo I. Tarragona: por Pedro Canals, 1794.

•LATASSA Y ORTÍN, FÉLIX DE: Bibliotheca antigua de los escritores aragone-

ses que florecieron desde la venida de Christo hasta el año 1500: tomo I. En

Zaragoza: en la Oficina de Medardo Heras, 1796.

•LATASSA Y ORTÍN, FÉLIX DE: Bibliotheca antigua de los escritores aragone-

ses que florecieron desde la venida de Christo hasta el año 1500: tomo II. En

Zaragoza: en la Oficina de Medardo Heras, 1796.

•LATASSA Y ORTÍN, FÉLIX DE: Biblioteca nueva de los escritores aragoneses

que florecieron desde el año de 1500 hasta 1599: tomo I. En Pamplona: En la

Oficina de Joaquin de Domingo, 1798.

•LATASSA Y ORTÍN, FÉLIX DE: Biblioteca nueva de los escritores aragoneses

que florecieron desde el año de 1600 hasta 1640: tomo II. En Pamplona: En la

Oficina de Joaquin de Domingo, 1799.

•LATASSA Y ORTÍN, FÉLIX DE: Biblioteca nueva de los escritores aragoneses

que florecieron desde el año de 1641 hasta 1680: tomo III. En Pamplona: En la

Oficina de Joaquin de Domingo, 1799.

•LATASSA Y ORTÍN, FÉLIX DE: Biblioteca nueva de los escritores aragoneses

que florecieron desde el año de 1689 hasta el de 1753: tomo IV. En Pamplona:

En la Oficina de Joaquin de Domingo, 1800.

•LATASSA Y ORTÍN, FÉLIX DE: Biblioteca nueva de los escritores aragoneses

que florecieron desde el año de 1753 hasta 1795: tomo V. En Pamplona: En la

Oficina de Joaquin de Domingo, 1801.

•LATASSA Y ORTÍN, FÉLIX DE: Biblioteca nueva de los escritores aragoneses

que florecieron desde el año de 1795 hasta el de 1802: tomo VI. En Pamplona:

En la Oficina de Joaquin de Domingo, 1802.

•MARTÍN MATEOS, NICOMEDES: Biografías asturianas: primera serie.

Madrid: [s. n.] (Imp. part. de Patria y Letras), 1916.

•MEMORIAS para formar un Catálogo alfabético de los Españoles, Americanos y

Estrangeros célebres que mas se han señalado en España desde el año 1200 hasta

nuestros dias, en todas las carreras: tomo I. Segovia: sobrinos de Espinosa, 1854.
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•RODRÍGUEZ DE CASTRO, JOSÉ: Biblioteca española: tomo primero... En

Madrid: En la Imprenta Real de la Gazeta, 1781.

•RODRÍGUEZ DE CASTRO, JOSÉ: Biblioteca española: tomo segundo... En

Madrid: En la Imprenta Real, 1786.

•RODRÍGUEZ Y GARCÍA, FABIÁN: Ensayo para una Galeria de Asturianos

Ilustres precedida de ligeros apuntes estadísticos, geográficos é históricos sobre

la provincia de Oviedo. Cebú, [Islas Filipinas]: [s. n.] (Establecimiento

Tipográfico El Boletín de Cebú), 1888.

•RODRÍGUEZ Y GARCÍA, FABIÁN: Galería de asturianos ilustres y distingui-

dos (continuación de anteriores apuntes): tomo II. Cebú, [Islas Filipinas]: [s. n.]

(Establecimiento Tipográfico El Boletín de Cebú), 1893.

• [SCHOTT, ANDREAS]: Hispaniae bibliotheca sev de academiis ac bibliothecis...

Francofurti: Apud Claudium Marnium & haeredes Ioan. Aubrii, 1608

•TAXANDRI, VALERII ANDREAE: Catalogvs clarorvm hispaniae scriptorvm, qvi

latine disciplinas omnes Humanitatis... Moguntiae: Ex Typrographeo Balthasaris

Lippij, 1607

CTB204

BIOBIBLIOGRAFÍAS ESPAÑOLAS.
COMPILACIÓN DE REPEROTORIOS CLÁSICOS. VOL. II
AMANCIO LABANDEIRA (COMPILADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera : Digibis, 2002

•BOVER, JOAQUÍN MARÍA: Biblioteca de escritores baleares: tomo I. Palma:

[s. n.] (Imprenta de P. J. Gelabert), 1868.

•BOVER, JOAQUÍN MARÍA: Biblioteca de escritores baleares: tomo II. Palma:

[s. n.] (Imprenta de P. J. Gelabert), 1868.

•CATALANES ILUSTRES su tiempo, su vida y sus hechos. Barcelona: Antonio

J. Bastinos, 1905.

•CORMINAS Y ALEN, JUAN: Suplemento a las memorias para ayudar a formar

un diccionario crítico de los escritores catalanes. Burgos: [s. n.] (Imprenta de

Arnaiz), 1849.

•DÍAZ Y PÉREZ, NICOLÁS: Diccionario histórico, biográfico, crítico y bibliográ-

fico de autores, artistas extremeños ilustres: tomo I. Madrid: Pérez y Boix, 1884.

• DÍAZ Y PÉREZ, NICOLÁS: Diccionario histórico, biográfico, crítico

y bibliográfico de autores, artistas extremeños ilustres: tomo II. Madrid: Pérez y

Boix, 1884.

•ELÍAS DE MOLINS, ANTONIO: Diccionario biográfico y bibliográfico de

escritores y artistas catalanes del siglo XIX: (apuntes y datos): tomo I.

Barcelona: Administración, 1889.

•ELÍAS DE MOLINS, ANTONIO: Diccionario biográfico y bibliográfico de

escritores y artistas catalanes del siglo XIX: (apuntes y datos): tomo II.

Barcelona: Administración, 1885.

•LANDÁZURI Y ROMARATE, JOAQUÍN JOSÉ DE: Los varones ilustres alaveses,

y los fueros, exênciones, franquezas y libertades... de Álava: deducido de documen-

tos autenticos, y autores originales. En Vitoria: por Baltasar Manteli, 1799.

•MARCILLO, MANUEL: Crisi[s] de Cataluña, hecha por las naciones estrange-

ras. En Barcelona: en la Imprenta de Matheyat, 1685.

•MILLARES, AGUSTÍN: Biografías de canarios célebres: tomo I. Las Palmas de

Gran Canaria: [s. n.] (Imp. de Francisco Martín González), 1878.

•MILLARES, AGUSTÍN: Biografías de canarios célebres: tomo II. Las Palmas de

Gran Canaria: [s. n.] (Imp. de Francisco Martín González), 1879.

•PARDIÑAS VILLALOVOS, SOTO Y ROMERO DE CAMAÑO, JOSé: Breve

compendio de los varones ilustres de Galicia. La Coruña: Andrés Martínez, 1887.

•SORALUCE Y ZUBIZARRETA, NICOLÁS DE: Más biografías y catálogo de

obras vasco-navarras. Vitoria: [s. n.], 1871.

•TORRES AMAT, FÉLIX: Memorias para ayudar a formar un diccionario críti-

co de los escritores catalanes y dar alguna idea de la antigua y moderna litera-

tura de Cataluña. Barcelona: [s. n.] (Imprenta de J. Verdaguer), 1836.

•VESTEIRO TORRES, TEODOSIO: Galería de gallegos ilustres: tomo I: poetas

de la edad media. Lugo: Imprenta Católica, 1880.

•VESTEIRO TORRES, TEODOSIO: Galería de gallegos ilustres: tomo II: gue-

rreros. Madrid: [s. n.] (Imprenta á cargo de Heliodoro Perez), 1874.

•VESTEIRO TORRES, TEODOSIO: Galería de gallegos ilustres: tomo III: mari-

nos. Lugo: [s. n.] (Imprenta Católica), 1880.

•VIERA Y CLAVIJO, JOSÉ DE: Noticias de la historia general de las islas de

Canaria: tomo quarto. En Madrid: En la Imprenta de Blas Román, 1783. (**)
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FONDOS EDITORIALES DE IBEROAMÉRICA

FEI303

HISTORIA Y SOCIEDAD
PERUANAS. Fondo bibliográfico de la Pontificia Universidad
Católica del Perú

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1996

•ADORNO, ROLENA: Cronista y Príncipe. [Lima]: Fondo editorial de la

Pontificia Universidad Católica del Perú, 1989.

•AGUIRRE, CARLOS: Agentes de su propia libertad. [Lima]: Fondo editorial de

la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1993.

•ALDEA V., QUINTÍN: El indio peruano y la defensa de sus derechos. [Lima]:

Fondo editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú; Consejo Superior

de Investigaciones Científicas (Madrid), 1993.

•ALTAMIRANO, TEÓFILO: Los que se fueron. Peruanos en Estados Unidos.

[Lima]: Fondo editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1990.

•ALTAMIRANO, TEÓFILO: Éxodo. Peruanos en el exterior. [Lima]: Fondo edi-

torial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1992.

•BUSTO D., ANTONIO DEL: San Martín de Porres. [Lima]: Fondo editorial de la

Pontificia Universidad Católica del Perú, 1992.

•CASTILLO, LUIS JAIME: Personajes míticos, escenas y narraciones de la iconografía

mochica. [Lima]: Fondo editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1989.

•CATRO DE TELLES, LUCIO: Relación de la religión y ritos del Perú hecha

por los padres Agustinos. [Lima]: Fondo editorial de la Pontificia Universidad

Católica del Perú, 1992.

•COOK, ANITA: Wari Tiwanaku. [Lima]: Fondo editorial de la Pontificia

Universidad Católica del Perú, 1994.

•FIGUEROA, ADOLFO: La economía campesina en la Sierra del Perú. [Lima]:

Fondo editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1989.

•GONZÁLEZ VIGIL, RICARDO: El Perú es todas las sangres. [Lima]: Fondo

editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1991.

•GUEVARA GIL, JORGE A.: Propiedad agraria y derecho colonial. [Lima]:

Fondo editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1993.

•HAMPE MARTÍNEZ, TEODORO: Don Pedro de la Gasca. [Lima]: Fondo edi-

torial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1989.

•HOCQUENGHEM,ANA MARIE: Iconografía mochica. [Lima]: Fondo editorial

de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1987.

•KLAIBER, KEFFREY, S. J.: La iglesia en el Perú. [Lima]: Fondo editorial de la

Pontificia Universidad Católica del Perú, 1988.

•MARZAL F., MANUEL: El sincretismo iberoamericano. [Lima]: Consejo

Nacional de Ciencia y Tecnología; Fondo editorial de la Pontificia Universidad

Católica del Perú, 1988.

•MARZAL F., MANUEL: Estudios sobre religión campesina. [Lima]: Fondo edi-

torial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1988.

•MARZAL F., MANUEL: La transformación religiosa peruana. [Lima]: Fondo

editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1988.

•MARZAL F., MANUEL: Historia de la antropología indigenista. [Lima]: Fondo

editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1989.

•MARZAL F., MANUEL: Los caminos religiosos de los inmigrantes de la Gran

Lima. [Lima]: Fondo editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1989.

•MARZAL F., MANUEL: La utopía posible [2 vol.]. [Lima]: Fondo editorial de la

Pontificia Universidad Católica del Perú, 1992-1994.

•NIETO VÉLEZ, ARMANDO: Francisco del Castillo. [Lima]: Fondo editorial de

la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1992.

•OSSIO ACUÑA, JUAN: Parentesco, reciprocidad y jerarquía de los Andes.

[Lima]: Fondo editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1992.

•PAYET, JOSÉ ANTONIO: La responsabilidad por productos defectuosos [2 vol.].

[Lima]: Fondo editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1992.

•REGALADO DE H., LILIANA: Instrucción al licenciado Lope García de

Castro. [Lima]: Fondo editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú,

1992.

•REGALADO DE H., LILIANA: Religión y evangelización en Vilcabamaba

(1572-1602). [Lima]: Fondo editorial de la Pontificia Universidad Católica del

Perú, 1992.

•REGALADO DE H., LILIANA: Sucesión incaica. [Lima]: Fondo editorial de la

Pontificia Universidad Católica del Perú, 1993.

•ROJAS Z., ENRIQUE: Los Asháninkas. Un pueblo tras el bosque. [Lima]: Fondo

editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1994.

•SULMONT, DENNIS / VALCÁRCEL, MARCEL: Vetas de futuro. [Lima]: Fondo

editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú, 1993.

•SZEMINSKY, JAN: La utopía tupamarista. [Lima]: Fondo editorial de la

Pontificia Universidad Católica del Perú, 1993.

•TRAZEGNIES G., F. DE: Ciriaco de Urtrecho. [Lima]: Fondo editorial de la

Pontificia Universidad Católica del Perú, 1989.

•TRAZEGNIES G., F. DE: La idea del derecho en el Perú republicano del siglo

XIX. [Lima]: Fondo editorial de la Pontificia Universidad Católica del Perú,

1992.

•TRELLES, EFRAÍN: Lucas Martínez Vegazo. [Lima]: Fondo editorial de la

Pontificia Universidad Católica del Perú, 1991.

•WINTERNITZ, ADOLFO: Itinerario hacia el arte. [Lima]: Fondo editorial de la

Pontificia Universidad Católica del Perú, 1993.

•WU B., CELIA: Generales y diplomáticos. [Lima]: Fondo editorial de la

Pontificia Universidad Católica del Perú, 1993.

FEI304

ANTROPOLOGÍA E HISTORIA LATINOAMERICANA.
Fondo bibliográfico de Abya Yala (Ecuador)
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1996

•BARRETT, S. A.: Los Indios Cayapas del Ecuador. Quito: ABYA-YALA, 1994.

•BOTASSO, JUAN (COMP.): Los salesianos y la Amazonia [3 vol.]. Quito: ABYA-

YALA, 1993.

•BOTERO, LUIS FERNANDO: Chimborazo de los Indios: Estudios antropológi-

cos. Quito: ABYA-YALA, 1990.

•BRUNELLI, GILIO: De los espíritus a los microbios: salud y cambio social entre

los Zoró de la Amazonía brasileña. Quito: ABYA-YALA; Roma: MLAL, 1989.

•CASEMENT, ROGER: Putumayo caucho y sangre. Quito: ABYA-YALA, 1988.

•CONDAMINE, CHARLES M. DE LA: Viaje a la América meridional por el río

Amazonas. Estudio sobre la Quina. Quito: ABYA-YALA, 1993.

•FRISON, BRUNO R.: Los Maya-Quiches de Guatemala. Quito: ABYA-YALA,

[199?].

•FRITZ, MIGUEL: Los Nivacle’. Rasgos de una cultura paraguaya. Quito:

ABYA-YALA, 1994.

•GIACCARIA, BARTOLOMEO; HEIDE, ADALBERTO: Mitología xavante: mitos,

leyendas, cuentos y sueños. Quito: ABYA-YALA; Roma: MLAL, 1991.

•GOMES MOREIRA, JOSÉ APARECIDO: Conquista y conciencia cristiana.

Quito: ABYA-YALA; Roma: MLAL, 1992.

•HASSAUREK, FIEDRICH: Cuatro años entre los ecuatorianos. Quito: ABYA-

YALA, 1994.

•HAUG, EUGEN: Los nietos del trueno. Construcción social del espacio, paren-

tesco y poder entre los Inkal-Awá. Quito: ABYA-YALA, 1994.

•JORNA, P.; MALAVER, L.; OOSTRA, M. (COORD.): Etnohistoria del

Amazonas. Quito: ABYA-YALA; Roma: MLAL, 1991.

•JUNCOSA, JOSÉ E. (COMP.): Documentos indios: declaraciones y pronuncia-

mientos: I. Quito: ABYA-YALA, 1991.

•KURAMOCHI, YOSUKE; NASS, JOSÉ LUIS: Mitología mapuche. Quito:

ABYA-YALA; Roma: MLAL, 1991.

•LEIVA, A. [ET AL.]: Los espítitus aliados: Chamanismo y curación en los pue-

blos indios de Sudamérica. Quito: ABYA-YALA; Roma: MLAL, 1991.
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•LIZOT, JACQUES; [ET AL.]: Mitologia yanomamiños. Quito: ABYA-YALA;

Roma: MLAL, 1991.

•MACFARLANE, THOMAS: Hacia los Andes. Notas de viaje a América del Sur,

1876. Quito: ABYA-YALA, 1994.

•MEYER, HANS: En los altos Andes del Ecuador. Quito: ABYA-YALA, 1993.

•MORENOYÁÑEZ, SEGUNDO E.: Antropología del Ecuador: Memorias del Primer

Simposio Europeo sobre Antropología del Ecuador. Quito: ABYA-YALA, 1989.

•PAW, CORNELIUS DE [ET AL.]: Europa y Amerindia: el indio americano en tex-

tos del Siglo XVIII. Quito: ABYA-YALA, 1991.

•PIERRE, FRANÇOIS: Viaje de exploración al oriente ecuatoriano. 1887-1888.

Quito: ABYA-YALA, 1988.

•PINEDA-CAMACHO, ROBERTO Y ALZATE-ANGEL, BEATRIZ (COMP.): Los

meandros de la historia en Amazonia. Quito: ABYA-YALA; Roma: MLAL, 1990.

•PORRAS P., MARÍA ELENA: Gobernación y obispado de Mainas. Siglos XVII y

XVIII. Quito: ABYA-YALA; TEHIS, 1987.

•RUEDA N., ROCÍO: El obraje de San Joseph de Peguchi. Quito: ABYA-YALA;

TEHIS, 1988.

•SANTOS, FERNANDO: Etnohistoria de la alta Amazonia; siglos XV-XVIII.

Quito: ABYA-YALA; Roma: MLAL, [19-?].

•SDB, LUIS PACHECO: La religiosidad contemporánea Maya-Kekchi. Quito:

ABYA-YALA, [19-?].

•SIMSON, ALFRED: Viajes por las selvas del Ecuador y exploración del Río

Putumayo. Quito: ABYA-YALA, 1993.

•STEVENSON, WILLIAM BENNET: Narracción histórica y descriptiva de veinte

años de residencia en Sudamérica. Quito: ABYA-YALA, 1994.

•TELBAN, BLAZ: Grupos étnicos de colombia: Etnografía y Bibliografía. Quito:

ABYA-YALA; Roma: MLAL, 1988.

•TERÁN, ROSEMARIE: Los proyectos del Imperio Borbónico en la Real

Audiencia de Quito. Quito: ABYA-YALA; TEHIS, 1988.

•TERRY, ADRIÁN R.: Viajes por la región ecuatorial de América del Sur. Quito:

ABYA-YALA, 1994.

•VALENCIA SALA, GLADYS: El mayorazgo en la audiencia de Quito. Quito:

ABYA-YALA, 1994.

•VIEIRA, KAREN POWERS: Prendas con pies. Quito: ABYA-YALA, 1994.

•WHYMPER, EDWARD: Viajes a través de los majestuosos Andes del Ecuador.

Quito: ABYA-YALA, 1993.

FEI305

BIBLIOTECA DIGITAL DE CLÁSICOS CUBANOS.
ORÍGENES DEL PENSAMIENTO CUBANO I
Madrid : Fundación Histórica Tavera, 2002

Orígenes del pensamiento cubano reproduce íntegramente los volúmenes 1 al 21

de la Biblioteca de Clásicos Cubanos. Desde 1998, la Casa de altos Estudios Don

Fernando Ortiz a través de su sello editorial Imagen Contemporánea ha publicado

los diez primeros volúmenes que contienen las obras completas de Félix Varela

(1788-1853), el Obispo de Espada (1756-1832), José Agustín Caballero (1762-

1835), Felipe Poey (1799-1891) y el primer tomo de lo que en su tiempo se deno-

minó la Polémica filosófica (1838-1840). Ahora ven la luz por vez primera la

segunda parte de la Polémica, así como las obras completas de José de la Luz y

Caballero (1800-1862) y José Antonio Saco (1797-1879).

•CABALLERO, JOSÉ AGUSTÍN: Obras. La Habana, Imagen Contemporánea,

1999.

•LUZ Y CABALLERO, JOSÉ DE LA: Obras (5 vol.)

•OBISPO DE ESPADA: Papeles. La Habana, Imagen Contemporánea, 1999.

•POEY Y ALOY, FELIPE: Ictiología Cubana [3 vol.], La Habana, Imagen

Contemporánea, 1999.

•POEY Y ALOY, FELIPE: Obras. La Habana, Imagen Contemporánea, 1999.

•La POLÉMICA filosófica cubana. 1838-1839 (vol. 1): La Habana, Imagen

Contemporánea, 2000.

•La POLÉMICA filosófica cubana. 1840. Impugnación de Cousin (vol. 2)

•SACO, JOSÉ ANTONIO: Obras (5 vol.)

•VARELA Y MORALES, FÉLIX: Obras Completas [3 vol.]. La Habana,

Imagen Contemporánea, 1998.
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PROYECTOS HISTÓRICOS TAVERA

PHT400

NUEVAS APORTACIONES
A LA HISTORIA JURÍDICA
DE IBEROAMÉRICA
JOSÉ ANDRÉS-GALLEGO (COORDINADOR)

Madrid : Fundación Histórica Tavera :

Fundación Hernando de Larramendi, 2000

•ANDRÉS-GALLEGO, JOSÉ: Derecho y justicia en América: Propuesta meto-

dológica y temática y presentación de los primeros resultados. Madrid:

Fundación Histórica Tavera, 2000.

•ANDRÉS-GALLEGO, JOSÉ: Derecho y justicia en la España y la América pre-

rrevolucionarias. Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•BARRIENTOS GRANDÓN, JAVIER: Guía prosopográfica de la judicatura

letrada indiana (1503-1898). Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•BARRIENTOS GRANDÓN, JAVIER: La Real Audiencia de Santiago de Chile

(1605-1817): La institución y sus hombres. Madrid: Fundación Histórica Tavera,

2000.

•BERNARD, CARMEN: Negros esclavos y libres en las ciudades americanas.

Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•DAGROSSA, NORBERTO C.: Bibliografía de historia del derecho indiano.

Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•FERNÁNDEZ DELGADO, MIGUEL ÁNGEL: Vasco de Quiroga, teórico y

práctico del mejor estado de la república en la Nueva España. Madrid:

Fundación Histórica Tavera, 2000.

•FERRER BENIMELI, JOSÉ ANTONIO: De la expulsión de los jesuitas a la

extinción de la Compañía de Jesús. Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•GARCÍA-AÑOVEROS, JESÚS: Los argumentos de la esclavitud. Madrid:

Fundación Histórica Tavera, 2000.

•GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, ENRIQUE: Filosofía política de la Corona espa-

ñola en Indias. Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•GUZMÁN, ALEJANDRO: Historia de las codificaciones en Iberoamérica.

Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•HERZOG, TAMAR: Ritos de control, prácticas de negociación: Pesquisas, visi-

tas y residencias en las relaciones entre Quito y Madrid (1650-1750). Madrid:

Fundación Histórica Tavera, 2000.

•HUNOLD LARA, SILVIA: Legislaçâo sobre escravos africanos na América

portuguesa. Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•LEITE, EDGARD: Notórios rebeldes: A expulsâo da Companhia de Jesus da

América portuguesa. Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•LUCENA, MANUEL: Leyes para esclavos: El ordenamiento jurídico sobre la

condición, tratamiento, defensa y represión de los esclavos en las colonias de

la América española. Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•MAEDER, ERNESTO J.: La administración y el destino de las temporalidades

jesuíticas en el Río de la Plata. Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•MARILUZ URQUIJO, JOSÉ MARÍA: Obra histórico jurídica (Selección de

textos). Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•NAVAS SIERRA, ALBERTO: Utopía y atopía de la Hispanidad (De Londres

1820 a Guadalajara 1991). Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•ORTIZ TREVIÑO, RIGOBERTO GERARDO: Nueva Galicia y Quito: La insu-

bordinación de dos Audiencias subordinadas (1548-1680). Madrid: Fundación

Histórica Tavera, 2000.

•SANTAELLA STELLA, ROSELI: Instituiçoes e governo espanhol no Brasil,

1580-1640. Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•TARDIEU, JEAN-PIERRE: Relaciones interétnicas en América, siglos XVI-XIX.

Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•TORO JARAMILLO, IVÁN DARÍO: Pensamiento político católico en “la crisis

de medio siglo” de Colombia: 1850-1900. Madrid: Fundación Histórica Tavera,

2000.

•VAS MINGO, MARTA MILAGROS DEL: Los Consulados en el tráfico indiano.

Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.

•VITAR, BEATRIZ: El impacto de la expulsión de los jesuitas en la dinámica

fronteriza del Tucumán. Madrid: Fundación Histórica Tavera, 2000.
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PUBLICACIONES PERIÓDICAS

PP302

ANUARIO DE ESTUDIOS AMERICANOS
EDICIÓN ÍNTEGRA. VOLS. I-LIII.1 (1944-1996).

Nº 1

Fondo Editorial del CSIC.

Escuela de Estudios Hispanoamericanos. Sevilla (España)

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1997

El presente CD-Rom incluye la edición electrónica a texto libre del contenido

íntegro (artículos, notas, reseñas bibliográficas) de los volúmenes I a LIII/1 del

Anuario de Estudios Americanos, de este modo se permite un acceso rápido y

completo al conjunto de información acumulada a lo largo de más de cincuenta

años por una de las revistas más destacadas del americanismo internacional.

PP305

REVISTA ANDINA
VOLS. 1-20.

Nº 2

Madrid : Fundación Histórica Tavera, 1996

La Revista Andina es una publicación semestral del Centro de Estudios

Regionales Andinos "Bartolomé de Las Casas" (CBC), Cuzco, Perú con la cual

se propone llenar un vacío en el espacio científico andino; proporcionar a los

científicos y al público en general un instrumento de intercambio multidiscipli-

nario; La versión digital de los veinte primeros volúmenes de la misma pretende

facilitar la difusión y el acceso a valiosos materiales de investigación.

PP308

AL-BASIT
REVISTA DE ESTUDIOS ALBACETENSES (1975-1996)

Nº 3

Madrid : Instituto de Estudios Albacetenses, 1998

Este CD-Rom contiene 363 artículos correspondientes a las diversas etapas por

las que ha pasado la revista hasta el año 1996. El contenido gira en torno a la

provincia de Albacete y para generarlo han intervenido más de 300 investigado-

res versados en numerosas y variadas ramas del conociento.

PP309

WAD-AL-HAYARA
REVISTA DE ESTUDIOS DE LA INSTITUCIÓN PROVINCIAL

DE CULTURA «MARQUÉS DE SANTILLANA» DE LA DIPUTACIÓN

PROVINCIAL DE GUADALAJARA

Nº 4

Guadalajara : Diputación Provincial de Guadalajara, 1998

Con motivo de la conmemoración del VI Centenario del nacimiento del Marqués

de Santillana y a través de los métodos que las nuevas tecnologías nos ofrecen,

se ha querido volver a poner a disposición de la comunidad científica en este

Cd-Rom el conjunto de las investigaciones y aportaciones que casi dos centena-

res y medio de investigadores y estudiosos han ido dando a conocer en los últi-

mos 25 años en las páginas de Wad-Al-Hayara, la Revista de Estudios de la

Institución Cultural que recuerda desde su nombre a tan singular personaje.

PP313

BOLETÍN DE LA BIBLIOTECA DE MENÉNDEZ PELAYO
(1919-1995) (3 Discos)

Nº 5

Madrid : Fundación Hernando de Larramendi : Digibis, 1998

El Boletín de la Biblioteca de Menéndez Pelayo, revista fundada por la Sociedad

Menéndez Pelayo, nace en 1919 con dos objetivos fundamentales: uno, el análi-

sis de la figura y la obra de Menéndez Pelayo. El otro, aun más interesante por

su universalidad, la continuación de la labor científica e investigadora de

Menéndez Pelayo en los campos del saber que él mismo cultivó: pensamiento,

historia y literatura.
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ANALES DEL MUSEO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA
E HISTORIA DE MÉXICO
EDICIÓN COMPLETA (1877-1977)

Nº 6

México : Instituto Nacional de Antropología e Historia, 2002

En julio de 1877 un grupo de historiadores, biólogos, arqueólogos y artistas grá-

ficos ideó una revista que llevaría el título de Los Anales del Museo Nacional de

México, la cual se convertiría en referencia obligada para los estudiosos huma-

nistasdel país, desde su primer número y a través de sus distintos nombres y épo-

cas.Los Anales del Instituto Nacional de Antropología e Historia -como también

se les conoce- fueron publicados hasta 1977. En virtud de queen estos textos se

dieron a conocer investigaciones y planteamientos teóricos centrales en diversos

territorios de la ciencia, el Instituto Nacional de Antropología e Historia y la

Fundación Tavera de España presentanla colección íntegra en disco compacto.

Con ello se refrenda el pactoiniciado en 1877: curiosidad, compromiso social y

responsabilidad profesional como guías de nuestro trabajo editorial.
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BOLETÍN DEL ARCHIVO GENERAL
DE LA NACIÓN (MÉXICO)
Nº 7

Madrid : Digibis : Fundación Hernando de Larramendi, 2002

El Boletín del Archivo General de México (ISSN: 8185-1926) es el órgano de

expresión del archivo nacional mexicano desde 1930. Desde entonces se ha publi-

cado sin interrupción, en cinco diferentes etapas editoriales, consolidándose como

una de las más prestigiosas publicaciones iberoamericanas en el ámbito archivís-

tico e historiográfico.

Esta edición electrónica abarca la primera y segunda serie (1930-1959, 1960-

1976). En los sucesivos números editados durante esos años, el Boletín se convir-

tió en plataforma de expresión de una brillante generación de historiadores

(Edmundo O’Gormann, J.I. Rubio Mañé, E. de la Torre Villar, entre otros) que,

desde sus responsabilidades en el Archivo, promovieron a través del Boletín tanto

la publicación de investigaciones originales como, especialmente, una sistemática

y precisa labor de edición documental de textos esenciales para la historia colonial

y contemporánea de México.

Este DVD que se ofrece ahora al curioso y al especialista reúne en modo ima-

gen todos los números de estas dos primeras series, y se completa con un texto de

Ernesto de la Torre sobre la trayectoria histórica y la importancia del Boletín.

OBRAS DIGITALIZADAS EN CADA CD-ROM
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Acceda a nuestra información vía e-mail: Para informarle con mayor cele-

ridad estamos ofreciendo la información de nuestras publicaciones y servicios a través

de e-mail, por lo que será de gran utilidad que nos haga llegar su dirección de correo

electrónico a distribucion@digibis.com.

DIGIBIS OFRECE SERVICIOS DE EDICIÓN ELECTRÓNICA
O MULTIMEDIA EN DIFERENTES SOPORTES:

CD-ROM, DVD-ROM E INTERNET

DIGIBIS es pionera, en España y en Iberoamérica, en la difusión de todo tipo de publi-

caciones electrónicas:

•Catálogos documentales, catálogos bibliográficos, ediciones facsimilares de manuscri-

tos, ediciones facsimilares de impresos: libros, revistas, folletos, colecciones hemero-

gráficas, ediciones a texto libre de libros y documentos impresos, ediciones a texto libre

de publicaciones periódicas.

•Desarrollos de software específicos para el tratamiento de la documentación.

•Volcado de fuentes documentales en Internet.

•Asesoramiento y estrecha colaboración con las instituciones en la búsqueda y desarro-

llo, en el ámbito informático y documental, de soluciones sencillas y económicas para

la conservación y difusión del patrimonio documental y bibliográfico a través de la edi-

ción electrónica.

•Nuestros CD-ROM incluyen interface de búsqueda, visualización e impresión de docu-

mentos y pantallas de ayuda. Los discos se utilizan en un PC.

Cupón de pedido

Nombre ...............................................................................................................................

Institución ...........................................................................................................................

..................................................................... CIF/VAT ......................................................

Domicilio ...........................................................................................................................

CP ................................... Población .................................................................................

País .......................................................... Teléfono* ........................................................

Fax ........................................... e-mail .............................................................................

* Se recomienda que nos pongan un número de teléfono para garantizar una entrega rápida.

Envíen este boletín a su distribuidor y marquen la forma de pago elegida.

REFERENCIA TÍTULO UNIDADES

FORMA DE PAGO

� Cheque

� Transferencia bancaria

� Tarjeta de crédito

Claudio Coello, 123, 4ª Planta

28006 Madrid (España)

Tel.: (34) 91 581 20 01

Fax: (34) 91 581 47 36

E-mail: digibis@digibis.com

http://www.digibis.com


